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ιστορίαιστορία



ΑΡΧΑΙΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

ΑΛΚΟΚ, ΣΟΥΖΑΝ
Αρχαιολογίες του ελληνικού παρελθόντος. Τοπία, μνημεία και αναμνήσεις
ISBN 978-960-221-504-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 407 – έκδοση 2011 – τιμή 23,00 €

ΒΕΡΝΑΝ, ΖΑΝ-ΠΙΕΡ
Το βλέμμα του θανάτου. Μορφές της ετερότητας στην αρχαία Ελλάδα
ISBN 960-221-034-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 110 – έκδοση 1992 – τιμή 11,00 €

ΒΕΫΝ, Π. – ΛΙΣΑΡΑΓΚ, Φ. – ΦΡΟΝΤΙΖΙ-ΝΤΥΚΡΟΥ, Φ.
Τα μυστήρια του γυναικωνίτη
ISBN 978-960-221-423-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 318 – έκδοση 2008 – τιμή 23,50 €

ΒΙΝΤΑΛ-ΝΑΚΕ, ΠΙΕΡ
Πέρα από την αρχαία ελληνική δημοκρατία. Δοκίμια αρχαίας και νεότερης 

ιστοριογραφίας
ISBN 960-221-182-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 495 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΝΦΟΡΑ, ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ
Ελληνισμός. Ερμηνεία της αλεξανδρινής εποχής
ISBN 960-221-047-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 191 – έκδοση 1992 – τιμή 15,00 €

ΚΑΝΦΟΡΑ, ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ
Η χαμένη βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας
ISBN 960-221-010-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 206 – έκδοση 1989 – τιμή 15,00 €

ΚΑΡΤΛΕΤΖ, ΠΩΛ
Οι Έλληνες. Εικόνες του εαυτού και των άλλων
ISBN 960-221-202-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 2002– τιμή 17,00 €



ΚΑΡΤΛΕΤΖ, Π. – ΜΠΙΡΓΑΛΙΑΣ, Ν. – ΜΠΟΥΡΑΖΕΛΗΣ, Κ. (επιμ.) 
Η συμβολή της αρχαίας Σπάρτης στην πολιτική σκέψη και πρακτική 
ISBN 978-960-221-378-0 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 487 – έκδοση 2007– τιμή 35,00 €

ΚΛΕΫΤΟΝ, Π. – ΠΡΑΪΣ, Μ. (επιμ.)
Τα επτά θαύματα του αρχαίου κόσμου
ISBN 960-221-077-X – σχήμα 21x20 – σελ. 214 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-820-4 – ebook – τιμή 13,99 €

ΚΟΫΡΕ, ΑΛΕΞΑΝΤΡ
Φιλοσοφία και πολιτεία. Εισαγωγή στην ανάγνωση του Πλάτωνα
ISBN 960-221-024-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 166 – έκδοση 1990 – τιμή 15,00 €

ΚΥΡΤΑΤΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Η αποκάλυψη του Ιωάννη και οι επτά εκκλησίες της Ασίας
ISBN 960-221-078-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 173 – έκδοση 1994 – τιμή 13,00 €

ΛΟΡΩ, ΝΙΚΟΛ
Βίαιοι θάνατοι γυναικών στην τραγωδία
ISBN 960-221-101-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 1995 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-816-7 – ebook – τιμή 8,99 €

ΛΟΫΝΤ, ΤΖ. Ε. Ρ.
Αρχαία ελληνική επιστήμη. Μέθοδοι και προβλήματα
ISBN 960-221-108-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 382 – έκδοση 1996 – τιμή 22,00 €

ΜΟΜΙΛΙΑΝΟ, ΑΡΝΑΛΝΤΟ
Ξένη σοφία. Τα όρια του εξελληνισμού στην αρχαιότητα
ISBN 960-221-155-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 266 – έκδοση 1998 – τιμή 17,00 €

ΜΠΗΡΝΤ, ΜΑΙΡΗ
SPQR. Ιστορία της Αρχαίας Ρώμης
ISBN 978-960-221-764-1 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 536 – έκδοση 2017 – τιμή 30,00 €

ΜΠΡΑΟΥΝ, ΠΗΤΕΡ
Ο κόσμος της ύστερης αρχαιότητας, 150-750 μ.Χ.
ISBN 978-960-221-130-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 238 – έκδοση 2022 – 17,00 € 
ISBN 978-960-221-693-4 – ebook – τιμή 13,99 €



ΜΠΡΩΝΤΕΛ, ΦΕΡΝΑΝ (επιμ.)
Η Μεσόγειος: Ο χώρος και η ιστορία
ISBN 960-221-015-X – σχήμα 21x14 – σελ. 205 – έκδοση 1990 – τιμή 15,00 €

ΜΠΡΩΝΤΕΛ, Φ. – ΝΤΥΜΠΙ, Ζ. (επιμ.)
H Mεσόγειος: Άνθρωποι και πολιτισμική κληρονομιά
ISBN 960-221-018-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 205 – έκδοση 1990 – τιμή 15,00 €

ΝΙΞΕΪ, ΚΑΘΡΙΝ
H εποχή του λυκόφωτος. Η καταστροφή του κλασικού κόσμου από τον 

χριστιανισμό
ISBN 978-960-221-939-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 274 – έκδοση 2022 – τιμή 20,00 €

ΝΟΞ, ΜΠΕΡΝΑΡΝΤ
Οι αρχαιότεροι νεκροί λευκοί ευρωπαίοι άνδρες και άλλες σκέψεις  

για την κλασική παιδεία
ISBN 960-221-248-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 135 – έκδοση 2005– τιμή 13,00 €

ΝΤΕΪΒΙΝΤΣΟΝ, ΤΖΕΪΜΣ
Οι Έλληνες και ο ελληνικός έρως
ISBN 978-960-221-810-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 792 – έκδοση 2019 – τιμή 30,00 €

ΝΤΕΤΙΕΝ, ΜΑΡΣΕΛ
Ο Διόνυσος κάτω από τ’ αστέρια
ISBN 960-221-066-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 125 – έκδοση 1993 – τιμή 12,00 €

ΝΤΟΝΤΣ, Ε. Ρ.
Εθνικοί και Χριστιανοί σε μια εποχή αγωνίας. Όψεις της θρησκευτικής 

εμπειρίας από τον Μάρκο Αυρήλιο ώς τον Μ. Κωνσταντίνο
ISBN 960-221-082-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 221 – έκδοση 1995 – τιμή 17,00 €

ΝΤΡΟΥΑ, ΡΟΖΕ-ΠΟΛ (επιμ.)
Οι Έλληνες, οι Ρωμαίοι κι εμείς. Η επικαιρότητα του αρχαίου κόσμου
ISBN 960-221-055-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 559 – έκδοση [1992] 2009 – τιμή 24,00 €

ΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΜΠΕΡΝΑΡΝΤ
Αιδώς και ανάγκη. Ατομική βούληση, πράξη και ευθύνη στην αρχαία Ελλάδα
ISBN 978-960-221-614-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 352 – έκδοση 2014 – τιμή 20,00€



ΣΚΑΛΤΣΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ
Ο χρυσούς αιών της αρετής. Αριστοτελική ηθική
ISBN 960-221-073-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 1993 – τιμή 15,00 €

ΣΤΙΟΥΑΡΤ, ΑΝΤΡΙΟΥ
Τέχνη, επιθυμία και σώμα στην Αρχαία Ελλάδα
ISBN 960-221-249-9 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 476 – έκδοση 2003– ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΣΟΚΑΝΗ, ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
Η κραυγή της Μέδουσας. Από τον μύθο στη μουσική
ISBN 960-221-350-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 327 – έκδοση 2006 – τιμή 19,00 €

ΤΣΟΚΑΝΗ, ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
Μουσική μανία. Στις απαρχές του βακχικού ενθουσιασμού
ISBN 978-960-221-487-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2011 – τιμή 16,00 €



ΝΕΟΤΕΡΗ & ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ

ΑΒΔΕΛΑ, Ε. – ΨΑΡΡΑ, Α. (επιμ.)
Σιωπηρές ιστορίες. Γυναίκες και φύλο στην ιστορική αφήγηση
ISBN 960-221-140-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 462 – έκδοση 1997 – τιμή 22,00 €

ΑΒΔΕΛΑ, Ε. – ΑΛΒΑΝΟΣ, Ρ. – ΚΟΥΣΟΥΡΗΣ, Δ. – ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, Μ. (επιμ.)
Η Ελλάδα στο Μεσοπόλεμο. Μετασχηματισμοί και διακυβεύματα
ISBN 978-960-221-754-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 288 – έκδοση 2017 – τιμή 17,00 €

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ, ΧΑΡΗΣ
Τα αποσυρθέντα βιβλία. Έθνος και σχολική Ιστορία στην Ελλάδα, 

1858-2008
ISBN 978-960-221-653-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 296 – έκδοση 2015 – τιμή 15,00 €

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ, Χ. – ΒΟΓΛΗΣ, Π. (επιμ.)
Εθνικές επέτειοι. Μορφές διαχείρισης της μνήμης και της ιστορίας
ISBN 978-618-223-022-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2023 – τιμή 18,78 €

ΑΪΧΕΝΓΚΡΗΝ, ΜΠΑΡΥ
Η ευρωπαϊκή οικονομία μετά το 1945
ISBN 978-960-221-586-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 504– έκδοση 2013 – τιμή 32,00 €

ΑΛΝΤΚΡΟΦΤ, Ν. – ΒΙΛ, Σ. (επιμ.)
Η ευρωπαϊκή οικονομία, 1750-1914. Θεματική προσέγγιση
ISBN 960-221-324-8 – σχήμα 24x17 [δεμένο]– σελ. 407 – έκδοση 2005 – τιμή 32,00 €

ΑΛΝΤΚΡΟΦΤ, ΝΤΕΡΕΚ
Η ευρωπαϊκή οικονομία, 1914-2000
ISBN 960-221-359-0 – σχήμα 24x17 [δεμένο]– σελ. 502 – έκδοση 2007 – τιμή 32,00 €



ΑΠΛΜΠΑΟΥΜ, ΑΝ
Σιδηρούν παραπέτασμα. Συνθλίβοντας την Ανατολική Ευρώπη, 1944-1956
ISBN 978-960-221-695-8 – σχήμα 24x17– σελ. 632 – έκδοση 2016 – τιμή 25,00 €
ISBN 978-960-221-852-5 – ebook – τιμή 17,99 €

ΑΠΛΜΠΑΟΥΜ, ΑΝ
Ο κόκκινος λιμός. Ο πόλεμος του Στάλιν εναντίον της Ουκρανίας
ISBN 978-960-221-805-1 – σχήμα 24x17– σελ. 512 – έκδοση 2019 – τιμή 23,00 €

ΑΡΤΟΓΚ, ΦΡΑΝΣΟΥΑ
Καθεστώτα ιστορικότητας. Παροντισμός και εμπειρίες του χρόνου
ISBN 978-960-221-554-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2014 – τιμή 20,00 €

ΑΣΔΡΑΧΑΣ, ΣΠΥΡΟΣ Ι.
Σχόλια
ISBN 960-221-072-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 217 – έκδοση 1993 – τιμή 15,00 €

ΒΑΛΕΝΣΙ, ΛΟΥΣΕΤ
Βενετία και Υψηλή Πύλη. Η γένεση του δεσπότη
ISBN 960-221-193-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 139 – έκδοση 2000 – τιμή 13,00 €

ΒΑΦΕΑΣ, ΝΙΚΟΣ
Από τον λιποτάκτη στον αντάρτη
ISBN 978-960-221-964-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2022 – τιμή 12,00 €
ISBN 978-960-221-997-3 – ebook – τιμή 8,99 €

ΒΕΡΕΜΗΣ, ΘΑΝΟΣ
Βαλκάνια: Ιστορία και κοινωνία. Ένα πολύχρωμο υπόδειγμα εθνικισμού
ISBN 978-960-221-676-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 2016 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-870-9 – ebook – τιμή 10,99 €

ΒΕΡΕΜΗΣ, ΘΑΝΟΣ
Οι επεμβάσεις του στρατού στην ελληνική πολιτική, 1916-1936
ISBN 978-960-221-789-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 304 – έκδοση 2018 – τιμή 15,00 €
ISBN 978-960-221-871-6 – ebook – τιμή 10,99 €

ΒΙΓΚΑΡΕΛΛΟ, ΖΩΡΖ
Το καθαρό και το βρόμικο. Η σωματική υγιεινή από τον Μεσαίωνα ώς σήμερα
ISBN 960-221-159-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 317 – έκδοση 2000 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΒΙΓΚΑΡΕΛΛΟ, ΖΩΡΖ
Ιστορία του βιασμού (16ος-20ός αιώνας)
ISBN 960-221-219-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 444 – έκδοση 2001 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΒΙΓΚΑΡΕΛΛΟ, ΖΩΡΖ
Από το παιχνίδι στο αθλητικό θέαμα. Η γένεση ενός μύθου
ISBN 960-221-295-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 252 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΒΙΓΚΑΡΕΛΛΟ, ΖΩΡΖ
Η ιστορία της ομορφιάς. Το σώμα και η τέχνη του καλλωπισμού  

από την Αναγέννηση ώς σήμερα
ISBN 978-960-221-404-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 368 – έκδοση 2008 – τιμή 22,00 €

ΒΟΓΛΗΣ, ΠΟΛΥΜΕΡΗΣ
Η εμπειρία της φυλακής και της εξορίας. Οι πολιτικοί κρατούμενοι στον 

εμφύλιο πόλεμο
ISBN 960-221-282-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 363 – έκδοση 2004 – τιμή 24,00 €

ΒΟΓΛΗΣ, ΠΟΛΥΜΕΡΗΣ
Η αδύνατη επανάσταση. Η κοινωνική δυναμική του εμφυλίου πολέμου
ISBN 978-960-221-576-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 424 – έκδοση 2014 – τιμή 22,00 € 
ISBN 978-960-221-701-6 – ebook – τιμή 15,99 €

ΒΟΓΛΗΣ, ΠΟΛΥΜΕΡΗΣ
Δυναμική αντίσταση. Υποκειμενικότητα, πολιτική βία και 

aντιδικτατορικός aγώνας, 1967-1974 
ISBN 978-960-221-976-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2022 – τιμή 18,86 €
ISBN 978-960-221-988-1 – ebook – τιμή 14,99 €

ΒΟΓΛΗΣ, Π. – ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Ι. – ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, Τ. – 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, Μ. (επιμ.)

Δεκέμβρης 1944. Το παρελθόν και οι χρήσεις του
ISBN 978-960-221-731-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 312 – έκδοση 2017 – τιμή 18,00 €
ISBN 978-960-221-875-4 – ebook – τιμή 13,99 €

ΓΚΕΡΓΟΥΟΡΘ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Οι ηττημένοι. Γιατί δεν τέλειωσε ο Α΄ Παγκόμιος Πόλεμος, 1917-1923
ISBN 978-960-221-790-0 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 448 – έκδοση 2018 – τιμή 30,00 €



ΓΚΕΡΓΟΥΟΡΘ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Η εποχή των εμφυλίων πολέμων
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΓΚΕΡΓΟΥΟΡΘ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Η Δημοκρατία της Βαϊμάρης
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΓΚΕΡΓΟΥΟΡΘ, Ρ. – ΜΑΝΕΛΑ, Ε.
Αυτοκρατορίες σε πόλεμο, 1911-1923
ISBN 978-960-221-630-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 440 – έκδοση 2014 – τιμή 25,00 €
ISBN 978-960-221-818-1 – ebook – τιμή 17,99 €

ΓΚΙΝΖΜΠΟΥΡΓΚ, ΚΑΡΛΟ
Το τυρί και τα σκουλήκια. Ο κόσμος ενός μυλωνά του 16ου αιώνα
ISBN 960-221-068-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 303 – έκδοση 1994 – τιμή 20,00 €

ΓΚΙΝΖΜΠΟΥΡΓΚ, ΚΑΡΛΟ
Ξύλινα μάτια. Εννέα στοχασμοί για την απόσταση
ISBN 960-221-363-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 314 – έκδοση 2006 – τιμή 22,00 €

ΓΟΥΕΛΣ, ΚΟΛΙΝ
Σαλπάροντας απ’ το Βυζάντιο. Πώς μια χαμένη αυτοκρατορία  

διαμόρφωσε τον κόσμο
ISBN 978-960-221-420-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 448 – έκδοση 2008 – τιμή 24,00 €

ΓΟΥΙΚΑΜ, ΚΡΙΣ
Η μεσαιωνική Ευρώπη
ISBN 978-960-221-793-1 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 421– έκδοση 2018 – τιμή 30,00 €

GRIVAUD, G. – PETMEZAS, S. (επιμ.)
Byzantina et Moderna. Mélanges en l’honneur d’Hélène Antoniadis-Bibicou
ISBN 978-960-221-372-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 483 – έκδοση 2007 – τιμή 30,00 €

ΔΕΡΤΙΛΗΣ, Γ. Β.
Ατελέσφοροι ή τελεσφόροι; Φόροι και εξουσία στο νεοελληνικό κράτος
ISBN 960-221-063-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 302 – έκδοση 1993 – τιμή 20,00 €



ΔΙΑΛΛΑ, ΑΝΤΑ
Η Ρωσία απέναντι στα Βαλκάνια. Ιδεολογία και πολιτική στο  

δεύτερο μισό του 19ου αιώνα
ISBN 978-960-221-443-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 399 – έκδοση 2009 – τιμή 22,00 €

ΔΙΑΛΛΑ, ΑΝΤΑ
Η Ρωσική Αυτοκρατορία και ο ελληνικός κόσμος. Τοπικές, ευρωπαϊκές και 

παγκόσμιες ιστορίες στην Εποχή των Επαναστάσεων
ISBN 978-960-221-989-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 328 – έκδοση 2023 – τιμή 19,90 €

ΔΙΑΜΑΝΤΟΥΡΟΣ, ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
Πολιτισμικός δυϊσμός και πολιτική αλλαγή στην Ελλάδα της 

μεταπολίτευσης 
ISBN 960-221-198-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2000 – τιμή 14,00 €

ΕΒΑΝΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Η έλευση του Γ΄ Ράιχ
ISBN 978-960-221-587-6 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 672 – έκδοση 2013 – τιμή 35,00 €

ΕΒΑΝΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Το Γ΄ Ράιχ στην εξουσία
ISBN 978-960-221-611-8 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 960 – έκδοση 2014 – τιμή 42,00 €

ΕΒΑΝΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Το Γ΄ Ράιχ στον πόλεμο
ISBN 978-960-221-621-7 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 960 – έκδοση 2014 – τιμή 42,00 €

ΕΒΑΝΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Η επιδίωξη της ισχύος. Ευρώπη, 1815-1914
ISBN 978-960-221-791-7 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 968 – έκδοση 2018 – τιμή 45,00 €

ΕΒΑΝΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Θεωρίες συνομωσίας για τον Χίτλερ. Το Γ΄ Ράιχ και η παρανοϊκή φαντασία
ISBN 978-960-221-953-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 262 – έκδοση 2022 – τιμή 18,80 €

ΕΛΙΑΣ, ΝΟΡΜΠΕΡΤ
Η διαδικασία του πολιτισμού. Μία ιστορία της κοινωνικής συμπεριφοράς 

στη Δύση
ΙSBN 960-221-110-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 399 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΕΡΛ, ΠΗΤΕΡ
Κουρσάροι της Μάλτας και της Μπαρμπαριάς
ISBN 978-960-221-473-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 309 – έκδοση 2010 – τιμή 23,00 €

ΖΑΝΟΥ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
Τραυλίζοντας το Έθνος. Διεθνικός πατριωτισμός στη Μεσόγειο, 1800-1850
ISBN 978-960-221-960-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 344 – έκδοση 2022 – τιμή 20,00 €

HADJIPATERAS, C.N. – FAFALIOS, M.
Crete 1941. Eyewitnessed
ISBN 978-960-221-671-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 328 – έκδοση 2016 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΘΩΜΑΔΑΚΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ Β. 
Κράτος και ανάπτυξη στην Ελλάδα. Ένα εξελικτικό δίδυμο
ISBN 978-960-221-495-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 520 – έκδοση 2011 – τιμή 25,00 €

ΙΝΑΛΤΖΙΚ, ΧΑΛΙΛ
Η Οθωμανική Αυτοκρατορία. Η κλασική εποχή, 1300-1600
ISBN 960-221-097-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 472 – έκδοση 1995 – τιμή 22,00 €

ΙΝΑΛΤΖΙΚ, Χ. – ΚΟΥΑΤΕΡΤ, Ν. (επιμ.)
Οικονομική και κοινωνική ιστορία της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, 

1300-1600 (τόμ. 1)
ISBN 978-960-221-430-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 525 – έκδοση 2008 – τιμή 30,00 €

ΙΝΑΛΤΖΙΚ, Χ. – ΚΟΥΑΤΕΡΤ, Ν. (επιμ.) 
Οικονομική και κοινωνική ιστορία της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, 

1600-1914 (τόμ. 2)
ISBN 978-960-221-489-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 703 – έκδοση 2011 – τιμή 42,00 €

ΚΑΜΠΟΡΕΖΙ, ΠΙΕΡΟ
Ηδονικές γεύσεις. Νεωτερισμός και εξωτισμός στον αιώνα των φώτων
ISBN 960-221-257-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2003 – τιμή 18,00 €

ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗΣ, ΝΙΚΟΣ Ε.
Ιστορία της μεσαιωνικής Δύσης (5ος-11ος αιώνας)
ISBN 960-221-115-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 413 – έκδοση 1996 – τιμή 22,00 €



ΚΑΡΔΑΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Έλληνες ομογενείς στη νότια Ρωσία, 1775-1861
ISBN 960-221-154-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 365 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΥΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ, ΡΩΞΑΝΗ (επιμ.)
Οικογένειες του παρελθόντος. Μορφές οικιακής οργάνωσης στην Ευρώπη 

και τα Βαλκάνια
ISBN 960-221-112-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 277 – έκδοση 1996 – τιμή 18,00 €

ΚΕΡΣΟΟΥ, ΙΑΝ
Στην κόλαση των δύο πολέμων. Ευρώπη, 1914-1949
ISBN 978-960-221-714-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 608 – έκδοση 2016 – τιμή 30,00 €

ΚΕΡΣΟΟΥ, ΙΑΝ
Η Ευρώπη σε δίνη, 1950-2017
ISBN 978-960-221-908-9 – σχήμα 24x17 [δεμένο]– σελ. 744 – έκδοση 2020 – τιμή 40,00 €

ΚΕΡΣΟΟΥ, ΙΑΝ
Προσωπικότητα και εξουσία. Δημιουργοί και καταστροφείς της 

σύγχρονης Ευρώπης
ISBN 978-618-223-023-7 – σχήμα 24x17– σελ. 496 – έκδοση 2023 – τιμή 28,20 €

ΚΛΑΡΚ, ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ
Οι υπνοβάτες. Πώς η Ευρώπη πήγε στον πόλεμο το 1914
ISBN 978-960-221-619-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 736 – έκδοση 2014 – τιμή 32,00 € 
ISBN 978-960-221-702-3 – ebook – τιμή 19,99 €

ΚΟΝΟΡΤΑΣ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
Oθωμανικές θεωρήσεις για το Οικουμενικό Πατριαρχείο  

(17ος-αρχές 20ού αιώνα). Βεράτια για τους προκαθήμενους  
της Μεγάλης Εκκλησίας

ISBN 960-221-156-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 570 – έκδοση 1998 – τιμή 22,00 €

ΚΟΤΣΩΝΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Η Ελληνική Επανάσταση και οι αυτοκρατορίες. Η Γαλλία και οι Έλληνες, 

1797-1830
ISBN 978-960-221-907-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2020 – τιμή 11,00 €



ΚΟΥΑΤΕΡΤ, ΝΤΟΝΑΛΝΤ
Η Οθωμανική Αυτοκρατορία. Οι τελευταίοι αιώνες, 1700-1922
ISBN 960-221-334-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 373 – έκδοση 2006 – τιμή 22,00 €

ΚΟΥΛΟΥΡΗ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Φουστανέλες και χλαμύδες. Ιστορική μνήμη και εθνική ταυτότητα,  

1821-1930
ISBN 978-960-221-886-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 624 – έκδοση 2020 – τιμή 25,00 €

ΚΟΥΛΟΥΡΗ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ (επιμ.)
Η οικοδόμηση του ελληνικού κράτους
ISBN 978-960-221-957-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 208 – έκδοση 2022 – τιμή 12,00 €

ΚΡΑΛΛΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Βίος και πολιτεία ενός βυζαντινού μανδαρίνου. Το Βυζάντιο ιδωμένο αλλιώς
ISBN 978-960-221-934-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2021 – τιμή 17,00 €

ΚΡΑΛΟΒΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Στη σκιά της Κατοχής. Οι ελληνογερμανικές σχέσεις την περίοδο 1940-2010
ISBN 978-960-221-579-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 408 – έκδοση 2013 – τιμή 19,00 €

ΚΡΑΛΟΒΑ, Κ. – ΤΣΙΒΟΣ, Κ.
Στέγνωσαν τα δάκρυά μας. Έλληνες πρόσφυγες στην Τσεχοσλοβακία
ISBN 978-960-221-647-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 384 – έκδοση 2015 – τιμή 17,00 €
ISBN 978-960-221-726-9 – ebook – τιμή 12,99 €

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΟΥ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ-ΓΕΩΡΓΙΑ
Πολεμικές οφειλές και εγκληματίες πολέμου στην Ελλάδα. Ψάχνοντας  

την ηθική και υλική δικαίωση μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο
ISBN 978-960-221-651-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 560 – έκδοση 2015 – τιμή 25,00 €
ISBN 978-960-221-717-7 – ebook – τιμή 16,99 €

ΚΩΣΤΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Αφορία, ακρίβεια και πείνα. Οι κρίσεις διατροφής στην ελληνική 

χερσόνησο, 1650-1830. Προβλήματα προσέγγισης και εμπειρικές 
ενδείξεις

ISBN 960-221-059-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 182 – έκδοση 1993 – τιμή 15,00



ΚΩΣΤΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ
O μύθος του ξένου ή η Pechiney στην Ελλάδα
ISBN 960-221-175-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 188 – έκδοση 1999 – τιμή 15,00 €

ΚΩΣΤΗΣ, Κ. – ΠΕΤΜΕΖΑΣ, Σ. (επιμ.) 
Η ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας τον 19ο αιώνα (1830-1914) 
ISBN 960-221-335-3 – σχήμα 24x15,5 [δεμένο]– σελ. 500 – έκδοση 2006 – τιμή 35,00 €

ΛΑΜΨΑ, Κ. – ΣΙΜΠΗ, Ι.
Η ζωή απ’ την αρχή. Η μετανάστευση των Ελλήνων Εβραίων στην 

Παλαιστίνη, 1945-1948
ISBN 978-960-221-483-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 447 – έκδοση 2010 – τιμή 30,00 €

ΛΕΚΕΡ, ΣΕΪΛΑ
Το νησί του Μουσολίνι. Φασισμός και ιταλική κατοχή στη Σύρο
ISBN 978-960-221-589-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 336 – έκδοση 2013 – τιμή 18,00 €

ΛΟΥΒΗ, ΛΙΝΑ
Η Ευρώπη των Ελλήνων. Πρότυπο, απειλή, προστάτις (1833-1857)
ISBN 978-960-221-841-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 344 – έκδοση 2020 – τιμή 16,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Στην Ελλάδα του Χίτλερ. Η εμπειρία της Κατοχής
ISBN 960-221-096-6 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 464 – έκδοση 1994 – τιμή 32,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Σκοτεινή ήπειρος. Ο ευρωπαϊκός εικοστός αιώνας
ISBN 960-221-223-3 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 464 – έκδοση 2001 – τιμή 32,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ (επιμ.)
Μετά τον πόλεμο. Η ανασυγκρότηση της οικογένειας, του έθνους  

και του κράτους στην Ελλάδα, 1943-1960
ISBN 960-221-270-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 335 – έκδοση 2003 – τιμή 24,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Θεσσαλονίκη: Πόλη των φαντασμάτων. Χριστιανοί, Μουσουλμάνοι  

και Εβραίοι, 1430-1950
ISBN 960-221-354-Χ – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 607 – έκδοση 2006 – τιμή 35,00 €



ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Η αυτοκρατορία του Χίτλερ. Ναζιστική εξουσία στην κατοχική Ευρώπη
ISBN 978-960-221-466-4 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 783 – έκδοση 2009 – τιμή 42,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Κυβερνώντας τον κόσμο. Η ιστορία μιας ιδέας
ISBN 978-960-221-590-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 496 – έκδοση 2013 – τιμή 25,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ (επιμ.)
Δίκτυα εξουσίας στη νεότερη Ελλάδα. Δοκίμια προς τιμήν τού John Campbell
ISBN 978-960-221-622-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 400 – έκδοση 2014 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Το μαγεμένο παλάτι των εθνών. Το τέλος της αυτοκρατορίας  

και οι ιδεολογικές αφετηρίες του Ο.Η.Ε.
ISBN 978-960-221-659-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 248 – έκδοση 2015 – τιμή 15,00 €

ΜΑΖΑΟΥΕΡ, ΜΑΡΚ
Η ελληνική επανάσταση
ISBN 978-960-221-949-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 624 – έκδοση 2021 – τιμή 35,00 €

ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ, Ν. – ΤΣΙΒΟΣ, Κ. 
Ο ελληνικός εμφύλιος και το διεθνές κομουνιστικό σύστημα. Το ΚΚΕ  

μέσα από τα τσεχικά αρχεία, 1946-1968
ISBN 978-960-221-536-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 334 – έκδοση 2012 – τιμή 20,00 €

ΜΑΡΩΝΙΤΗ, ΝΙΚΗ
Πολιτική εξουσία και εθνικό ζήτημα στην Ελλάδα, 1880-1910
ISBN 978-960-221-450-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 495 – έκδοση 2009 – τιμή 32,00 €

ΜΑΥΡΟΓΟΡΔΑΤΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ Θ.
Εθνικός διχασμός και μαζική οργάνωση. Οι Επίστρατοι του 1916
ISBN 960-221-122-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΕΡΙΝΤΕΪΛ, ΚΑΘΡΙΝ
Ο Λένιν στο τρένο
ISBN 978-960-221-792-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 336 – έκδοση 2018 – τιμή 22,00 €
ISBN 978-960-221-867-9 – ebook – τιμή 16,99 €



ΜΗΛΙΟΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Βενετία: Μια συνάντηση που στέριωσε απρόβλεπτα. Πραγματεία για τον 

καπιταλισμό και τη διαδικασία γένεσής του
ISBN 978-960-221-844-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 312 – έκδοση 2020 – τιμή 20,00 €

ΜΗΛΙΟΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
1821. Ιχνηλατώντας το έθνος, το κράτος και τη Μεγάλη Ιδέα
ISBN 978-960-221-904-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 248 – έκδοση 2020 – τιμή 16,00 €

ΜΙΧΑΗΛ, ΜΙΧΑΛΗΣ
Οι εξεγέρσεις ως πεδίο διαπραγμάτευσης της εξουσίας. Οθωμανική 

Κύπρος, 1804-1841
ISBN 978-960-221-674-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2016 – τιμή 12,00 €

ΜΟΤΑΝΤΕΛ, ΝΤΕΪΒΙΝΤ
Παγκόσμιος πόλεμος. Αυτοκρατορίες της Ευρώπης, 1935-1948
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΜΠΑΡΚΕΫ, ΚΑΡΕΝ
Αυτοκρατορίες και διαφορετικότητα. Οι Οθωμανοί σε συγκριτικό πλαίσιο
ISBN 978-960-221-598-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 368 – έκδοση 2013 – τιμή 26,00 €

ΜΠΕΪΛΙ, Κ. Α.
Η γέννηση του νεωτερικού κόσμου, 1780-1914. Παγκόσμιες διασυνδέσεις 

και συγκρίσεις
ISBN 978-960-221-600-2 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 656 – έκδοση 2013 – τιμή 35,00 €

ΜΠΕΪΛΙ, Κ. Α.
Η αναδιαμόρφωση του νεωτερικού κόσμου, 1900-2015. Παγκόσμιες 

διασυνδέσεις και συγκρίσεις
ISBN 978-960-221-987-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 600 – έκδοση 2022 – τιμή 30,40 €
ISBN 978-960-221-998-0 – ebook – τιμή 22,99 €

ΜΠΕΡΣΤΙΝ, Σ. – ΜΙΛΖΑ, Π.
Iστορία της Ευρώπης. Από τη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία στα ευρωπαϊκά 

κράτη (5ος-18ος αιώνας) (τόμ. 1)
ISBN 960-221-142-3 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 559 – έκδοση 1997 – τιμή 35,00 € 
ISBN 978-960-221-709-2 – ebook – τιμή 20,99 €



ΜΠΕΡΣΤΙΝ, Σ.  – ΜΙΛΖΑ, Π.
Iστορία της Ευρώπης. Η ευρωπαϊκή συμφωνία και η Ευρώπη των εθνών 

(1815-1919) (τόμ. 2)
ISBN 960-221-129-6 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 303 – έκδοση 1997 – τιμή 30,00 €
ISBN 978-960-221-865-5 – ebook – τιμή 20,99 €

ΜΠΕΡΣΤΙΝ, Σ. – ΜΙΛΖΑ, Π.
Iστορία της Ευρώπης. Διάσπαση και ανοικοδόμηση της Ευρώπης 

(1919 ώς σήμερα) (τόμ. 3)
ISBN 960-221-131-8 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 351 – έκδοση 1997 – τιμή 32,00 €
ISBN 978-960-221-866-2 – ebook – τιμή 20,99 €

ΜΠΕΣΕΛ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Γερμανία 1945. Από τον πόλεμο στην ειρήνη
ISBN 978-960-221-488-6 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 556 – έκδοση 2010 – τιμή 35,00 €

ΜΠΟΫΣ, ΓΚ. – ΒΙΛ, Σ.
Η εξέλιξη των σύγχρονων επιχειρήσεων
ISBN 960-221-311-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 451 – έκδοση 2005 – τιμή 30,00 €

ΜΠΡΩΝΤΕΛ, ΦΕΡΝΑΝΤ
Η δυναμική του καπιταλισμού
ISBN 960-221-057-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 174 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΑΞΙΔΟΥ, ΕΛΕΟΝΩΡΑ
Η ευρωπαϊκότητα εντός της βουλγαρικής βαλκανικότητας. Ο Λιούμπεν 

Καραβέλοφ, ο φεντεραλισμός και οι Έλληνες
ISBN 978-960-221-929-4– σχήμα 24x17 – σελ. 312 – έκδοση 2021 – τιμή 18,00 €

ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ, ΜΙΧΑΛΗΣ
«Μοντέρνα Κίρκη». Τουρισμός και ελληνική κοινωνία την περίοδο  

1950-1974
ISBN 978-960-221-745-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2017– τιμή 14,00 €



ΟΛΝΤΡΙΝΤΖ, ΝΤΑΡΕΝ
Παράξενες ιστορίες του Μεσαίωνα. Η δίκη του χοίρου, ο νεκρός που 

περπατά και άλλα πραγματικά γεγονότα από τον κόσμο του  
Μεσαίωνα και της Αναγέννησης

ISBN 978-960-221-627-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 344 – έκδοση 2014 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-822-8 – ebook – τιμή 10,99 €

ΟΥΙΛΣΟΝ, ΠΗΤΕΡ ΛΑΜΠΟΡΝ
Πειρατικές ουτοπίες. Μαυριτανοί κουρσάροι και ευρωπαίοι αποστάτες
ISBN 978-960-221-446-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 255 – έκδοση 2009 – τιμή 19,00 €

ΠΑΓΚΝΤΕΝ, ΑΝΤΟΝΥ
Κόσμοι σε πόλεμο. 2500 χρόνια σύγκρουσης ανάμεσα σε Ανατολή και 

Δύση
ISBN 978-960-221-599-9 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 656 – έκδοση 2014 – τιμή 35,00 €

ΠΑΓΚΝΤΕΝ, ΑΝΤΟΝΥ
Η επιδίωξη της Ευρώπης. Μια ιστορία
ISBN 978-618-223-040-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 448 – έκδοση 2024 – τιμή 25,00 €

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ, ΝΙΚΟΣ
Τα μονοπάτια του ευρωπαϊκού συνταγματισμού. Διαδρομές και 

συναντήσεις της αγγλικής γαλλικής και γερμανικής παράδοσης  
πριν από τον Μεγάλο Πόλεμο

ISBN 978-960-221-684-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 264 – έκδοση 2016 – τιμή 18,00 €

ΠΕΤΜΕΖΑΣ, ΣΩΚΡΑΤΗΣ Δ. 
Προλεγόμενα στην ιστορία της ελληνικής αγροτικής οικονομίας του 

Μεσοπολέμου 
ISBN 978-960-221-568-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 390 – έκδοση 2012 – τιμή 26,00 €

ΠΙΖΑΝΙΑΣ, ΠΕΤΡΟΣ
Χρόνοι των ανθρώπων. Θεωρήσεις για την ιστορία
ISBN 960-221-236-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 180 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΡΟΓΚΑΝ, ΓΙΟΥΤΖΙΝ
Η πτώση των Οθωμανών. Ο Μεγάλος Πόλεμος στη Μέση Ανατολή, 1914-1920
ISBN 978-960-221-685-9 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 504 – έκδοση 2016 – τιμή 30,00 €



ΡΟΓΚΑΝ, ΓΙΟΥΤΖΙΝ
Οι Άραβες. Μια ιστορία
ISBN 978-960-221-833-4– σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 760 – έκδοση 2019 – τιμή 35,00 €

ΡΟΜΠΙΝ, ΚΟΡΕΫ
Φόβος. Η ιστορία μιας πολιτικής ιδέας
ISBN 978-960-221-491-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 407 – έκδοση 2010 – τιμή 28,00 €

ΣΚΙΝΝΕΡ, ΚΟΥΕΝΤΙΝ
Τα θεμέλια της νεότερης πολιτικής σκέψης
ISBN 960-221-332-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 759 – έκδοση 2005 – τιμή 38,00 €

ΣΟΛΟΜΩΝ, ΙΩΣΗΦ
Εξουσία και τάξη στο νεοελληνικό σχολείο. Μια τυπολογία των σχολικών 

χώρων και πρακτικών, 1820-1900
ISBN 960-221-048-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 392– έκδοση 1992 – τιμή 20,00 €

ΣΤΑΪΤΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Οι τέσσερις καβαλάρηδες. Καλπάζοντας προς την ελευθερία στη 

μεταναπολεόντεια Ευρώπη
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α.
Μεταρρύθμιση και εκκοσμίκευση. Προς μια ανασύνθεση της ιστορίας  

του Οικουμενικού Πατριαρχείου τον 19ο αιώνα
ISBN 960-221-253-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 511 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ 
ISBN 978-960-221-706-1 – ebook – τιμή 19,99 €

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α.
Το Βυζάντιο μετά το έθνος. Το πρόβλημα της συνέχειας στις βαλκανικές 

ιστοριογραφίες
ISBN 978-960-221-441-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 429 – έκδοση 2009 – τιμή 30,00 €

ΤΖΑΝΤ, ΤΟΝΥ
Η Ευρώπη μετά τον πόλεμο
ISBN 978-960-221-574-6 – σχήμα 24x17 [δεμένο]– σελ. 912 – έκδοση 2012 – τιμή 60,00 €



ΤΖΑΝΤ, ΤΟΝΥ (με τον ΤΙΜΟΘΥ ΣΝΑΪΝΤΕΡ)
Σκέψεις για τον εικοστό αιώνα
ISBN 978-960-221-735-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 408 – έκδοση 2017 – τιμή 24,00 €
ISBN 978-960-221-853-2 – ebook – τιμή 17,99 €

ΤΖΟΥΚΑΣ, ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Ο ΕΔΕΣ, 1941-1945. Μια επανεκτίμηση
ISBN 978-960-221-759-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 192 – έκδοση 2017 – τιμή 13,00 €

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
(συλλογικός τόμος)

Η μακρά σκιά της δεκαετίας του ’40. Πόλεμος – Κατοχή – Αντίσταση – 
Εμφύλιος. Τόμος αφιερωμένος στον Χάγκεν Φλάισερ

ISBN 978-960-221-654-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 472 – έκδοση 2015 – τιμή 25,00 €
ISBN 978-960-221-716-0 – ebook – τιμή 13,99 €

ΤΣΙΒΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ
«Ο μεγάλος καϋμός της ξενητειάς…». Έλληνες πολιτικοί πρόσφυγες 

στην Τσεχοσλοβακία, 1948-1989
ISBN 978-960-221-840-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2019 – τιμή 15,00 €

ΤΣΟΥΡΧΕΡ, ΕΡΙΚ
Σύγχρονη ιστορία της Τουρκίας
ISBN 960-221-268-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 508 – έκδοση 2004 – τιμή 30,00 €

ΦΕΔΕΡΣΤΟΟΥΝ, Κ. – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Δ. – ΜΑΜΑΡΕΛΗΣ, Α. – 
ΝΙΑΡΧΟΣ, Γ.

Οι τελευταίοι Οθωμανοί. Η μουσουλμανική μειονότητα της Δυτικής 
Θράκης, 1940-1949

ISBN 978-960-221-578-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 572 – έκδοση 2013 – τιμή 30,00 €

ΦΕΡΓΚΙΟΥΣΟΝ, ΝΙΛ
Η εξέλιξη του χρήματος. Μια οικονομική ιστορία του κόσμου
ISBN 978-960-221-506-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 430 – έκδοση 2011 – τιμή 32,00 €

ΦΕΡΓΚΙΟΥΣΟΝ, ΝΙΛ
Η πλατεία και ο πύργος. Δίκτυα, ιεραρχίες και η πάλη για παγκόσμια ισχύ
ISBN 978-960-221-845-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 624 – έκδοση 2021 – τιμή 30,00 €



ΦΕΡΓΚΙΟΥΣΟΝ, ΝΙΛ
Καταστροφές. Μαθήματα ιστορίας για τη Δύση
ISBN 978-618-223-029-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 544 – έκδοση 2023 – τιμή 22,64 €

ΦΕΡΡΟ, ΜΑΡΚ
Το σοκ του Ισλάμ
ISBN 960-221-355-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 279 – έκδοση 2007 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΦΙΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Βιογραφία μιας αυτοκρατορίας. Κυβερνώντας Οθωμανούς σε μια εποχή 

επαναστάσεων
ISBN 978-960-221-951-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 342 – έκδοση 2022 – τιμή 21,00 €

ΦΙΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Τουρκία. Η αντιπολίτευση στην Ιστορία
ISBN 978-618-223-027-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 320 – έκδοση 2023 – τιμή 20,00 €

ΦΡΑΓΚΑΚΗ-ΣΥΡΕΤ, ΕΛΕΝΑ
Το εμπόριο της Σμύρνης τον 18ο αιώνα (1700-1820)
ISBN 978-960-221-474-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 512 – έκδοση 2010 – τιμή 33,00 €

ΦΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ, Α. – ΔΡΑΓΩΝΑ, Θ. (επιμ.)
«Τι είν’ η πατρίδα μας;» Εθνοκεντρισμός στην εκπαίδευση 
ISBN 960-221-127-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 539 – έκδοση 1997 – τιμή 22,00 € 
ISBN 978-960-221-700-9 – ebook – τιμή 14,99 €

ΦΡΑΝΚΟΠΑΝ, ΠΙΤΕΡ
Η Πρώτη Σταυροφορία. Το κάλεσμα της Ανατολής
ISBN 978-960-221-830-3 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 312 – έκδοση 2019 – τιμή 25,00 €

ΦΡΑΝΚΟΠΑΝ, ΠΙΤΕΡ
Οι δρόμοι του μεταξιού. Μια νέα ιστορία του κόσμου
ISBN 978-960-221-885-3 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 696 – έκδοση 2022 – τιμή 37,70 €

ΦΡΑΝΚΟΠΑΝ, ΠΙΤΕΡ
Οι νέοι δρόμοι του μεταξιού. Το παρόν και το μέλλον του κόσμου
ISBN 978-618-223-018-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2023 – τιμή 20,90 €



ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΜΕΝΕΛΑΟΣ
Η εμπειρία της Κατοχής και της Αντίστασης στην Αθήνα
ISBN 978-960-221-562-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 382 – έκδοση 2012 – τιμή 20,00 €

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΜΕΝΕΛΑΟΣ
Δεκεμβριανά 1944. Η μάχη της Αθήνας
ISBN 978-960-221-640-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 376 – έκδοση 2014 – τιμή 20,00 € 
ISBN 978-960-221-692-7 – ebook – τιμή 13,99 €

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΜΕΝΕΛΑΟΣ
Οι δωσίλογοι. Ένοπλη, πολιτική και οικονομική συνεργασία στα χρόνια 

της Κατοχής
ISBN 978-618-223-034-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 448 – έκδοση 2023 – τιμή 22,00 € 
ISBN 978-618-223-037-4 – ebook – τιμή 16,99 € 



ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΛΛΑΔΑ: 
ΙΣΤΟΡΙΑ – ΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΒΑΛΝΤΕΝ, ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΞΕΛ
Ο ελληνικός εμφύλιος πόλεμος με τα μάτια των Σουηδών
ISBN 978-960-221-981-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 592 – έκδοση 2022 – τιμή 29,35 €
ISBN 978-618-223-000-8 – ebook – τιμή 21,99 €

ΔΙΩΓΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Το όραμα των Ελλήνων για τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής. Από την 

Ελληνική Επανάσταση έως τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο
ISBN 978-618-223-038-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 320 – έκδοση 2024 – τιμή 19,80 € 

ΔΟΡΔΑΝΑΣ, ΣΤΡΑΤΟΣ
Οι αργυρώνητοι. Η γερμανική προπαγάνδα στην Ελλάδα  

κατά τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο
ISBN 978-960-221-893-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 408 – έκδοση 2021 – τιμή 22,00 € 

ΔΟΡΔΑΝΑΣ, Σ. – ΚΑΛΟΓΡΗΑΣ, Β. – ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ, Ν. (επιμ.)
Μεταξύ αφοσίωσης και καχυποψίας. Οι Έλληνες πολιτικοί πρόσφυγες και 

οι κρατικές υπηρεσίες ασφαλείας στις λαϊκές δημοκρατίες (1945-1989)
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 

ΚΑΨΑΣΚΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Οι βρετανικές μυστικές υπηρεσίες στην Ελλάδα, 1940-1947
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 

ΚΟΟΥΡΑ, ΓΙΑΝ
Διχοτομημένη νήσος. Ψυχρός Πόλεμος και Κυπριακό την περίοδο 1960-1974
ISBN 978-960-221-922-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 224 – έκδοση 2021 – τιμή 17,00 € 



ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ, ΝΙΚΟΣ 
Στη σκιά του Στάλιν. Μια παγκόσμια ιστορία του ελληνικού κομμουνισμού
ISBN 978-960-221-993-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 400 – έκδοση 2023 – τιμή 19,90 €

ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ, Ν. – ΣΚΟΥΛΙΔΑΣ, Η. (επιμ.)
Ελλάδα και Αλβανία στον Ψυχρό Πόλεμο. Πολιτικές, ιδεολογίες, νοοτροπίες
ISBN 978-960-221-915-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2021 – τιμή 17,00 €

ΣΟΥΒΛΗΣ, Γ. – ΚΑΛΛΗΣ, Α. (επιμ.)
Το μεταξικό πείραμα εκφασισμού της ελληνικής κοινωνίας (1936-1941). 

Ιδεολογία, κοινωνικές πρακτικές και θεσμοί
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ



ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

ΑΡΓΕΙΤΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Χρεοκοπία και οικονομική κρίση. Αποτυχία και κατάρρευση  

του ελληνικού μοντέλου καπιταλισμού
ISBN 978-960-221-572-2 – σχήμα 21x14 [δεμένο] – σελ. 189 – έκδοση 2012 – τιμή 15,00 €

ΒΟΓΛΗΣ, ΠΟΛΥΜΕΡΗΣ
Η ελληνική κοινωνία στην Κατοχή, 1941-1944
ISBN 978-960-221-496-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 182 – έκδοση 2010 – τιμή 15,00 €
ISBN 978-960-221-861-7 – ebook – τιμή 10,99 €

ΓΟΥΝΑΡΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ Κ.
Το Μακεδονικό Ζήτημα από τον 19ο έως τον 21ο αιώνα.  

Ιστοριογραφικές προσεγγίσεις
ISBN 978-960-221-468-8 – σχήμα 21x14 [δεμένο] – σελ. 158 – έκδοση 2010 – τιμή 14,00 €

ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ, ΝΙΚΟΣ
Δημοκρατικός Στρατός Ελλάδας, 1946-1949
ISBN 978-960-221-467-1 – σχήμα 21x14 [δεμένο] – σελ. 197 – έκδοση 2010 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΡΩΝΙΤΗ, ΝΙΚΗ
Το Κίνημα στο Γουδί εκατό χρόνια μετά. Παραδοχές, ερωτήματα,  

νέες προοπτικές
ISBN 978-960-221-499-2 – σχήμα 21x14 [δεμένο] – σελ. 202 – έκδοση 2010 – τιμή 15,00 €

ΤΣΕΚΟΥ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Έλληνες πολιτικοί πρόσφυγες στην Ανατολική Ευρώπη, 1945-1989
ISBN 978-960-221-577-7 – σχήμα 21x14 [δεμένο] – σελ. 216 – έκδοση 2013 – τιμή 15,00 €



ΘΕΜΑΤΑ ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

ΑΕΛΙΩΝ, ΜΩΣΕ
Ωδίνες θανάτου. Το χρονικό ενός Σαλονικιού Εβραίου στα ναζιστικά 

στρατόπεδα εξόντωσης Άουσβιτς, Μαουτχάουζεν, Μελκ, Έμπνεζεε και 
τα μετά την απελευθέρωση

ISBN 978-960-221-842-6 – σχήμα 21x14– σελ. 368 – έκδοση 2020 – τιμή 16,00€

ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Γ. – ΧΕΚΙΜΟΓΛΟΥ, Ε. (επιμ.)
Οι Εβραίοι της Ελλάδας
ISBN 978-960-221-965-2 – σχήμα 24x17– σελ. 232 – έκδοση 2022 – τιμή 17,00€

ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Το Ολοκαύτωμα στην ελληνική κουλτούρα μνήμης, 1945-1989
ISBN 978-618-223-019-0 – σχήμα 24x17– σελ. 224 – έκδοση 2023 – τιμή 16,00€

ΜΑΤΑΡΑΣΣΟ, ΙΣΑΑΚ
«Κι όμως όλοι τους δεν πέθαναν...». Η καταστροφή των Ελληνοεβραίων 

της Θεσσαλονίκης κατά τη γερμανική κατοχή
ISBN 978-960-221-769-6 – σχήμα 21x14– σελ. 224 – έκδοση 2018 – τιμή 14,00€

ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
Ολοκαύτωμα στη Θεσσαλονίκη. Η ιταλική στάση και οι Εβραίοι μαθητές 

του Ουμπέρτο Πρίμο
ISBN 978-960-221-843-3 – σχήμα 24x17– σελ. 264 – έκδοση 2020 – τιμή 18,00€

ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
Οι εβραϊκές περιουσίες. Κράτος και δωσιλογισμός στη Θεσσαλονίκη,  

1943-1949
ISBN 978-618-223-031-2 – σχήμα 24x17– σελ. 272 – έκδοση 2023 – τιμή 17,00€



ΝΑΑΡ, ΝΤΕΒΙΝ Ε.
Η Θεσσαλονίκη των Εβραίων. Ανάμεσα στην Οθωμανική Αυτοκρατορία  

και τη νεότερη Ελλάδα
ISBN 978-960-221-750-4 – σχήμα 24x17– σελ. 400 – έκδοση 2018 – τιμή 24,00 €

ΝΑΤΖΑΡΗ, ΜΑΡΣΕΛ
Χειρόγραφα, 1944-1947. Από τη Θεσσαλονίκη στo Ζόντερκομάντο του 

Άουσβιτς
ISBN 978-960-221-768-9 – σχήμα 21x14– σελ. 240 – έκδοση 2018 – τιμή 14,00 €

ΝΑΧΜΙΑΣ, ΜΠΕΡΡΥ
Κραυγή για το αύριο
ISBN 978-960-221-882-2 – σχήμα 21x14– σελ. 392 – έκδοση 2020 – τιμή 17,00 €

ΣΑΛΤΙΕΛ, ΛΕΟΝ (επιμ.)
«Μη με ξεχάσετε». Τρεις Εβραίες μητέρες γράφουν στους γιους τους  

από το γκέτο της Θεσσαλονίκης
ISBN 978-960-221-771-9 – σχήμα 21x14– σελ. 296 – έκδοση 2018 – τιμή 15,00. €

ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΙΟΥ, ΜΑΡΙΑΝΤΖΕΛΑ (επιμ.)
Τα τραγούδια του Ολοκαυτώματος των Ελλήνων Εβραίων
Δίγλωσση έκδοση
ISBN 978-618-223-041-1 – σχήμα 21x14– σελ. 232 – έκδοση 2024 – τιμή 14,00. €



ΝΑΥΤΙΛΙΑ – ΕΜΠΟΡΙΟ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΘΕΟΤΟΚΑΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Οργάνωση και διοίκηση ναυτιλιακών επιχειρήσεων (3η έκδ. εμπλουτισμένη)
ISBN 978-960-221-828-0 – σχήμα 24x17– σελ. 664 – έκδοση 2019 – τιμή 37,00 €

ΘΕΟΤΟΚΑΣ, Γ. – ΧΑΡΛΑΥΤΗ, ΤΖ.
Έλληνες εφοπλιστές και ναυτιλιακές επιχειρήσεις  Οργάνωση, διοίκηση 

και στρατηγική
ISBN 978-960-221-375-9 – σχήμα 24x17– σελ. 495 – έκδοση 2007 – τιμή 28,00 €

ΛΕΗΝ, ΦΡΕΝΤΕΡΙΚ
Βενετία, η θαλασσοκράτειρα
ISBN 960-221-353-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 703 – έκδοση 2007 – τιμή 35,00 €

ΡΕΝΤΙΚΕΡ, ΜΑΡΚΟΥΣ
Ανάμεσα στη Σκύλλα και τη Χάρυβδη. Ναυτικοί, πειρατές και ο κόσμος της 

θάλασσας, 1700-1750
ISBN 978-960-221-591-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 376 – έκδοση 2016 – τιμή 23,00 €

ΤΖΟΟΥΝΣ, ΤΖΕΦΡΥ
Από τους εμπόρους στις πολυεθνικές. Οι βρετανικές εμπορικές εταιρείες 

τον 19ο και τον 20ό αιώνα
ISBN 978-960-221-409-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 587 – έκδοση 2008 – τιμή 35,00 €

ΧΑΡΛΑΥΤΗ, ΤΖΕΛΙΝΑ (επιμ.)
Ιστορία και ναυτιλία, 16ος-20ός αιώνας
ISBN 960-221-314-0 – σχήμα 24x17– σελ. 626 – έκδοση 2001 – τιμή 37,00 €



φιλοσοφίαφιλοσοφία



ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Κοινωνική πράξη και υλισμός. Σπουδή στην κοινωνιολογία της γνώσης
ISBN 960-221-186-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 412 – έκδοση 2000 – τιμή 22,00

ΑΠΙΑ, ΚΟΥΑΜΕ ΑΝΤΟΝΥ
Κοσμοπολιτισμός. Ηθική σε έναν κόσμο ξένων
ΙSBN 978-960-221-623-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 256 – έκδοση 2015 – τιμή 15,00 €

ΑΡΕΝΤ, ΧΑΝΝΑ
Περί βίας
ISBN 960-221-181-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 2000 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ 

ΑΡΕΝΤ, ΧΑΝΝΑ
Για την επανάσταση
ISBN 978-960-221-366-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 443 – έκδοση 2007 – τιμή 20,00 €

ΒΟΛΤΑΙΡΟΣ
Φιλοσοφικές επιστολές
ISBN 960-221-011-7 – σχήμα 17x12 – σελ. 238 – έκδοση 1989 –  ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-881-5 – ebook – τιμή 5,99 €

ΓΚΟΥΑΤΤΑΡΙ, ΦΕΛΙΞ
Οι τρεις οικολογίες
ISBN 960-221-027-3 – σχήμα 17x12 – σελ. 106 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
Γνώση, πάθη και πολιτική στη φιλοσοφία του Σπινόζα 
ISBN 960-221-167-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 236 – έκδοση 1999 – τιμή 20,00 €



ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Αγωγή και πολιτική στον Ρουσσώ
ISBN 960-221-227-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 234 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ, ΜΑΡΙΑ
Διάλογος και διαλεκτική. Η επίδραση του Πλάτωνα στη συγκρότηση της 

εγελιανής έννοιας της διαλεκτικής
ISBN 978-960-221-743-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2017 – τιμή 12,00 €

ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Σκέψη και προοπτική. Από το quattrocento στο ηλεκτρονικό novecento
ISBN 960-221-238-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 416 – έκδοση 2002 – τιμή 22,00 €

ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Ο μοντερνισμός στη σύγχρονη φιλοσοφία. Η αναζήτηση της χαμένης 

ενότητας
ISBN 978-960-221-371-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 527 – έκδοση 2007 – τιμή 35,00 €

ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Καιρός. Σύγχρονοι προβληματισμοί για έναν καλύτερο κόσμο
ISBN 978-960-221-406-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 262 – έκδοση 2008 – τιμή 18,00 €

ΔΟΥΖΙΝΑΣ, Κ. – ΓΟΥΩΡΙΝΓΚΤΟΝ, Ρ.
Ο λόγος του νόμου. Ερμηνεία, αισθητική και ηθική στο δίκαιο
ISBN 960-221-113-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 383 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΖΙΜΜΕΛ, ΓΚΕΟΡΓΚ
Περιπλάνηση στη νεωτερικότητα
ISBN 960-221-256-X – σχήμα 21x14 – σελ. 351 – έκδοση 2004 – τιμή 22,00 €

ΙΡΙΓΚΑΡΕ, ΛΥΣ
Ο δρόμος της αγάπης
ISBN 978-960-221-388-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 188 – έκδοση 2007 – τιμή 14,00 €

ΚΑΒΟΥΛΑΚΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (επιμ.) 
Ιμμάνουελ Καντ: Πρακτικός λόγος και νεωτερικότητα. Νέες προσεγγίσεις 

στην καντιανή φιλοσοφία
ISBN 960-221-336-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 2006 – τιμή 20,00 €
ISBN 978-960-221-817-4 – ebook – τιμή 13,99 €



ΚΑΒΟΥΛΑΚΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (επιμ.) 
Η φαινομενολογία του πνεύματος του Γκ.Β.Φ. Χέγκελ. Ερμηνευτικές 

προσεγγίσεις 
ISBN 978-960-221-455-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 391 – έκδοση 2009 – τιμή 22,00 €

ΚΑΒΟΥΛΑΚΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Τραγωδία και ιστορία. Η κριτική του νεωτερικού πολιτισμού στο νεανικό 

έργο του Γκέοργκ Λούκατς, 1902-1918
ISBN 978-960-221-539-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 495 – έκδοση 2012 – τιμή 32,00 €
ISBN 978-960-221-819-8 – ebook – τιμή 21,99 €

ΚΑΜΥ, ΑΛΜΠΕΡ
Το μέλλον του ευρωπαϊκού πολιτισμού. Μια συζήτηση στην Αθήνα, 1955
ISBN 960-221-275-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 79 – έκδοση 2004 – τιμή 11,00 €

ΚΑΝΤ, ΙΜΜΑΝΟΥΕΛ
Για την αιώνια ειρήνη
ISBN 960-221-044-3 – σχήμα 17x12 – σελ. 124 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΤΗ, Δ. – ΚΟΝΔΥΛΗ, Μ. – ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΟΥ, Κ. (επιμ.)
Γλώσσα και νόηση. Επιστημονικές και φιλοσοφικές προσεγγίσεις
ISBN 960-221-170-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 252 – έκδοση 1999 – τιμή 19,00 €

ΚΑΤΗ, Δ. – ΚΟΝΔΥΛΗ, Μ. – ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΟΥ, Κ. (επιμ.)
Γλώσσα και νόηση. Επιστημονικές και φιλοσοφικές προσεγγίσεις
ISBN 960-221-170-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 252 – έκδοση 1999 – τιμή 19,00 €

ΛΑΠΑΡΙΔΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Το Εν και ο Νους στον Πλωτίνο. Μια οντολογική και γνωσιολογική 

προσέγγιση
ISBN 978-960-221-990-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 248 – έκδοση 2023 – τιμή 17,00 €

ΜΑΡΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Η κριτική του Λόγου και της μεταφυσικής στον Αντόρνο και τον Νίτσε. 

Μια συγκριτική ανάγνωση
ISBN 978-960-221-403-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 504 – έκδοση 2008 – τιμή 20,00 €



ΜΑΡΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Κρίση, κοινωνία των πολιτών, αυτοοργάνωση
ISBN 978-960-221-954-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 416 – έκδοση 2022 – τιμή 20,00 €

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ
Το Δίκαιο και το Αγαθό. Δοκίμιο για τη θεωρία δικαιοσύνης του John Rawls
ISBN 978-960-221-551-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 176 – έκδοση 2013 – τιμή 12,00 €

ΜΠΑΝΤΙΟΥ, Α. – ΜΑΑΛΟΥΦ, Α. – ΖΕΝΕΡΕ, Ζ.
Κρίση εποχής ή εποχή της κρίσης. Τρία κείμενα
ISBN 978-960-221-669-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 80 – έκδοση 2016 – τιμή 9,00 €

ΜΠΑΤΛΕΡ, ΤΖΟΥΝΤΙΘ
Αναταραχή φύλου. Ο φεμινισμός και η ανατροπή της ταυτότητας
ISBN 978-960-221-469-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 255 – έκδοση 2010 – τιμή 22,00 €

ΜΠΑΤΛΕΡ, ΤΖΟΥΝΤΙΘ
Η διεκδίκηση της Αντιγόνης. Η συγγένεια μεταξύ ζωής και θανάτου
ISBN 978-960-221-564-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 136 – έκδοση 2014 – τιμή 12,00 €

ΜΠΑΤΛΕΡ, ΤΖΟΥΝΤΙΘ
Η δύναμη της μη βίας. Ένας ηθικοπολιτικός δεσμός
ISBN 978-960-221-969-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 248 – έκδοση 2022 – τιμή 16,77 €

ΜΠΑΤΛΕΡ, ΤΖΟΥΝΤΙΘ
Ποιος φοβάται το φύλο;
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΜΠΕΪΚΓΟΥΕΛ, ΣΑΡΑ
Στο καφέ των υπαρξιστών. Ελευθερία, ύπαρξη και κοκτέιλ βερίκοκο
ISBN 960-221-712-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 448 – έκδοση 2016 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-848-8 – ebook – τιμή 17,99 €

ΜΠΩΝΤΡΙΓΙΑΡ, ΖΑΝ
Ο καθρέφτης της παραγωγής ή η κριτική αυταπάτη του ιστορικού υλισμού
ISBN 960-221-021-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 172 – έκδοση 1990 – τιμή 18,00 €



ΝΕΧΑΜΑΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Νίτσε: η ζωή σαν λογοτεχνία
ISBN 960-221-237-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 383 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ-ΚΥΡΙΑΝΙΔΟΥ, ΒΑΝΑ
Ο απόβλητος και ο θεοπρόβλητος. Πολιτική ανάγνωση της Ακολουθίας  

του Σπανού
ISBN 960-221-166-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 425 – έκδοση 1999 – τιμή 22,00 €

ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ-ΚΥΡΙΑΝΙΔΟΥ, ΒΑΝΑ
Hannah Arendt. Ο νόμος της γης και η λησμονημένη παράδοση
ISBN 960-221-925-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 408 – έκδοση 2021 – τιμή 22,00 €

ΝΤΕΡΙΝΤΑ, Ζ. – ΒΑΤΙΜΟ, ΤΖ. (επιμ.)
Η θρησκεία
ISBN 960-221-269-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 281 – έκδοση 2003 – τιμή 19,00 €

ΟΟΥΕΝ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Μια νέα θεώρηση της κοινωνίας
ISBN 960-221-362-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 254 – έκδοση 2007 – τιμή 20,00 €

ΠΑΝΕΘΥΜΙΤΑΚΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Ανομοιότητα, ελευθερία, αγορά. Οι μεταμορφώσεις ενός φυσικού νόμου
ISBN 960-221-114-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 314 – έκδοση 1996 – τιμή 20,00 €

ΠΑΝΕΘΥΜΙΤΑΚΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Οι μεταμορφώσεις των μύθων
ISBN 960-221-176-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 410 – έκδοση 1999 – τιμή 20,00 €

ΠΕΡΝΙΟΛΑ, ΜΑΡΙΟ
Η κοινωνία των ομοιωμάτων
ISBN 960-221-023-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 203 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΡΟΡΤΥ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Τυχαιότητα, ειρωνεία, αλληλεγγύη
ISBN 960-221-191-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 335 – έκδοση 2002 – τιμή 22,00 €



ΡΩΜΑΝΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ελληνιστικό Iσλάμ. Ο ελλείπων κρίκος στη διαχρονική πορεία  

της ελληνικής παιδείας
ISBN 960-221-208-X – σχήμα 21x14 – σελ. 148 – έκδοση 2001 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΣΑΓΚΡΙΩΤΗΣ, Γ. – ΧΡΥΣΗΣ, Α. Α. (επιμ.)
Γκέοργκ Λούκατς. Ερμηνευτικές προσεγγίσεις
ISBN 960-221-333-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 413 – έκδοση 2006 – τιμή 22,00 €

ΣΑΝΤΕΛ, ΜΑΪΚΛ
Ενάντια στην τελειότητα. Η ηθική στην εποχή της γενετικής μηχανικής
ISBN 978-960-221-518-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2011 – τιμή 15,00 €

ΣΚΙΝΝΕΡ, ΚΟΥΕΝΤΙΝ
Θεωρήσεις της πολιτικής. Σχετικά με τη μέθοδο
ISBN 978-960-221-421-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 351 – έκδοση 2008 – τιμή 23,50 €

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ (επιμ.)
Βάλτερ Μπένγιαμιν. Εικόνες και μύθοι της νεωτερικότητας
ISBN 978-960-221-380-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 348 – έκδοση 2007 – τιμή 22,00 €

ΤΕΡΖΑΚΗΣ, ΦΩΤΗΣ
Η πολιορκημένη υποκειμενικότητα. Φαινομενολογία και υπαρξισμοί στον 

εικοστό αιώνα
ISBN 978-960-221-928-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 264 – έκδοση 2021 – τιμή 17,00 €

ΤΕΡΖΑΚΗΣ, ΦΩΤΗΣ
Το διαλεκτικό νήμα. Ιστορικοφιλοσοφικές δοκιμές
ISBN 978-618-223-047-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 240 – έκδοση 2024 – τιμή 17,00 €

ΤΖΕΗΜΣΟΝ, ΦΡΕΝΤΡΙΚ
Μια μοναδική νεωτερικότητα. Δοκίμιο για την οντολογία του παρόντος
ISBN 978-960-221-389-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 264 – έκδοση 2007 – τιμή 19,00 €

ΦΟΥΛΕΡ, ΣΤΗΒ
Κουν κατά Πόππερ. Ο αγώνας για την ψυχή της επιστήμης
ISBN 978-960-221-625-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 224 – έκδοση 2015 – τιμή 15,00 €



ΧΑΜΣΑΪΡ, ΣΤΙΟΥΑΡΤ
Σπινόζα. Μια εισαγωγή στον φιλοσοφικό στοχασμό του
ISBN 978-960-221-541-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 336 – έκδοση 2012 – τιμή 17,00 €

ΧΑΡΑΓΟΥΕΗ, ΝΤΟΝΑ
Ανθρωποειδή, κυβόργια και γυναίκες. Η επανεπινόηση της φύσης
ISBN 978-960-221-588-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 384 – έκδοση 2014 – τιμή 25,00 €

ΧΟΛΜΠΑΧ, ΒΑΡΟΝΟΣ ΤΟΥ
Περί τριών απατεώνων. Μωϋσής – Χριστός – Μωάμεθ
ISBN 960-221-250-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2003 – τιμή 12,00 €



ΚΡΙΤΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ

ΑΝΤΟΡΝΟ, ΤΕΟΝΤΟΡ Β.
Σύνοψη της πολιτιστικής βιομηχανίας
ISBN 960-221-003-6 – σχήμα 17x12 – σελ. 52 – έκδοση 1989 – τιμή 9,00 €

ΑΝΤΟΡΝΟ, ΤΕΟΝΤΟΡ Β.
Θεωρία της ημιμόρφωσης
ISBN 960-221-004-4 – σχήμα 17x12 – σελ. 86 – έκδοση 1989 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΝΤΟΡΝΟ, ΤΕΟΝΤΟΡ Β.
Minima Moralia
ISBN 960-221-026-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 397 – έκδοση 1990 – τιμή 16,00 €

ΑΝΤΟΡΝΟ, ΤΕΟΝΤΟΡ Β.
Αισθητική θεωρία
ISBN 960-221-196-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 655 – έκδοση 2000 – τιμή 30,00 €

ΑΝΤΟΡΝΟ, ΤΕΟΝΤΟΡ Β.
Αρνητική διαλεκτική
ISBN 960-221-338-8 – σχήμα 21x14 [δεμένο]– σελ. 542 – έκδοση 2006 – τιμή 35,00 €

ΒΕΛΛΜΕΡ, ΑΛΜΠΡΕΧΤ
Η ελευθερία στο νεωτερικό κόσμο. Για μια ερμηνευτική  

του δημοκρατικού πολιτισμού
ISBN 960-221-199-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 216 – έκδοση 2001 – τιμή 20,00 €

ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ
Η φιλοσοφία ως κριτική κοινωνική θεωρία
ISBN 960-221-281-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 283 – έκδοση 2004 – τιμή 19,00 €



ΚΑΒΟΥΛΑΚΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Πέρα από τη μεταφυσική και τον επιστημονισμό. Ο «διεπιστημονικός 

υλισμός» του Max Horkheimer
ISBN 960-221-222-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 238 – έκδοση 2001 – τιμή 18,00 €

ΜΑΡΚΟΥΖΕ, ΧΕΡΜΠΕΡΤ
Περί διαλεκτικής. Τρία δοκίμια
ISBN 978-960-221-550-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 96 – έκδοση 2013 – τιμή 8,00 €

ΜΠΕΝΓΙΑΜΙΝ, ΒΑΛΤΕΡ
Σαρλ Μπωντλαίρ. Ένας λυρικός στην ακμή του καπιταλισμού
ISBN 960-221-088-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 337 – έκδοση 1994 – τιμή 25,00 €

ΡΑΝΤΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Εισαγωγή στη διαλεκτική. Από τον Πλάτωνα ώς τον Μαρκούζε
ISBN 978-960-221-617-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 2015 – τιμή 16,00 €
ISBN 978-960-221-721-4 – ebook – τιμή 11,99 €

ΤΕΡΖΑΚΗΣ, ΦΩΤΗΣ
Ερμηνευτικά για τη Σχολή της Φραγκφούρτης
ISBN 978-960-221-422-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 189 – έκδοση 2009 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΖΕΫ, ΜΑΡΤΙΝ
Η διαλεκτική φαντασία. Μια ιστορία της Σχολής της Φρανκφούρτης  

και του Ινστιτούτου Κοινωνικής Έρευνας, 1923-1950
ISBN 960-221-190-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 426 – έκδοση 2009 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΧΑΜΠΕΡΜΑΣ, ΓΙΟΥΡΓΚΕΝ
Ο φιλοσοφικός λόγος της νεωτερικότητας
ISBN 960-221-076-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 512 – έκδοση 1993 – τιμή 27,00 €



κοινωνικές  κοινωνικές  
επιστήμεςεπιστήμες



ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ

ΑΠΑΝΤΟΥΡΑΪ, ΑΡΖΟΥΝ
Νεωτερικότητα χωρίς σύνορα. Πολιτισμικές διαστάσεις της 

παγκοσμιοποίησης
ISBN 978-960-221-544-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 304 – έκδοση 2014 – τιμή 20,00 €

ΓΙΑΛΟΥΡΗ, ΕΛΕΑΝΑ (επιμ.)
Υλικός πολιτισμός. Η ανθρωπολογία στη χώρα των πραγμάτων
ISBN 978-960-221-552-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 432 – έκδοση 2013 – τιμή 25,00 €

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ (επιμ.)
Σεξουαλικότητα. Θεωρίες και πολιτικές της ανθρωπολογίας
ISBN 960-221-339-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 606 – έκδοση 2006 – τιμή 32,00 €

ΓΚΑΛΑΝΤ, ΤΟΜΑΣ
Η εμπειρία της αποικιακής κυριαρχίας. Πολιτισμός, ταυτότητα και εξουσία 

στα Επτάνησα, 1817-1864
ISBN 978-960-221-595-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 280 – έκδοση 2014 – τιμή 19,00 €

ΓΚΕΛΛΝΕΡ, ΕΡΝΕΣΤ
Έθνη και εθνικισμός
ISBN 960-221-054-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 272 – έκδοση 1992 – τιμή 18,00 €

ΓΚΕΛΛΝΕΡ, ΕΡΝΕΣΤ
Εθνικισμός. Πολιτισμός, πίστη και εξουσία
ISBN 960-221-240-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 2002 – τιμή 16,00 €

ΓΚΕΛΛΝΕΡ, ΕΡΝΕΣΤ
Μουσουλμανική κοινωνία
ISBN 978-960-221-367-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 495 – έκδοση 2007 – τιμή 24,00 €



ΓΚΗΡΤΣ, ΚΛΙΦΟΡΝΤ
Η ερμηνεία των πολιτισμών
ISBN 960-221-244-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 475 – έκδοση 2003 – τιμή 30,00 €
ISBN 978-960-221-864-8 – ebook – τιμή 17,99 €

ΓΚΗΡΤΣ, ΚΛΙΦΟΡΝΤ
Διαθέσιμο φως. Ανθρωπολογικοί στοχασμοί για φιλοσοφικά θέματα
ISBN 978-960-221-438-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 327 – έκδοση 2009 – τιμή 28,00 €

ΓΚΛΕΝΤΧΙΛ, ΤΖΩΝ
Οι μεταμφιέσεις της εξουσίας. Ανθρωπολογικές οπτικές για την πολιτική
ISBN 978-960-221-543-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 400 – έκδοση 2013 – τιμή 24,00 €

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΣΩΤΗΡΗΣ
Κοινωνκή εξέλιξη και σχέσεις δύναμης. Μεθοδολογία των επιστημών  

του ανθρώπου
ISBN 978-960-221-683-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2017 – τιμή 17,00 €

ΙΝΓΚΟΛΝΤ, ΤΙΜ
Η αντίληψη του περιβάλλοντος. Δοκίμια για την διαβίωση, την κατοίκηση 

και τις δεξιότητες
ISBN 978-960-221-594-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 320 – έκδοση 2016 – τιμή 22,00 €

ΚΑΝΤΣΑ, ΒΕΝΕΤΙΑ (επιμ.)
Η μητρότητα στο προσκήνιο. Σύγχρονες έρευνες στην ελληνική εθνογραφία
ISBN 978-960-221-538-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 352 – έκδοση 2013 – τιμή 22,00 €

ΚΑΝΤΣΑ, Β. – ΜΟΥΤΑΦΗ, Β. – ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, Ε. (επιμ.)
Φύλο και κοινωνικές επιστήμες στη σύγχρονη Ελλάδα
ISBN 978-960-221-476-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 288 – έκδοση 2010 – τιμή 25,00 €

ΚΑΝΤΣΑ, Β. – ΜΟΥΤΑΦΗ, Β. – ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, Ε. (επιμ.)
Μελέτες για το φύλο στην ανθρωπολογία και την ιστορία
ISBN 978-960-221-535-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 347 – έκδοση 2012 – τιμή 28,00 €

ΚΑΤΑΠΟΤΗ, Δ. – ΜΠΟΥΝΙΑ, Α. (επιμ.)
Αναδυόμενες τεχνολογίες και πολιτισμική κληρονομιά
ISBN 960-221-924-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 312 – έκδοση 2021 – τιμή 19,00 €



ΚΛΑΣΤΡ, ΠΙΕΡ
Η κοινωνία ενάντια στο κράτος
ISBN 960-221-038-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 238 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΟΥΠΕΡ, ΑΝΤΑΜ
Η επανάκαμψη της πρωτόγονης κοινωνίας. Μεταμορφώσεις ενός μύθου
ISBN 978-960-221-370-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 467 – έκδοση 2007 – τιμή 30,00 €

ΜΠΑΚΑΛΑΚΗ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (επιμ.)
Ανθρωπολογία, γυναίκες και φύλο
ISBN 960-221-081-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 235 – έκδοση 1994 – τιμή 20,00 €

ΜΠΕΝΒΕΝΙΣΤΕ, Ρ. – ΠΑΡΑΔΕΛΛΗΣ, Θ. (επιμ.)
Διαδρομές και τόποι της μνήμης. Ιστορικές και ανθρωπολογικές 

προσεγγίσεις
ISBN 960-221-150-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 238 – έκδοση 1999 – τιμή 20,00 €

ΜΠΟΥΡΝΤΙΕ, ΠΙΕΡ
Η αίσθηση της πρακτικής
ISBN 960-221-349-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 460 – έκδοση 2006 – τιμή 35,00 €

ΜΠΟΥΣΧΟΤΕΝ, ΒΑΝ Ρ. – ΝΤΑΝΦΟΡΘ, Λ.
Παιδιά του ελληνικού Εμφυλίου. Πρόσφυγες και πολιτική της μνήμης 
ISBN 978-960-221-624-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 440 – έκδοση 2015 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (επιμ.)
Από τη μουσική στον ήχο. Εθνογραφικές μελέτες των S. Feld, M. Roseman 

και A. Seeger
ISBN 960-221-320-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2005 – τιμή 22,00 €

ΠΑΠΑΓΑΡΟΥΦΑΛΗ, ΕΛΕΝΗ
Ήπια διπλωματία. Διεθνικές αδελφοποιήσεις και ειρηνιστικές πρακτικές 

στη σύγχρονη Ελλάδα
ISBN 978-960-221-583-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2013 – τιμή 18,00 €

ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, ΕΥΘΥΜΙΟΣ (επιμ.)
Περιπέτειες της ετερότητας. Η παραγωγή της ετερότητας στη σημερινή 

Ελλάδα
ISBN 960-221-365-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 544 – έκδοση 2006 – τιμή 30,00 €



ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, Ε. – ΠΑΡΑΔΕΛΛΗΣ, Θ. (επιμ.)
Ανθρωπολογία και παρελθόν  Συμβολές στην κοινωνική ιστορία της 

νεότερης Ελλάδας
ISBN 960-221-052-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 396 – έκδοση 1993 – τιμή 22,00 €

ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, Ε. – ΠΑΡΑΔΕΛΛΗΣ, Θ. (επιμ.)
Ταυτότητες και φύλο στη σύγχρονη Ελλάδα. Ανθρωπολογικές 

προσεγγίσεις
ISBN 960-221-157-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 410 – έκδοση 1998 – τιμή 22,00 €

ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, Ε. – ΤΟΠΑΛΗ, Π. – ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ, Α. (επιμ.)
Κόσμοι της οικιακής εργασίας. Φύλο, μετανάστευση και πολιτισμικοί 

μετασχηματισμοί στην Αθήνα του πρώιμου 21ου αιώνα
ISBN 978-960-221-449-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 446 – έκδοση 2009 – τιμή 30,00 €

ΠΕΓΚΛΙΔΟΥ, ΑΘΗΝΑ (επιμ.)
Κάμερα και εθνογραφία στην Ελλάδα
ISBN 978-960-221-983-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 288 – έκδοση 2022 – τιμή 23,05 €
ISBN 978-618-223-003-9 – ebook – τιμή 17,99 €

ΡΙΚΟΥ, ΕΛΠΙΔΑ (επιμ.)
Ανθρωπολογία και σύγχρονη τέχνη
ISBN 978-960-221-565-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 488 – έκδοση 2013 – τιμή 30,00 €

ΡΟΜΠΟΥ, ΜΑΡΙΚΑ
«Εδώ καπούτ»: Η βία του συνόρου. Μετανάστευση, εθνικοφροσύνη και 

φύλο στην ελληνοαλβανική μεθόριο
ISBN 978-960-221-763-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 200 – έκδοση 2018 – τιμή 15,00 €

ΣΑΛΙΝΣ, ΜΑΡΣΑΛ
Χρήσεις και καταχρήσεις της βιολογίας. Μια ανθρωπολογική κριτική  

της κοινωνιοβιολογίας
ISBN 960-221-134-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 1997 – τιμή 15,00 €

ΣΑΛΙΝΣ, ΜΑΡΣΑΛ
Ιστορικές μεταφορές και μυθικές πραγματικότητες
ISBN 978-960-221-414-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 181 – έκδοση 2008 – τιμή 19,00 €



ΤΡΙΓΚΕΡ, ΜΠΡΟΥΣ
Μια ιστορία της αρχαιολογικής σκέψης
ISBN 960-221-317-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 525 – έκδοση 2005 – τιμή 35,00 €

ΧΕΡΤΣΦΕΛΝΤ, ΜΑΪΚΛ
Πάλι δικά μας. Λαογραφία, ιδεολογία και η διαμόρφωση της σύγχρονης 

Ελλάδας
ISBN 960-221-239-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 303 – έκδοση 2002 – τιμή 22,00 €

ΧΕΡΤΣΦΕΛΝΤ, ΜΑΪΚΛ
Πολιτισμική οικειότητα  Κοινωνική ποιητική στο έθνος-κράτος
ISBN 978-960-221-675-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2016 – τιμή 20,00 €

ΧΕΡΤΣΦΕΛΝΤ, ΜΑΪΚΛ
Ανατρεπτικός αρχαϊσμός. Οι προβληματικοί παραδοσιακοί και η πολιτική 

της εθνικής κληρονομιάς
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΩΖΕ, ΜΑΡΚ
Για μια ανθρωπολογία των σύγχρονων κόσμων
ISBN 960-221-172-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 238 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, Γ. – ΔΑΛΑΚΟΓΛΟΥ, Δ.(επιμ.)
Μια ανθρωπολογία της κρίσης. Εθνογραφικές προσεγγίσεις μιας δεκαετίας
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΠΑΠΑΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, ΕΥΘΥΜΙΟΣ (επιμ.)
Πολιτικές της καθημερινότητας. Σύνορο, σώμα και ιδιότητα του πολίτη 

στην Ελλάδα
ISBN 978-960-221-629-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 544 – έκδοση 2014 – τιμή 23,00 €

ΠΛΕΞΟΥΣΑΚΗ, ΕΦΗ (επιμ.)
Μεταμορφώσεις του εθνικισμού. Επιτελέσεις της συλλογικής ταυτότητας 

στην Ελλάδα
ISBN 978-960-221-612-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 520 – έκδοση 2014 – τιμή 21,00 €

ΡOZAKOY, K. – ΓΚΑΡΑ, Ε. (επιμ.)
Ελληνικά παράδοξα. Πατρωνία, κοινωνία πολιτών και βία
ISBN 978-960-221-584-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 496 – έκδοση 2013 – τιμή 19,00 €



ΕΘΝΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΒΕΡΝΙΕ, ΜΠΕΡΝΑΡ
Η κοινωνική γένεση των αισθημάτων. Πρωτότοκοι και υστερότοκοι  

στην Κάρπαθο
ISBN 960-221-192-Χ – σχήμα 24x17 – σελ. 366 – έκδοση 2001 – τιμή 28,00 €

ΚΑΟΥΑΝ, ΤΖΕΗΝ
Η πολιτική του σώματος. Χορός και κοινωνικότητα στη βόρεια Ελλάδα
ISBN 960-221-138-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 274 – έκδοση 1998 – τιμή 25,00 €

ΚΕΝΝΑ, ΜΑΡΓΚΑΡΕΤ Ε.
Η κοινωνική οργάνωση της εξορίας. Πολιτικοί κρατούμενοι στον 

μεσοπόλεμο
ISBN 960-221-271-3– σχήμα 24x24 [δεμένο] – σελ. 171 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΟΥΡΟΥΚΛΗ, ΜΑΡΙΑ
Έργα και ημέρες στην Κέρκυρα. Ιστορική ανθρωπολογία μιας τοπικής 

κοινωνίας
ISBN 978-960-221-419-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 183 – έκδοση 2008 – τιμή 20,00 €

ΛΟΪΖΟΣ, ΠΗΤΕΡ
Χρονικό της κυπριακής προσφυγιάς
ISBN 960-221-217-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 302 – έκδοση 2001 – τιμή 25,00 €

ΝΤΑΝΦΟΡΘ, ΛΟΡΙΝΓΚ
Η μακεδονική διαμάχη. Ο εθνικισμός σε έναν υπερεθνικό κόσμο
ISBN 960-221-153-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 314 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΝΤΟΥΜΠΙΣ, ΤΖΙΛ
Το θρησκευτικό προσκύνημα στη σύγχρονη Ελλάδα. Μια εθνογραφική 

προσέγγιση
ISBN 960-221-201-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 364 – έκδοση 2000 – τιμή 28,00 €

ΠΑΠΑΔΑΚΗ, ΕΙΡΗΝΗ
Πολιτικές της συγγένειας. Η υιοθεσία στη σύγχρονη Ελλάδα
ISBN 978-960-221-930-0 – σχήμα 24x17 – σελ.200 – έκδοση 2021 – τιμή 15,00 €

ΡΟΖΑΚΟΥ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Από «Αγάπη» και «Αλληλεγγύη». Εθελοντική εργασία με πρόσφυγες 

στην Αθήνα του πρώιμου 21ου αιώνα
ISBN 978-960-221-766-5 – σχήμα 24x17 – σελ.264 – έκδοση 2018 – τιμή 17,00 €
ISBN 978-960-221-869-3 – ebook – τιμή 12,99 €

ΡΟΜΠΟΥ-ΛΕΒΙΔΗ, ΜΑΡΙΚΑ
Επιτηρούμενες ζωές. Μουσική, χορός και διαμόρφωση της 

υποκειμενικότητας στη Μακεδονία
ISBN 978-960-221-680-4 – σχήμα 24x17 – σελ.344 – έκδοση 2016 – τιμή 17,00 €

ΧΕΡΤΣΦΕΛΝΤ, ΜΑΪΚΛ
Η ανθρωπολογία μέσα από τον καθρέφτη. Κριτική εθνογραφία της 

Ελλάδας και της Ευρώπης
ISBN 960-221-139-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 332 – έκδοση 1998 – τιμή 28,00 €

ΧΕΡΤΣΦΕΛΝΤ, ΜΑΪΚΛ
Η ποιητική του ανδρισμού. Ανταγωνισμός και ταυτότητα σε ένα ορεινό 

χωριό της Κρήτης
ISBN 978-960-221-557-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 375 – έκδοση 2012 – τιμή 28,00 €

ΧΕΡΤΣΦΕΛΝΤ, ΜΑΪΚΛ
Ανδρέας Νενεδάκης. Πορτρέτο ελληνικής φαντασίας
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ



ΚΟΙΝΟΙ ΤΟΠΟΙ

ΒΕΡΝΙΕ, ΜΠΕΡΝΑΡ
Το πρόσωπο και το όνομα. Συμβολή στη μελέτη των συστημάτων 

συγγένειας
ISBN 978-960-221-555-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2012 – τιμή 20,00 €

ΓΚΟΦΜΑΝ, ΕΡΒΙΝΓΚ
Η παραφροσύνη κατ’ οίκον. Ψυχική ασθένεια, κοινωνική θέση και 

οικογένεια
ISBN 978-960-221-525-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 127 – έκδοση 2012 – τιμή 12,00 €

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, Β. – ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Ν. – ΣΟΥΛΤΑΪΣ, Φ. 
– ΣΟΥΛΤΣ, Κ. (επιμ.)

MIRRORS. Πολυφωνικές αφηγήσεις για έναν κοινωνικό κόσμο σε κρίση
ISBN 978-960-221-668-2 – σχήμα 21x14 – έκδοση 2016 – τιμή 30,00 €

• Τόμος 1: ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Ν. – ΣΟΥΛΤΑΪΣ, Φ. (επιμ.)
Η οικονομία της αθλιότητας. Ελλάδα, 2010-2015
ISBN 978-960-221-662-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 880 – έκδοση 2015 – τιμή 20,00 €

• Τόμος 2: ΣΟΥΛΤΑΪΣ, Φ. – ΣΟΥΛΤΣ, Κ. (επιμ.)
Η αθλιότητα της οικονομίας. Η αθέατη όψη του γερμανικού 

«θαύματος»
ISBN 978-960-221-661-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 424 – έκδοση 2015 – τιμή 15,00 €

• Τόμος 3: ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, Β. 
Διάλογοι / Dialogues
ISBN 978-960-221-666-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 72 – έκδοση 2015 – τιμή 15,00 €



ΚΑΡΑΤΖΑ, ΑΘΗΝΑ (επιμ.)
Ο κοινωνιολόγος ως «δημόσιος συγγραφέας». Συνομιλώντας με τον 

Νίκο Παναγιωτόπουλο
ISBN 978-960-221-772-6– σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2018 – τιμή 10,00 €

ΜΟΥΔΟΥΡΟΣ, ΝΙΚΟΣ
Ο μετασχηματισμός της Τουρκίας. Από την κεμαλική κυριαρχία στον 

«ισλαμικό» νεοφιλελευθερισμό
ISBN 978-960-221-537-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 463 – έκδοση 2012 – τιμή 24,00 €

ΜΠΟΥΡΝΤΙΕ, Π. – ΠΑΣΕΡΟΝ, Ζ.-Κ.
Η αναπαραγωγή. Στοιχεία για μια θεωρία του εκπαιδευτικού συστήματος
ISBN 978-960-221-593-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 304 – έκδοση 2014 – τιμή 17,00 €

ΜΠΟΥΡΝΤΙΕ, ΠΙΕΡ
Εικόνες της Αλγερίας. Μια εκλεκτική συγγένεια
ISBN 978-960-221-737-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 288 – έκδοση 2017 – τιμή 17,00 €

ΝΤΥΡΚΕΜ, ΕΜΙΛ
Η εξέλιξη της παιδαγωγικής σκέψης
ISBN 978-960-221-592-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 488 – έκδοση 2014 – τιμή 24,00 €

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΙΚΟΣ
Η βία της ανεργίας
ISBN 978-960-221-597-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 608 – έκδοση 2013 – τιμή 30,00 €

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΙΚΟΣ
Η πρακτική του κοινωνιολόγου
ISBN 978-960-221-783-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 512 – έκδοση 2018 – τιμή 24,00 €

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Ν. – ΒΙΔΑΛΗ, Μ.
Libido artistica. Κοινωνική κριτική της καλλιτεχνικής ζήτησης
ISBN 978-960-221-787-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 480 – έκδοση 2018 – τιμή 25,00 €



Διεύθυνση: Νίκος Παναγιωτόπουλος
Συντακτική επιτροπή: Α. Αθανασίου, S. Beaud, A. Boschetti, J. Bourdieu, D. Broady,  
L. Κουλούρη, Γ. Κουζέλης, C. Laval, F. Lebaron, R. Lenoir, Δ. Μακρυνιώτη, C. de Montlibert, Α. Πέτρου, 
V.B. Pereira, J.L.M. Pestaña, F. Poupeau, A. Rapini, G. Sapiro, F. Schultheis, D. Serre, Σ. Τάνταρος,  
Σ. Τομπάζος, Α. Τσαμπαρλή, B. Vernier, L. Wacquant, A.-C. Wagner, Ν. Χρηστάκης 
Υπεύθυνοι σύνταξης: Θ. Θάνος & Α.-Μ. Καρατζά

ΤΕΥΧΟΣ 1: Οι γειτονιές του πολιτισμού
ISSN 2241-1984 – σχήμα 28x21 – σελ. 232 – έκδοση 2012 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΕΥΧΟΣ 2-3: Η κρίση
ISSN 2241-1984 – σχήμα 28x21 – σελ. 276 – έκδοση 2013 – τιμή 20,00 €

ΤΕΥΧΟΣ 4-5: Mικρόκοσμοι. Θεωρία του πεδίου
ISSN 2241-1984 – σχήμα 28x21 – σελ. 256 – έκδοση 2014 – τιμή 20,00 €

ΤΕΥΧΟΣ 6: Κοινωνικές πρακτικές και αναπαραστάσεις 
ISSN 2241-1984 – σχήμα 28x21 – σελ. 176 – έκδοση 2015 – τιμή 20,00 €

ΤΕΥΧΟΣ 7: Varia 
ISSN 2241-1984 – σχήμα 28x21 – σελ. 216 – έκδοση 2016 – τιμή 20,00 €

ΤΕΥΧΟΣ 8-9-10: Στον καιρό της κρίσης 
ISSN 2241-1984 – σχήμα 28x21 – σελ. 360 – έκδοση 2019 – τιμή 20,00 €



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΛΙΒΙΕΡΑΤΟΣ, Κ. – ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ, Τ. (επιμ.)
Το μήνυμα του μέσου. Η έκρηξη της μαζικής επικοινωνίας 
ISBN 960-221-009-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 278 – έκδοση 1989 – τιμή 20,00 €

ΛΙΒΙΕΡΑΤΟΣ, Κ. – ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ, Τ. (επιμ.)
Η κουλτούρα των μέσων. Μαζική κοινωνία και πολιτιστική βιομηχανία
ISBN 960-221-036-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 301 – έκδοση 1991 – τιμή 20,00 €

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΜΕ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (συλλογικός τόμος)

Η «κατασκευή» της πραγματικότητας και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης
ISBN 960-221-141-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 634 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ 
ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΛΛΑΔΑ

ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ, Σ. ΓΙΩΡΓΟΣ (επιμ.)
Ανισότητες και δίκαιο
ISBN 978-960-221-613-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2014 – τιμή 14,00 €

ΛΥΔΑΚΗ, ΑΝΝΑ (επιμ.)
Ρομά. Πρόσωπα πίσω από τα στερεότυπα
ISBN 978-960-221-561-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 184 – έκδοση 2013 – τιμή 13,00 €

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (επιμ.)
Υγεία, κοινωνία και οικονομία. Ανισότιμες σχέσεις – Χάσματα ευζωίας
ISBN 978-960-221-560-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 2013 – τιμή 15,00 €

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ, ΜΑΝΟΣ (επιμ.)
Ανεργία και εργασιακή ανασφάλεια. Όψεις ενός εμμένοντος κινδύνου
ISBN 978-960-221-559-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 216 – έκδοση 2013 – τιμή 15,00 €

ΨΗΜΜΕΝΟΣ, ΙΟΡΔΑΝΗΣ (επιμ.)
Εργασία και κοινωνικές ανισότητες. Προσωπικές υπηρεσίες και  

υπηρετικό δυναμικό
ISBN 978-960-221-558-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 296 – έκδοση 2013 – τιμή 16,00 €



ΚΟΙΝΩΝΙΑ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΑΝΔΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΑΚΗΣ
Η Ελλάδα στο ντιβάνι. Διεργασίες ανατροπής γύρω από την ιστορία,  

τη γλώσσα και τα κοινωνικά στερεότυπα
ISBN 978-960-221-521-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 350 – έκδοση 2011 – τιμή 20,00 €

ΑΝΣΑΡΙ, ΤΑΜΙΜ
Η επινόηση του χθες. Η ιστορία 50.000 ετών ανθρώπινης κουλτούρας, 

σύγκρουσης και διασύνδεσης
ISBN 978-618-223-044-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 432 – έκδοση 2024 – τιμή 24,00 €

ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Γ. – ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ, Ν. – ΠΑΣΧΑΛΟΥΔΗ, Ε. (επιμ.)
Εμφύλιος. Πολιτισμικό τραύμα
ISBN 978-960-221-566-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 352 – έκδοση 2013 – τιμή 17,00 €

ΑΣΚΟΥΝΗ, ΝΕΛΛΗ
Η εκπαίδευση της μειονότητας στη Θράκη. Από το περιθώριο στην 

προοπτική της κοινωνικής ένταξης
ISBN 960-221-352-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 404 – έκδοση 2006 – τιμή 22,00 €

ΒΑΞΕΒΑΝΟΓΛΟΥ, ΑΛΙΚΗ
Έλληνες τσιγγάνοι. Περιθωριακοί και οικογενειάρχες
ISBN 960-221-221-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 184 – έκδοση 2001 – τιμή 17,00 €

ΒΑΪΟΥ, Ν. – ΠΕΤΡΑΚΗ, Γ. – ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ, Μ. (επιμ.)
Έμφυλη βία. Βία κατά των γυναικών
ISBN 978-960-221-946-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 344 – έκδοση 2021 – τιμή 20,00 €



ΒΑΦΕΑ, Α. – ΧΟΥΝΤΟΥΜΑΔΗ, Α.
Η γοργόνα με το παπιγιόν. Η τέχνη και ο ακτιβισμός στην παιδαγωγική για 

την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού
(Συνέκδοση με τη «Σχεδία» – Κέντρο παιδαγωγικής και καλλιτεχνικής επιμόρφωσης)
ISBN 978-960-93-8914-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 176 – έκδοση 2017 – τιμή 12,00 €

ΓΑΪΤΑΝΗ, Τ. – ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΥΔΗ, Φ. – ΣΤΑΥΡΙΔΗ, Ν. – ΧΟΥΝΤΟΥΜΑΔΗ, Α.
...και μετά τα πενήτα, τι; Μαρτυρίες γυναικών για τη μέση ηλικία
ISBN 978-960-221-520-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 207 – έκδοση 2011 – τιμή 13,00 €

ΓΚΟΦΜΑΝ, ΕΡΒΙΝΓΚ
Συναντήσεις. Δύο μελέτες στην κοινωνιολογία της αλληλεπίδρασης
ISBN 960-221-117-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 267 – έκδοση 1996 – τιμή 18,00 €

ΓΚΟΦΜΑΝ, ΕΡΒΙΝΓΚ
Στίγμα. Σημειώσεις για τη διαχείριση της φθαρμένης ταυτότητας
ISBN 960-221-205-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2001 – τιμή 18,00 €

ΓΚΟΦΜΑΝ, ΕΡΒΙΝΓΚ
Η παρουσίαση του εαυτού στην καθημερινή ζωή
ISBN 960-221-356-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 334 – έκδοση 2007 – τιμή 22,00 €

ΓΟΥΟΤΣΟΝ, ΤΟΝΥ
Κοινωνιολογία, εργασία και βιομηχανία
ISBN 960-221-296-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 496 – έκδοση 2005 – τιμή 30,00 €

ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ, ΝΙΚΟΣ
Η πολιτική κοινωνιολογία των συναισθημάτων. 
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΔΙΑΜΑΝΤΟΥΡΟΣ, Ν. – ΔΡΑΓΩΝΑ, Θ. – ΚΕΫΝΤΕΡ, ΤΣ. (επιμ.)
Ελλάδα και Τουρκία: Εκσυγχρονιστικές γεωγραφίες και χωρικές 

αντιλήψεις του έθνους 
ISBN 978-960-221-545-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 448 – έκδοση 2012 – τιμή 24,00 €

ΔΡΑΓΩΝΑ, Θ. – ΜΠΙΡΤΕΚ, Φ. (επιμ.)
Ελλάδα και Τουρκία: Πολίτης και έθνος-κράτος
ISBN 960-221-347-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 359 – έκδοση 2006 – τιμή 20,00 €



Ε.Κ.Κ.Ε. (συλλογικός τόμος)
Μακεδονία και Βαλκάνια. Ξενοφοβία και ανάπτυξη
ISBN 960-221-149-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 639 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ (επιμ.)
Κοινωνικές τάξεις και κατανάλωση. Οικονομικές τάξεις, στρώματα status 

και πρότυπα πολιτιστικής και υλικής κατανάλωσης στην Αθήνα
ISBN 978-960-221-677-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 340 – έκδοση 2016 – τιμή 20,00 €

ΖΑΪΜΑΚΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Εργοτέλης, 1929-2009. Ψηφίδες της αθλητικής και κοινωνικής ιστορίας 

ενός φιλοπρόοδου σωματείου
ISBN 978-960-221-503-6 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 466 – έκδοση 2010 – τιμή 30,00 €

ΖΑΪΜΑΚΗΣ, Γ. – ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ, Ε. (επιμ.)
Κοινωνία και αθλητισμός στην Ελλάδα. Κοινωνιολογικές και ιστορικές 

προσεγγίσεις 
ISBN 978-960-221-631-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 368 – έκδοση 2015 – τιμή 22,00 €
ISBN 978-960-221-724-5 – ebook – τιμή 15,99 €

ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Συμβίωση και επικοινωνία στην Ελλάδα
ISBN 960-221-177-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 236 – έκδοση 1999 – τιμή 18,00 €

ΚΑΣΙΜΗΣ, Χ. – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Α. Γ. (επιμ.)
Μετανάστες στην Ελλάδα. Απασχόληση και ένταξη στις τοπικές κοινωνίες
ISBN 978-960-221-556-2– σχήμα 21x14 – σελ. 428 – έκδοση 2012 – τιμή 22,00 €

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (συλλογικός τόμος)
Γλωσσική ετερότητα στην Ελλάδα. Αρβανίτικα – Βλάχικα – Γλώσσες της 

μειονότητας της Δ. Θράκης – Σλαβικές διάλεκτοι της Μακεδονίας
ISBN 960-221-206-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 394 – έκδοση 2001 – τιμή 30,00 €

ΚΙΠΝΙΣ, ΛΩΡΑ
Το γυναικείο πράγμα. Φθόνος, Σεξ, Βρομιά, Τρωτότητα
ISBN 978-960-221-755-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 192 – έκδοση 2017 – τιμή 13,00 €



ΚΙΠΝΙΣ, ΛΩΡΑ
Κατά του έρωτα. Μια πολεμική
ISBN 978-960-221-847-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 2020 – τιμή 14,00 €

ΚΛΕΜΕΝΣ, ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ
Τι είναι η πολιτική κοινωνιολογία;
ISBN 978-960-221-894-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 2020 – τιμή 16,00 €

ΛΑΧΜΑΝ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Τι είναι η ιστορική κοινωνιολογία;
ISBN 978-960-221-786-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 2018 – τιμή 15,00 €

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΩΤΗΡΗΣ
Τα πρόσωπα του ξένου
ISBN 978-960-221-756-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – [2017] β’ έκδοση εμπλουτισμένη 2024 – τιμή 10,00 € 

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΩΤΗΡΗΣ
Τα σύνορα του πολιτισμού. Η Τρίτη πραγματικότητα
ISBN 978-960-221-896-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 184 – έκδοση 2020 – τιμή 12,00 €

ΜΗΛΛΑΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ
Εικόνες Ελλήνων και Τούρκων. Σχολικά βιβλία, ιστοριογραφία, λογοτεχνία 

και εθνικά στερεότυπα
ISBN 960-221-213-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 395 – έκδοση 2001 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-911-9 – ebook – τιμή 14,99 €

ΜΗΛΛΑΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ (επιμ.)
Ο «αθώος» εθνικισμός
ISBN 978-960-221-813-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 256 – έκδοση 2019 – τιμή 16,00 €

ΜΟΝΤΕΡΚΟΛΚ, ΧΑΟΥΜΠ
Γίνεται πόλεμος αλλά κανείς δεν τον βλέπει
ISBN 978-618-223-016-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 360 – έκδοση 2023 – τιμή 16,70 €

ΜΠΕΡΝΣΤΑΪΝ, ΜΠΑΖΙΛ
Παιδαγωγικοί κώδικες και κοινωνικός έλεγχος
ISBN 960-221-008-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 237 – έκδοση 1989 – τιμή 20,00 €



ΜΠΟΚΟΛΑΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Παιδεία και Πόλις. Ελληνική παιδεία, «πολιτική» και νεότητα
ISBN 960-221-650-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 312 – έκδοση 2015 – τιμή 16,00 €
ISBN 978-960-221-715-3 – ebook – τιμή 11,99 €

ΜΠΟΤΕΤΖΑΓΙΑΣ, ΙΩΣΗΦ A.
Η ανθρώπινη ιστορία των σκύλων
ISBN 978-960-221-758-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 264 – έκδοση 2017 – τιμή 12,00 €
ISBN 978-960-221-859-4 – ebook – τιμή 9,99 €

ΜΠΡΟΥΣ, ΣΚΟΤ (επιμ.)
Το βιβλίο της κόλασης
ISBN 978-960-221-950-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 264 – έκδοση 2022 – τιμή 16,00 €

ΠΕΤΡΑΚΗ, Γ. – ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ, Μ. (επιμ.)
Εισαγωγή στις σπουδές φύλου. Θεωρία και έρευνα στις κοινωνικές 

επιστήμες
ISBN 978-960-221-971-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 280 – έκδοση 2023 – τιμή 17,00 €

ΠΛΑΝΤΖΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ (επιμ.)
Παγκοσμιοποίηση και εθνική κουλτούρα
ISBN 978-960-221-451-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 143 – έκδοση 2009 – τιμή 15,00 €

ΡΙΒΕΡΣ, ΟΥΙΛΙΑΜ
Ιατρική, μαγεία και θρησκεία
ISBN 978-618-223-012-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 256 – έκδοση 2023 – τιμή 14,60 €

ΡΕΚΒΙΤΣ, ΑΝΤΡΕΑΣ
Το τέλος των ψευδαισθήσεων. Πολιτική, οικονομία και κουλτούρα στην 

ύστερη νεωτερικότητα
ISBN 978-618-223-033-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 328 – έκδοση 2023 – τιμή 16,70 €

ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ, ΝΙΚΟΣ
Οικονομολόγοι τεχνοκράτες στην ελληνική πολιτική σκηνή, 1974-2019
ISBN 978-960-221-932-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 288 – έκδοση 2021 – τιμή 17,00 €

ΣΤΑΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΦΡΑΝΤΣΕΣΚΑ
Θεός: Μια ανατομία
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ



ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ, ΜΑΡΙΑ
Πολιτικές ισότητας των φύλων. ΟΗΕ, Ευρωπαϊκή Ένωση, Ελλάδα
ISBN 978-960-221-935-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2022 – τιμή 18,00 €

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, Π.Τ.Δ.Ε. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ (συλλογικός τόμος)

Για μια ποιητική του εκπαιδευτικού τοπίου. Δέκα χρόνια μετά...  
Χαριστήριο στον Ιωσήφ Σολομών (τόμος I)

ISBN 978-960-221-532-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 270 – έκδοση 2011 – τιμή 20,00 €

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, Π.Τ.Δ.Ε. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ (συλλογικός τόμος)
Για μια ποιητική του εκπαιδευτικού τοπίου. Δέκα χρόνια μετά...  

Χαριστήριο στον Ιωσήφ Σολομών (τόμος ΙI)
ISBN 978-960-221-534-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 231 – έκδοση 2011 – τιμή 18,00 €

ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ Θ.
Κοινωνικοχωρικές σχέσεις, αναπαραστάσεις και πολιτικές της διαφοράς. 

Η μουσουλμανική μειονότητα και οι Πομάκοι
ISBN 978-960-221-827-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 488 – έκδοση 2019 – τιμή 25,00 €

ΦΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ, ΑΝΝΑ
Η γλώσσα και το έθνος, 1880-1980. Εκατό χρόνια αγώνες για την 

αυθεντική ελληνική γλώσσα
ISBN 960-221-216-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 202 – έκδοση 2001 – τιμή 17,00 €

ΦΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ, ΑΝΝΑ
Ορατός και αόρατος ρατσισμός τον 21ο αιώνα. Η δυτική μυωπία, η ισχύς 

του σεξισμού και η άρνηση του αντισημιτισμού
ISBN 978-960-221-982-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 336 – έκδοση 2022 – τιμή 20,95 €

ΦΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ, Α. – ΚΕΫΝΤΕΡ, ΤΣ. (επιμ.)
Ελλάδα και Τουρκία: Πορείες εκσυγχρονισμού. Οι αμφίσημες σχέσεις τους 

με την Ευρώπη, 1850-1950
ISBN 978-960-221-429-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 397 – έκδοση 2008 – τιμή 23,50 €



ΧΑΛΚΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Το άδειο λίκνο της δημοκρατίας. Σεξ, έκτρωση και εθνικισμός στη 

σύγχρονη Ελλάδα
ISBN 978-960-221-386-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 448 – έκδοση 2007 – τιμή 32,00 €

ΧΑΛΚΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Έμφυλες βιαιότητες. Εξουσία, λόγος, υποκειμενικότητες
ISBN 978-960-221-507-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 183 – έκδοση 2011 – τιμή 13,00 €

ΧΑΡΑΡΙ, ΓΙΟΥΒΑΛ ΝΩΕ
Sapiens. Μια σύντομη ιστορία του ανθρώπου
ISBN 978-960-221-665-1 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 456 – έκδοση 2015 – τιμή 25,00 €

ΧΑΡΑΡΙ, ΓΙΟΥΒΑΛ ΝΩΕ
Sapiens. Μια σύντομη ιστορία του ανθρώπου
10 χρόνια επετειακή έκδοση
ISBN 978-960-221-665-1 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 448 – έκδοση 2024 – τιμή 25,00 €

ΧΑΡΑΡΙ, ΓΙΟΥΒΑΛ ΝΩΕ
Homo Deus. Μια σύντομη ιστορία του μέλλοντος
ISBN 978-960-221-760-3 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 432 – έκδοση 2017 – τιμή 25,00 €

ΧΑΡΑΡΙ, ΓΙΟΥΒΑΛ ΝΩΕ
21 μαθήματα για τον 21ο αιώνα
ISBN 978-960-221-799-3 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 352 – έκδοση 2018 – τιμή 23,00 €



ΧΩΡΟΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΒΑΪΟΥ, ΝΤΙΝΑ 
Η αθέατη εργασία των γυναικών στη συγκρότηση της πόλης. Όψεις της 

Αθήνας μετά τη μεταπολίτευση
ISBN 978-960-221-936-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 208 – έκδοση 2021 – τιμή 15,00 €

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΝΑΝΤΙΑ
Επιστροφή στη νέα Αθήνα. Κτίρια, πρόσωπα και διαδρομές από τον 19o 

αιώνα
ISBN 978-960-221-927-0 –  σχήμα 24x17 – σελ. 368 – έκδοση 2021 – τιμή 19,00 €

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, Κ. – ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗΣ, Γ. (επιμ.) 
Αμφισβητούμενοι χώροι στην πόλη. Χωρικές προσεγγίσεις του πολιτισμού
ISBN 978-960-221-481-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 380 – έκδοση 2010 – τιμή 25,00 €

ΜΑΛΟΥΤΑΣ, ΘΩΜΑΣ
Η κοινωνική γεωγραφία της Αθήνας. Κοινωνικές ομάδες και δομημένο 

περιβάλλον σε μια νοτιοευρωπαϊκή μητρόπολη
ISBN 978-960-221-784-9 –  σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2018 – τιμή 19,00 €

ΜΠΕΛΑΒΙΛΑΣ, ΝΙΚΟΣ
Ιστορία της πόλης του Πειραιά (19ος και 20ός αιώνας)
ISBN 978-960-221-895-2 –  σχήμα 24x17 – σελ. 600 – έκδοση 2021 – τιμή 25,00 €

ΠΕΠΟΝΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Χωρογραφίες. Ο αρχιτεκτονικός σχηματισμός του νοήματος
ISBN 960-221-118-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 222 – έκδοση 1997 – τιμή 22,00 €



ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ (επιμ.)
Μνήμη και εμπειρία του χώρου
ISBN 960-221-328-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 316 – έκδοση 2006 – τιμή 27,00 €

ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ
Μετέωροι χώροι της ετερότητας
ISBN 978-960-221-470-1– σχήμα 24x17 – σελ. 288 – έκδοση 2010 – τιμή 22,00 €

ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Ε.Μ.Π.
Έρευνα στην Αρχιτεκτονική. Σχεδιασμός – Χώρος – Πολιτισμός 

(τεύχος 1) επιμ. Γ. Μαρνελάκης
ISSN 1791-1273 – σχήμα 24x20 – σελ. 414 – έκδοση 2007 – τιμή 25,00 €

ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Ε.Μ.Π.
Έρευνα στην Αρχιτεκτονική. Σχεδιασμός – Χώρος – Πολιτισμός 

(τεύχος 2) επιμ. Ν.-Ι. Τερζόγλου
ISSN 1791-1273 – σχήμα 24x20 – σελ. 403 – έκδοση 2012 – τιμή 25,00 €

ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Ε.Μ.Π. (συλλογικός τόμος)
Μεταλλαγές και (α)συνέχειες. Πρακτικές, πολιτικές και λόγος  

για τον αστικό χώρο
ISBN: 978-960-221-471-8 – σχήμα 24x20 – σελ. 262 – έκδοση 2010 – τιμή 20,00 €

ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Ε.Μ.Π. (συλλογικός τόμος)
Οι χώροι μετά τον Ι. Λιάπη. Σύγχρονες αντιλήψεις και ερμηνευτικές 

προσεγγίσεις σχετικά με το σχεδιασμό και την παραγωγή του χώρου
ISBN: 978-960-221-527-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 239 – έκδοση 2011 – τιμή 16,00 €

ΤΟΥΡΝΙΚΙΩΤΗΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Ιστοριογραφία της μοντέρνας αρχιτεκτονικής
ISBN 960-221-245-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 298 – έκδοση 2002 – τιμή 27,00 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Η γη τρέμει! Άνθρωποι και κατασκευές σε έναν κόσμο που αλλάζει
ISBN: 978-960-221-463-3 – σχήμα 18x18 – σελ. 264 – έκδοση 2009 – τιμή 20,00 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Ο πολιτισμός των φαντασμάτων
ISBN: 978-960-221-878-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 304 – έκδοση 2020 – τιμή 16,00 €



ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Ηδονική γεωγραφία
ISBN: 978-960-221-962-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 328 – έκδοση 2022 – τιμή 18,00 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Μεθόριος. Η αυτοκρατορία των ορίων
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ



ΠΟΛΙΤΙΚΑ

ΑΙΛΙΑΝΟΣ, ΚΩΣΤΗΣ Ι. (επιμ.)
Ο Πρόεδρος Κωστής Στεφανόπουλος. Η παρακαταθήκη του για την 

Ελλάδα
ISBN 978-960-221-800-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 352 – έκδοση 2018 – τιμή 18,00 €

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ, Γ. – ΚΟΥΛΟΥΡΗ, Χ. – ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, Σ. (επιμ.)
Εθνικισμός και ετερότητα. Τιμητικός τόμος για τον Στέφανο Πεσμαζόγλου
ISBN 978-960-221-979-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 384 – έκδοση 2022 – τιμή 25,15 €
ISBN 978-618-223-004-6 – ebook – τιμή 18,99 €

ΑΠΛΜΠΑΟΥΜ, ΑΝ
Το λυκόφως της Δημοκρατίας. Η σαγήνη του απολυταρχισμού
ISBN 978-960-221-958-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 224 – έκδοση 2022 – τιμή 13,00 €

ΑΡΟΝΟΒΙΤΣ, ΣΤΑΝΛΕΫ
Ταξικές υποθέσεις. Εξουσία και κοινωνικό κίνημα
ISBN 978-960-210-734-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 320 – έκδοση 2017 – τιμή 22,00 €

ΒΙΡΝΟ, ΠΑΟΛΟ
Γραμματική του πλήθους. Για μια ανάλυση των σύγχρονων μορφών ζωής
ISBN 978-960-210-510-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 159 – έκδοση 2007 – τιμή 12,00 €

ΔΟΥΖΙΝΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Αντίσταση και φιλοσοφία στην κρίση. Πολιτική, ηθική και Στάση Σύνταγμα
ISBN 978-960-210-533-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 270 – έκδοση 2011 – τιμή 18,00 €

ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ Θ.
Στην εποχή της περιπλάνησης
ISBN 960-221-194-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 204 – έκδοση 2000 – τιμή 16,00 €



ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ, ΧΑΡΗΣ
Η εποχή της δοκιμασίας
ISBN 978-960-221-607-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 215 – έκδοση 2014 – τιμή 12,00 €

ΚΟΝ-ΜΠΕΝΤΙΤ, ΝΤΑΝΥ
Την αγαπήσαμε τόσο την επανάσταση
ISBN 960-221-006-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 204 – έκδοση 1989 – τιμή 16,00 €

ΛΑΤΣΑΡΑΤΟ, ΜΑΟΥΡΙΤΣΙΟ
Η κατασκευή του χρεωμένου ανθρώπου. Δοκίμιο για τη νεοφιλελεύθερη 

κατάσταση
ISBN 978-960-221-609-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 192 – έκδοση 2014 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΝΙΤΑΚΗΣ, ΑΝΤΩΝΗΣ
Η κυριαρχία στο θολό τοπίο της παγκόσμιας διακυβέρνησης
ISBN 978-618-223-035-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 192 – έκδοση 2023 – τιμή 12,50 €

ΜΑΡΚΑΝΤ, NT. – NETTΛΕΡ, Ρ. (επιμ.)
Θρησκεία και δημοκρατία
ISBN 960-221-272-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 301 – έκδοση 2003 – τιμή 20,00 €

ΜΙΓΙΕ, ΝΤ. – ΤΟΥΣΕΝ, Ε. 
65 ερωτήσεις / 65 απαντήσεις για το χρέος, το ΔΝΤ και την Παγκόσμια 

Τράπεζα 
ISBN 978-960-221-596-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 376 – έκδοση 2013 – τιμή 20,00 €

ΜΙΧΝΙΚ, Α. – ΚΟΝ-ΜΠΕΝΤΙΤ, ΝΤ.
Πολωνία: από την KOR στην Αλληλεγγύη
ISBN 960-221-007-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 69 – έκδοση 1989 – τιμή 10,00 €

ΜΟΥΖΕΛΗΣ, ΝΙΚΟΣ
Ματιές στο μέλλον. Καπιταλισμός, σοσιαλδημοκρατία, κοινωνικό κράτος
ISBN 978-960-221-795-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 2018 – τιμή 14,00 €
ISBN 978-960-221-874-7 – ebook – τιμή 12,99 €

ΜΠΑΚ-ΜΟΡΣ, ΣΟΥΖΑΝ
Πέρα από τον τρόμο. Ισλαμισμός, κριτική θεωρία και αριστερά
ISBN 960-221-316-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 176 – έκδοση 2005 – τιμή 14,00 €



ΜΠΟΥΚΤΣΙΝ, ΜΑΡΕΫ
Το πρόταγμα του κομμουναλισμού
ISBN 960-221-340-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 108 – έκδοση 2006 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΟΥΚΤΣΙΝ, ΜΑΡΕΫ
Η τρίτη επανάσταση. Λαϊκά κινήματα στην επαναστατική εποχή  

(τόμος Ι)
ISBN 978-960-221-440-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 503 – έκδοση 2009 – τιμή 33,00 €

ΜΠΟΥΚΤΣΙΝ, ΜΑΡΕΫ
Η τρίτη επανάσταση. Λαϊκά κινήματα στην επαναστατική εποχή 

(τόμος ΙΙ)
ISBN 978-960-221-637-8 – σχήμα 24x17– σελ. 424 – έκδοση 2015 – τιμή 28,00 €

ΜΠΟΥΚΤΣΙΝ, ΜΑΡΕΫ
Η τρίτη επανάσταση  Λαϊκά κινήματα στην επαναστατική εποχή 

(τόμος ΙΙΙ)
ISBN 978-960-221-672-9 – σχήμα 24x17– σελ. 432 – έκδοση 2015 – τιμή 28,00 €

ΜΠΟΥΚΤΣΙΝ, ΜΑΡΕΫ
Η τρίτη επανάσταση  Λαϊκά κινήματα στην επαναστατική εποχή 

(τόμος ΙV)
ISBN 978-960-221-728-3 – σχήμα 24x17– σελ. 336 – έκδοση 2017 – τιμή 24,00 €

ΟΥΑΛΑΣ, Ε. – ΚΟΥΤΣΙΑΡΑΣ, Ν. – ΠΑΓΟΥΛΑΤΟΣ, Γ. (επιμ.)
Μετασχηματισμοί της Ευρώπης. Δοκίμια προς τιμήν του Λουκά Τσούκαλη
ISBN ISBN 978-960-221-956-0 – σχήμα 24x17– σελ. 384 – έκδοση 2022 – τιμή 25,00 €

ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Πώς συντελούνται οι μεταρρυθμίσεις
ISBN 978-960-221-803-7 – σχήμα 21x14– σελ. 256– έκδοση 2019 – τιμή 15,00 €

ΠΟΛΙΤΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Εξουσιαστική Αριστερά και η κρυφή γοητεία της ανοησίας
ISBN 978-960-221-804-4 – σχήμα 24x17– σελ. 320– έκδοση 2019 – τιμή 16,00 €
ISBN 978-960-221-868-6 – ebook – τιμή 14,99 €



ΣΕΝ, ΑΜΑΡΤΥΑ
Ταυτότητα και βία. Η ψευδαίσθηση του πεπρωμένου
ISBN 978-960-221-553-1 – σχήμα 21x14– σελ. 272– έκδοση 2012 – τιμή 18,00 €

ΣΙΑΚΑΝΤΑΡΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Το πρωτείο της δημοκρατίας. Η σοσιαλδημοκρατία μετά τη 

σοσιαλδημοκρατία
ISBN 978-960-221-808-2 – σχήμα 21x14– σελ. 352– έκδοση 2019 – τιμή 16,00 €

ΣΙΑΚΑΝΤΑΡΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Τι δημοκρατίες θα υπάρχουν το 2050; Μεταδημοκρατία, μεταπολιτική, 

μετακόμματα
ISBN 978-618-223-046-6 – σχήμα 21x14– σελ. 320– έκδοση 2024 – τιμή 16,00 €

ΤΕΡΖΑΚΗΣ, ΦΩΤΗΣ
Το φάντασμα του έθνους και το ικρίωμα της αγοράς
ISBN 960-221-220-9 – σχήμα 21x14– σελ. 174– έκδοση 2001 – τιμή 15,00 €

ΤΖΑΝΤ, ΤΟΝΥ
Τα δεινά που μαστίζουν τη χώρα
ISBN 978-960-221-540-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 234 – έκδοση 2012 – τιμή 18,00 €

ΤΖΑΝΤ, ΤΟΝΥ
Ευρώπη: Μια μεγάλη χίμαιρα;
ISBN 978-960-221-984-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 2023 – τιμή 12,50 €

ΤΟΥΣΕΝ, Ε. – ΦΑΤΟΡΕΛΙ, Μ. Λ.
Ανοίγουμε τα βιβλία του χρέους. Τι είναι και πώς γίνεται ο λογιστικός 

έλεγχος του δημόσιου χρέους
ISBN 978-960-221-514-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 168 – έκδοση 2011 – τιμή 12,00 €

ΤΣΟΥΚΑΛΗΣ, ΛΟΥΚΑΣ
Η ενηλικίωση της Ευρώπης
ISBN 978-960-221-985-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2022 – τιμή 23,05 €
ISBN 978-618-223-001-5 – ebook – τιμή 17,99 €

ΦΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ, ΑΝΝΑ
Ο εθνικισμός και η άνοδος της ακροδεξιάς
ISBN 978-960-221-581-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2013 – τιμή 15,00 €



ΧΑΡΝΤ, Μ. – ΝΕΓΚΡΙ, Α.
Πλήθος. Πόλεμος και δημοκρατία στην εποχή της Αυτοκρατορίας
ISBN 978-960-221-510-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 440 – έκδοση 2011 – τιμή 28,00 €

ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗΣ, ΚΩΣΤΗΣ
Τοπία της κρίσης στη νότια Ευρώπη. Στα μονοπάτια της άνισης 

γεωγραφικής ανάπτυξης
ISBN 978-960-221-801-3– σχήμα 24x17 – σελ.336 – έκδοση 2018 – τιμή 18,00 €

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Στο ρίσκο της κρίσης. Στρατηγικές της Αριστεράς των δικαιωμάτων
ISBN 978-960-221-582-1– σχήμα 21x14 – σελ. 216 – έκδοση 2013 – τιμή 14,00 €

ΨΑΡΡΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Το κρυφό χέρι του Καρατζαφέρη. Η τηλεοπτική αναγέννηση  

της ελληνικής Ακροδεξιάς
ISBN 978-960-221-480-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 294 – έκδοση 2010 – τιμή 19,00 €



ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΚΗ ΣΚΕΨΗ

AN ARCHOS
Τα σύμβολα της αναρχίας
ISBN 978-960-221-785-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 64 – έκδοση 2018 – τιμή 8,00 €

ΚΛΑΡΚ, ΤΖ. – ΝΤΟΛΓΚΟΦ, Σ.
Μπακούνιν κατά Μαρξ
ISBN 978-960-221-752-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 176 – έκδοση 2017 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΕΓΚΡΙ, ΑΝΤΟΝΙΟ
Καιρός για επανάσταση
ISBN 978-960-221-765-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 2018 – τιμή 18,00 €

ΝΕΤΛΑΟΥ, ΜΑΞ
Ιστορία της Αναρχίας
ISBN 978-960-221-748-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 2017 – τιμή 15,00 €

ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ
Αναρχικοί και μπολσεβίκοι στη Ρωσική Επανάσταση
ISBN 978-960-221-753-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2017 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-872-3 – ebook – τιμή 9,49 €



ΣΦΙΓΓΑ

ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ
Η μοναξιά: ως πάθηση και ως ικανότητα
ISBN 978-960-221-837-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 2019 – τιμή 11,00 €

ΡΑΪΚ, ΤΙΟΝΤΟΡ
Η ανάγκη να μας αγαπούν
ISBN 978-960-221-846-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 104 – έκδοση 2020 – τιμή 9,00 €



ΙΔΕΕΣ

ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ
Ο θάνατος του Θεού. Από τον Διαφωτισμό μέχρι την εποχή μας
ISBN 978-960-221-836-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 176 – έκδοση 2019 – τιμή 11,00 €



θετικές θετικές 
επιστήμεςεπιστήμες



ΕΠΙΣΤΗΜΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΑΡΟΓΙΟ-ΚΑΜΕΧΟ, ΣΙΛΒΙΑ
Το κοριτσάκι με τα κβάντα
ISBN 978-960-221-492-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 253 – έκδοση 2010 – τιμή 21,00 €

ΓΚΡΑΧΑΜ, Λ. – ΚΑΝΤΟΡ, Ζ.-Μ.
Ονοματίζοντας το άπειρο. Μια αληθινή ιστορία θρησκευτικού  

μυστικισμού και μαθηματικής δημιουργικότητας
ISBN 978-960-221-602-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 232 – έκδοση 2013 – τιμή 17,00 €

ΓΚΡΕΫ, ΤΖΕΡΕΜΥ
Η πρόκληση του Χίλμπερτ
ISBN 978-960-221-396-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 366 – έκδοση 2007 – τιμή 26,50 €

ΚΑΛΑΠΡΑΪΣ, ΑΛΙΣ
Το αλμανάκ του Αϊνστάιν
ISBN 978-960-221-433-6 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 255 – έκδοση 2008 – τιμή 19,00 €

ΚΑΛΕΡ, ΤΖΕΗΜΣ
Το μικρό βιβλίο των άστρων
ISBN 960-221-360-4 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο]– σελ. 239 – έκδοση 2006 – τιμή 19,00 €

ΚΑΠΛΑΝ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Το υπαρκτό τίποτα. Μια ιστορία του μηδενός
ISBN 978-960-221-573-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 256 – έκδοση 2012 – τιμή 18,00 €

ΚΙΟΥΡΙ, ΜΑΡΙ
Μαθήματα φυσικής για τα παιδιά των φίλων μου
ISBN 978-960-221-382-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 123 – έκδοση 2007 – τιμή 13,00 €



ΚΟΚΕΛ, ΤΣΑΡΛΣ
Η αδύνατη εξαφάνιση. Οι φυσικές καταστροφές και η υπεροχή του 

μικροβιακού κόσμου
ISBN 978-960-221-447-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 199 – έκδοση 2009 – τιμή 22,00 €

ΛΑΦΟΝ, ΟΛΙΒΙΕ
Από την αλχημεία στη χημεία
ISBN 960-221-330-2 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 156 – έκδοση 2005 – τιμή 16,00 €
ISBN 978-960-221-991-1 – ebook – τιμή 14,99 €

ΛΕΒΙ, ΝΤΕΪΒΙΝΤ (επιμ.)
Το βιβλίο του κόσμου  Scientific American
ISBN 960-221-309-4 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 466 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ 
ISBN 978-960-221-704-7 – ebook – τιμή 19,99 €

ΛΕΖΙΝΕΡ, ΓΚΑΪ
Ο μυστικός κόσμος του ύπνου. Ταξίδια στον νυχτερινό εγκέφαλο
ISBN 978-960-221-972-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 320 – έκδοση 2022 – τιμή 19,91 €
ISBN 978-960-221-991-1 – ebook – τιμή 14,99 €

ΜΑΝΚΙΕΒΙΤΣ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Η ιστορία των μαθηματικών
ISBN 960-221-230-6 – σχήμα 21,5x18,5 [δεμένο] – σελ. 192 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΛΟΝΤΙΝΟΦ, ΛΕΟΝΑΡΝΤ
Το ουράνιο τόξο του Φάυνμαν. Μια αναζήτηση του ωραίου στη φυσική 

και τη ζωή
ISBN 978-960-221-381-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 188 – έκδοση 2007 – τιμή 18,00 €

ΜΠΑΡΜΠΕΡ, ΠΗΤΕΡ (επιμ.)
Το βιβλίο των χαρτών
ISBN 960-221-348-5 – σχήμα 29x25 [δεμένο]– σελ. 360 – έκδοση 2006 – τιμή 55,00 €

ΜΠΕΚΜΑΝ, ΜΑΪΛΟ
Μαθηματικά χωρίς αριθμούς
ISBN 978-960-221-973-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 244 – έκδοση 2022 – τιμή 14,67 €



ΜΠΕΝΤΛΕΫ, ΠΗΤΕΡ
Το βιβλίο των αριθμών. Τα μυστικά των αριθμών και πώς δημιούργησαν 

τον κόσμο μας
ISBN 978-960-221-482-4 – σχήμα 25x19 [δεμένο] – σελ. 272 – έκδοση 2010 – τιμή 33,00 €

ΜΠΕΡΛΙΝΣΚΙ, ΝΤΕΪΒΙΝΤ
Ανάβαση στο άπειρο. Μια σύντομη ιστορία των μαθημαικών
ISBN 978-960-221-512-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 175 – έκδοση 2011 – τιμή 16,00 €

ΜΠΛΑΟΥ, ΣΑΝΕ
Η μεροληψία των αριθμών. Πώς οι αριθμοί μάς καθοδηγούν και μας 

παραπλανούν
ISBN 978-960-221-948-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 256 – έκδοση 2022 – τιμή 14,00 €

ΝΕΤΣ, Ρ. – ΝΟΕΛ, Γ.
Ο κώδικας του Αρχιμήδη. Τα μυστικά του πιο σπουδαίου παλίμψηστου 

στον κόσμο
ISBN 978-960-221-397-1 – σχήμα 23x15,5 – σελ. 360 – έκδοση 2007 – τιμή 26,50 €

ΝΟΫ, Σ. – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Χ. – ΡΑΝΣΜΠΕΡΓΚΕΡ, Κ.
Ένζυμα. Οι δομικοί λίθοι της ζωής και της υγείας
ISBN 960-221-069-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 255 – έκδοση 1993 – τιμή 18,00 €

ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΝΤΕΗΒΙΝΤ
Η προφητεία των Μάγια, 2012. Το ημερολόγιο των Μάγια και το τέλος 

του χρόνου
ISBN 978-960-221-493-0 – σχήμα 24x19 [δεμένο] – σελ. 160 – έκδοση 2011 – τιμή 25,00 €

ΝΤΑΝΑΜ, ΓΟΥΙΛΙΑΜ
Τα μεγάλα θεωρήματα των μαθηματικών. Ένα ταξίδι στη μεγαλοφυΐα
ISBN 978-960-221-603-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 376 – έκδοση 2013 – τιμή 20,00 €

ΝΤΕ ΒΑΑΛ, ΦΡΑΝΣ
Πρωτεύοντα και φιλόσοφοι. Πώς εξελίχθηκε η ηθική
ISBN 978-960-221-626-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2015 – τιμή 16,00 €



ΠΑΟΥΛΟΣ, ΤΖΩΝ-ΑΛΛΕΝ
Αριθμοφοβία. Ο μαθηματικός αναλφαβητισμός και οι συνέπειές του
ISBN 960-221-020-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 196 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-910-2 – ebook – τιμή 9,49 €

ΣΙΛΚ, ΤΖΟΖΕΦ
Στις ακτές του αγνώστου. Μια συνοπτική ιστορία του σύμπαντος
ISBN 978-960-221-490-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 286 – έκδοση 2010 – τιμή 23,00 €

ΣΟΡΕΝΣΕΝ, ΡΟΫ
Μια σύντομη ιστορία του παράδοξου. Η φιλοσοφία και οι λαβύρινθοι 

του νου
ISBN 978-960-221-439-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 461 – έκδοση 2009 – τιμή 24,00 €

ΣΤΕΡΕΛΝΥ, ΚΙΜ
Ντώκινς κατά Γκουλντ. Η επιβίωση του προσαρμοστικότερου
ISBN 978-960-221-632-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 216 – έκδοση 2014 – τιμή 15,00 €

ΤΑΛΑΚ, ΠΗΤΕΡ (επιμ.)
Το βιβλίο των επιστημών. 250 σταθμοί στην ιστορία της επιστήμης
ISBN 960-221-300-0 – σχήμα 21,5x18,5 [δεμένο] – σελ. 528 – έκδοση 2005 – τιμή 38,00 €

ΦΑΡΜΕΛΟ, ΓΚΡΑΧΑΜ (επιμ.)
Οι μεγάλες εξισώσεις του 20ού αιώνα
ISBN 960-221-292-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 303 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ 
ISBN 978-960-221-694-1 – ebook – τιμή 15,99 €

ΦΡΕΝΚΕΛ, ΕΝΤΟΥΑΡΝΤ
Έρωτας και μαθηματικά. Στην καρδιά της κρυμμένης πραγματικότητας
ISBN 978-960-221-667-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 328 – έκδοση 2015 – τιμή 19,00 €
ISBN 978-960-221-849-5 – ebook – τιμή 16,99 €

ΦΡΙΝΤΜΑΝ, Μ. – ΦΡΙΝΤΛΑΝΤ, Τ.
Οι 10 μεγαλύτερες ανακαλύψεις της ιατρικής
ISBN 978-960-221-408-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 303 – έκδοση 2008 – τιμή 22,50 €

ΧΕΪΛΜΠΡΟΝ, ΤΖ. Λ.
Μια σύντομη ιστορία της Φυσικής. Από την πεμπτουσία στα κουαρκ
ISBN 978-960-221-835-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 248 – έκδοση 2019 – τιμή 14,00 €



ΧΕΪΦΕΤΖ, Μ. – ΤΙΡΙΟΝ, Γ.
Μια βόλτα στους ουρανούς. Ένας οδηγός για τα άστρα, τους αστερισμούς 

και τους μύθους τους
ISBN 978-960-221-418-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 101 – έκδοση 2008 – τιμή 14,00 €

ΧΕΛΜΑΝ, ΧΑΛ 
Μεγάλες έριδες στην ιστορία των μαθηματικών. Δέκα από τις πιο έντονες 

διαμάχες όλων των εποχών
ISBN 978-960-221-475-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 287 – έκδοση 2010 – τιμή 23,00 €

ΧΟΓΚΑΝ, ΚΡΕΓΚ
Το μικρό βιβλίο της Μεγάλης Έκρηξης. Ένα αλφαβητάρι για το Big Bang
ISBN 978-960-221-434-3 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 195 – έκδοση 2009 – τιμή 18,00 €



ΕΠΙΣΤΗΜΗ & ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

ΒΙΒΣΒΕΣΟΥΑΡΑ, Τ. Β.
Το αίνιγμα του Αϊνστάιν ή μαύρες τρύπες στην μπανιέρα μου
ISBN 978-960-221-698-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 424 – έκδοση 2016 – τιμή 20,00 €

ΓΚΙΛΜΟΡ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Μια φορά κι έναν καιρό... το σύμπαν. Ιστορίες κοσμολογίας
ISBN 978-960-221-733-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2017 – τιμή 17,00 €
ISBN 978-960-221-873-0 – ebook – τιμή 14,99 €

ΓΚΡΑΝΕΚ, ΓΙΑΝΙΚ
Η θεά των μικρών θριάμβων
ISBN 978-960-221-713-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 456 – έκδοση 2016 – τιμή 18,00 €

ΛΙΘΑΡΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ (επιλογή κειμένων)
Ιστορίες μαθηματικής φαντασίας
ISBN 978-960-221-770-2– σχήμα 21x14 – σελ. 312 – έκδοση 2018 – τιμή 15,00 €
ISBN 978-960-221-860-0 – ebook – τιμή 10,99 €

ΣΟΥΡΙ, ΓΚΟΡΑΒ – ΜΠΑΛ, ΧΑΡΤΟΣ ΣΙΝΓΚ
Ο μαθηματικός και ο δικαστής
ISBN 978-960-221-762-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 320 – έκδοση 2018 – τιμή 17,00 €
ISBN 978-960-221-851-8 – ebook – τιμή 12,99 €



ΜΑΘΗ-ΜΑΓΙΚΑ

ΑΣΤΟΝ, ΑΝΤΟΝΙ
Αρμονογράφος. Μια οπτική περιήγηση στα μαθηματικά της μουσικής
ISBN 978-960-221-941-6 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2021 – τιμή 8,00 €

ΓΟΥΑΤΚΙΝΣ, ΜΑΘΙΟΥ
Χρήσιμοι τύποι μαθηματικών και φυσικής
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΓΟΥΕΪΝΤ, ΝΤΕΗΒΙΝΤ
Συμμετρία. Το στοιχείο της τάξης
ISBN 978-960-221-531-9 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2012 – τιμή 8,00 €

ΚΡΕΪΤΜΟΡ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ
Φενγκ Σούι. Τα μυστικά της κινεζικής γεωμαντείας
ISBN 978-618-223-015-2 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 72 – έκδοση 2023 – τιμή 8,00 €

ΛΑΝΤΥ, ΜΙΡΑΝΤΑ 
Ιερή γεωμετρία
ISBN 978-960-221-461-9 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2009 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΛΑΝΤΥ, ΜΙΡΑΝΤΑ
Ιεροί aριθμοί. Η κρυφή ποιότητα της ποσότητας
ISBN 978-960-221-657-6 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2015 – τιμή 8,00 €

ΛΙΝΤΟΝ, ΟΛΙΒΕΡ
Φράκταλ. Στο χείλος του χάους
ISBN 978-618-223-014-5 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 72 – έκδοση 2023 – τιμή 8,00 €



ΜΑΚΝΟΤΟΝ, ΦΗΜΠΙ
Προοπτική και άλλα είδη οπτικής απάτης
ISBN 978-960-221-530-2 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2012 – τιμή 8,00 €

ΜΑΡΤΙΝΩ, ΤΖΩΝ
Το μικρό βιβλίο των συμπτώσεων
ISBN 978-960-221-460-2 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2009 – τιμή 8,00 €

ΜΠΕΤΣ, ΜΟΦ
Το ανθρώπινο σώμα. Ένας οδηγός για τις βασικές λειτουργίες του
ISBN 978-960-221-937-9 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2021 – τιμή 8,00 €

ΟΛΣΕΝ, ΣΚΟΤ
Η χρυσή τομή. Το μεγαλύτερο μυστικό της φύσης
ISBN 978-960-221-529-6 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2012 – τιμή 8,00 €

ΠΟΛΣΤΕΡ, ΜΠΕΡΚΑΡΝΤ
Όπερ έδει δείξαι. Η ομορφιά της μαθηματικής απόδειξης
ISBN 978-960-221-462-6 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2009 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΣΑΤΤΟΝ, ΝΤΟΝΤ
Πλατωνικά & aρχιμήδεια στερεά
ISBN 978-960-221-458-9 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2009 – τιμή 8,00 €

ΣΑΤΤΟΝ, ΑΝΤΡΙΟΥ
Κανόνας και διαβήτης. Πρακτικές γεωμετρικές κατασκευές
ISBN 978-960-221-649-1 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2015 – τιμή 8,00 €

ΣΟΝΤΕΡΣ, ΣΤΙΒΕΝ
Τεχνάσματα του νου. Αρχαία και νεότερα
ISBN 978-960-221-920-1 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2018 – τιμή 8,00 € 

ΤΟΥΙΝΤ, ΜΑΤ
Ένας οδηγός του σύμπαντος. Ταξίδι στο χώρο και το χρόνο
ISBN 978-960-221-797-9 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2018 – τιμή 8,00 € 

ΤΟΥΙΝΤ, ΜΑΤ
Τα βασικά στοιχεία. Άτομα, κουαρκ και ο περιοδικός πίνακας
ISBN 978-960-221-796-2 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2018 – τιμή 8,00 €



ΤΣΕΣΑΪΡ, ΤΖΕΡΑΛΝΤ
Εξέλιξη. Η μικρή ιστορία μιας μεγάλης ιδέας
ISBN 978-960-221-648-4 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2015 – τιμή 8,00 €

ΧΑΡΓΚΡΙΒΣ, ΤΖΟΫΣ
Οι δράκοι. Μια σύντομη ιστορία
ISBN 978-960-221-658-3 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2015 – τιμή 8,00 €

ΧΗΘ, ΡΟΜΠΙΝ
Στόουνχεντζ
ISBN 978-960-221-459-6 – σχήμα 21,5x14 [δεμένο] – σελ. 64 – έκδοση 2009 – τιμή 8,00 €

ΧΗΘ, ΡΟΜΠΙΝ
Ήλιος, σελήνη και Γη
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ



τέχνες τέχνες 
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ΑΙΣΘΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
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ΒΑΓΕΝΑΣ, ΝΑΣΟΣ
Η παραμόρφωση του Καρυωτάκη
ISBN 978-960-221-919-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 184 – έκδοση 2021 – τιμή 10,00 €

ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ, Δ. – ΡΟΪΛΟΣ, Π.
Προς μια τελετουργική ποιητική
ISBN 960-221-325-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 191 – έκδοση 2005 – τιμή 18,00 €

ΓΙΩΤΗ, ΑΓΓΕΛΑ
Μεταπολεμικές δοκιμές πολιτικού λυρισμού. Συνομιλίες με τον Κάλβο. 

Παλαμάς-Καρυωτάκης, Σικελιανός-Σεφέρης, Ρίτσος-Λεοντάρης
ISBN 978-960-221-888-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 312 – έκδοση 2021 – τιμή 15,00 €

ΓΚΡΕΚΟΥ, ΑΓΟΡΗ
Η καθαρή ποίηση στην Ελλάδα. Από τον Σολωμό ώς τον Σεφέρη,  

1833-1933
ISBN 960-221-200-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 398 – έκδοση 2000 – τιμή 20,00 €

ΚΑΛΒΙΝΟ, ΙΤΑΛΟ
Έξι προτάσεις για την επόμενη χιλιετία
ISBN 960-221-104-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 237 – έκδοση 1995 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΛΒΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ
Ιππίας
ISBN 978-618-223-042-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2024 – τιμή 11,00 €



ΚΙΝΤΗ, Β. – ΤΟΥΡΝΙΚΙΩΤΗΣ, Π. – ΤΣΙΑΜΠΑΟΣ, Κ. (επιμ.)
Το μοντέρνο στη σκέψη και τις τέχνες του 20ού αιώνα
ISBN 978-960-221-563-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 248 – έκδοση 2013 – τιμή 14,00 €

ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΥ, ΙΩ
Κοσμάς Πολίτης. Ένας δανδής του πνεύματος
ISBN 960-221-168-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 80 – έκδοση 1999 – τιμή 14,00 €

ΜΠΑΛΖΑΚ – ΣΤΑΝΤΑΛ – ΦΛΩΜΠΕΡ
Scripta πτερόεντα. Παραθέματα για τον άνθρωπο, την κοινωνία και  

την πολιτική, τα πάθη και τον έρωτα, την τέχνη και τη γραφή
ISBN 978-960-221-741-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 80 – έκδοση 2017 – τιμή 8,00 €

ΜΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΣΤΡΑΤΟΣ
Από τις ιστοριές μυστηρίου στην αστυνομική πλοκή. Αναζητώντας την 

εμφάνιση ενός αινιγματικού είδους στον ελληνικό 19ο αιώνα
ISBN 978-960-221-548-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2012 – τιμή 9,00 €

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ Γ.
Μονόλογοι και χειραψίες
ISBN 960-221-254-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 246 – έκδοση 2003 – τιμή 16,00 €

ΠΑΣ, ΟΚΤΑΒΙΟ
Η άλλη φωνή. Η ποίηση στο τέλος του αιώνα
ISBN 960-221-035-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΕΪΤΕΡ, ΓΟΥΩΛΤΕΡ
Η Αναγέννηση. Μελέτες για την τέχνη και την ποίηση
ISBN 978-960-221-511-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 278 – έκδοση 2011 – τιμή 20,00 €

ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Πιερότοι ποιητές στην εποχή της παρακμής. Το γέλιο ως επιθανάτιος ρόγχος
ISBN 978-960-221-645-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 496 – έκδοση 2015 – τιμή 25,00 €
ISBN 978-960-221-720-7 – ebook – τιμή 16,99 €

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, Α. – ΤΣΙΜΠΟΥΚΗ, Θ. (επιμ.)
Σύγχρονη ελληνική πεζογραφία. Διεθνείς προσανατολισμοί  

και διασταυρώσεις
ISBN 960-221-232-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 333 – έκδοση 2002 – τιμή 19,00 €



Θ έ α τ ρ ο

ΒΑΡΒΕΡΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Κρίση του θεάτρου, Δ´. Κείμενα θεατρικής κριτικής, 1994-2003
ISBN 960-221-267-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 655 – έκδοση 2003 – τιμή 25,00 €

ΒΑΡΒΕΡΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Κρίση του θεάτρου, E΄. Κείμενα θεατρική κριτικής, 2003-2010
ISBN 978-960-221-500-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 344 – έκδοση 2010 – τιμή 22,00 €

ΒΑΡΒΕΡΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Κρίση του θεάτρου, ΣΤ΄. Κείμενα θεατρική κριτικής, 2010-2011
ISBN 978-960-221-575-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 88 – έκδοση 2013 – τιμή 7,00 €

ΚΡΟΝΤΗΡΗ, ΤΙΝΑ
Ο Σαίξπηρ σε καιρό πολέμου, 1940-1950
ISBN 978- 960-221-368-1 – σχήμα 21x14– σελ. 221 – έκδοση 2007 – τιμή 16,00 €

ΠΕΦΑΝΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ Π.
Το βασίλειο της Ευγένας. Λογοτεχνικά διακείμενα και ανθρωπολογικά 

περιεχόμενα στην “Eυγένα” του Θεόδωρου Μαντσελέζε
ISBN 960-221-306-X – σχήμα 21x14 – σελ. 318 – έκδοση 2005 – τιμή 18,00 €

ΠΟΥΧΝΕΡ, ΒΑΛΤΕΡ
Η μορφή του γιατρού στο νεοελληνικό θέατρο. Μια δραματολογική 

αναδρομή
ISBN 960-221-297-7 – σχήμα 21x14– σελ. 214 – έκδοση 2005 – τιμή 18,00 €

	 —  Θ ε α τ ρ ι κ ά  έ ρ γ α

ΘΙΑΣΟΣ BAUMSTRASSE / ΔΡΟΜΟΣ ΜΕ ΔΕΝΤΡΑ
Ευριπίδου Ηλέκτρα
ISBN 978- 960-221-523-4 – σχήμα 21x14– σελ. 78 – έκδοση 2011 – τιμή 6,00 €

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ
Λουκούμι. Θεατρικός μονόλογος
ISBN 978-960-221-767-2– σχήμα 24x17– σελ. 24 – έκδοση 2018 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΟΜΑΔΑ KURSK
Η προσευχή της κοπέλας που έπεσε μέσα στο πηγάδι και δεν θέλει  

να πεθάνει
ISBN 978-960-221-608-8 – σχήμα 24x17– σελ. 62 – έκδοση 2014 – τιμή 5,00 €

ΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΤΕΝΕΣΙ
Ο γυάλινος κόσμος
ISBN 978-960-221-644-6 – σχήμα 24x17– σελ. 112 – έκδοση 2014 – τιμή 7,00 €

ΠΙΝΤΕΡ, ΧΑΡΟΛΝΤ
Η κολεξιόν
ISBN 978-960-221-610-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 80 – έκδοση 2014 – τιμή 5,00 €

ΠΙΝΤΕΡ, ΧΑΡΟΛΝΤ
Φωνές. Τεσσερα μονόπρακτα: Κάπου σαν την Αλάσκα – Νύχτα – 

Οικογενειακές φωνές – Ένα για το δρόμο
ISBN 978-960-221-742-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 80 – έκδοση 2017 – τιμή 5,00 €

ΠΟΥΣΚΙΝ, ΑΛΕΞΑΝΤΡ Σ.
Μικρές τραγωδίες: Μότσαρτ και Σαλιέρι – Ο πέτρινος καλεσμένος –  

Γλέντι στον καιρό της πανούκλας
ISBN 960-221-109-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 77 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΡΑΤΤΙΓΚΑΝ, ΤΕΡΕΝΣ
Η εκδοχή του Μπράουνινγκ
ISBN 978-960-221-604-0 – σχήμα 24x17– σελ. 80 – έκδοση 2013 – τιμή 5,00 €

ΣΤΡΙΝΤΜΠΕΡΓΚ, ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
Ο χορός του θανάτου
ISBN 978-960-221-663-7 – σχήμα 24x17– σελ. 96 – έκδοση 2015 – τιμή 7,00 €

Μ ο υ σ ι κ ή

ΜΠΑΡΕΝΜΠΟΪΜ, ΝΤΑΝΙΕΛ
Μια ζωή στη μουσική
ISBN 978-960-221-542-5– σχήμα 24x17 – σελ. 288 – έκδοση 2012 – τιμή 22,00 €



ΝΤΑΛΧΑΟΥΣ, ΚΑΡΛ
Τα μουσικά δράματα του Ρίχαρντ Βάγκνερ
ISBN 978-960-221-478-7– σχήμα 21x14 – σελ. 301 – έκδοση 2010 – τιμή 23,00 €

ΣΛΙΩΜΗΣ, ΘΩΜΑΣ
Τα κάτοπτρα της φαντασίας. Κείμενα για τη μουσική και τα μαζικά μέσα
ISBN 960-221-053-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 1993 – τιμή 15,00 €

ΣΟΛΩΜΟΣ, ΜΑΚΗΣ
Ιάννης Ξενάκης. Το σύμπαν ενός ιδιότυπου δημιουργού
ISBN 978-960-221-417-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 399 – έκδοση 2008 – τιμή 30,00 €

ΤΣΕΤΣΟΣ, ΜΑΡΚΟΣ
Η μουσική στη νεότερη φιλοσοφία  Από τον Καντ στον Αντόρνο
ISBN 978-960-221-513-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 263 – έκδοση 2012 – τιμή 15,00 €

Κ ι ν η μ α τ ο γ ρ ά φ ο ς

CAHIERS DU CINÉMA
Η πολιτική των δημιουργών
ISBN 960-221-000-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 380 – έκδοση 1989 – τιμή 22,00 €

ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ (επιμ.)
Δεύτερη προβολή. Κείμενα για τον κινηματογράφο, 1976-1989
ISBN 960-221-014-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 299 – έκδοση 1990 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΩΡΑΪΤΗΣ, ΜΑΚΗΣ
Το μυθιστόρημα στον κινηματογράφο
ISBN 960-221-019-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 140– έκδοση 1990 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Ζ ω γ ρ α φ ι κ ή

ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Ο Θεόφιλος στο Πήλιο. Ζητήματα ζωγραφικής σκηνοθεσίας
ISBN 978-960-221-376-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2007 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



Διεύθυνση: Α. Ζήρας, Κ. Γ. Παπαγεωργίου
Συντακτική ομάδα: Γ. Βαρβέρης, Τ. Δημητρούλια, Ε. Κοτζιά, Αικ. Κουμαριανού, Χ. Μηλιώνης,  
Β. Χατζηβασιλείου

   ΤΕΥΧΟΣ	     ΑΦΙΕΡΩΜΑ
	    1.		  Τέλλος Άγρας
	    2.		  Αλέξανδρος Κοτζιάς
	    3.		  Κωστής Παλαμάς
	    4.		  Aντρέας Φραγκιάς
	    5.		  Τίμος Μαλάνος
	    6.		  Τάκης Παπατσώνης
	    7.		  Δοκίμιο
	    8.		  Μένης Κουμανταρέας
	    9.		  Θόδωρος Αγγελόπουλος
	 10.		  Κώστας Καρυωτάκης
	 11.		  Κ.Θ. Δημαράς
	 12.		  Αιμίλιος Χουρμούζιος
 13-14.		  Ελληνική ποίηση
	 15.		  Νίκος Καζαντζάκης
	 16.		  Μέλπω Αξιώτη
	 17.		  Σύγχρονη πεζογραφία
	 18.		  Σταύρος Βαβούρης
	 19.		  Σπύρος Τσακνιάς
	 20.		  Αλέξανδρος Αργυρίου
	 21.		  Ψηφιακή τεχνολογία και λογοτεχνία



ΚΕΙΜΕΝΑ & ΣΤΟΧΑΣΜΟΙ

ΑΝΤΟΡΝΟ, ΤΕΟΝΤΟΡ Β.
Πρωτόκολλα ονείρων
ISBN 978-960-221-436-7– σχήμα 12x17 – σελ. 151 – έκδοση 2009 – τιμή 11,00 €

ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ ΙΠΠΟΤΗ ΧΑΣΑΝ ΜΠΑΧΡΗ
Οι χασισοπότες
ISBN 978-618-223-013-8 – σχήμα 12x19– σελ. 112 – έκδοση 2023 – τιμή 8,00 €

ΖΕΗ, Ε. – ΚΟΡΟΜΗΛΑ, Ε. (επιμ.)
Η νύχτα. Ιστορίες, θρύλοι, περιπλανήσεις
ISBN 978-960-221-826-6 – σχήμα 21x14– σελ. 112 – έκδοση 2019 – τιμή 9,00 €

ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Ο πειρασμός του Ηρόστρατου. Περί ηθών και αισθημάτων
ISBN 960-221-178-4 – σχήμα 21x14– σελ. 255 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Τα ενάντια. Η τέχνη της παραμυθίας
ISBN 960-221-228-4 – σχήμα 21x14– σελ. 182 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΚΑΛΜΑΝ, ΙΑΝ
Ο τελευταίος αλχημιστής. Κόμης Καλιόστρο, ο άρχοντας της μαγείας
ISBN 978-960-221-393-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 269 – έκδοση 2007 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΚΙΑΒΕΛΛΙ, ΝΙΚΟΛΟ
Φλωρεντινές ιστορίες
ISBN 978-960-221-942-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 576 – έκδοση 2021 – τιμή 22,00 €



ΜΟΥΖΙΛ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Κατάλοιπα ζωντανού συγγραφέα
ISBN 960-221-094-Χ – σχήμα 21x14– σελ. 220 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΕΝΓΙΑΜΙΝ, ΒΑΛΤΕΡ
Όνειρα
ISBN 978-960-221-999-7– σχήμα 12x19 – σελ. 208 – έκδοση 2023 – τιμή 11,50 €

ΜΠΑΛΖΑΚ, ΟΝΟΡΕ ΝΤΕ
Κώδικας εντίμων ανθρώπων
ISBN 960-221-085-0 – σχήμα 21x14– σελ. 208 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΣ, ΟΚΤΑΒΙΟ
Ο λαβύρινθος της μοναξιάς
ISBN 960-221-103-2– σχήμα 21x14 – σελ. 336 – νέα έκδοση 2014 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΟΥΛΚΟΥ, ΣΑΣΣΑ
Oscar Wilde. Είμαι ο έρωτας που δεν τολμά να πει το όνομά του
ISBN 978-960-221-454-1– σχήμα 21x14 – σελ. 119 – έκδοση 2009 – τιμή 10,00 €

ΣΕΒΑΣΤΑΚΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΣ
Βέβηλες σκέψεις
ISBN 960-221-065-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 75 – έκδοση 1993 – τιμή 12,00 €

ΦΑΦΑΛΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Η ψυχή και το σώμα. Ανάλεκτα για τη μακροζωία
ISBN 978- 960-221-794-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2018 – τιμή 10,00 €



ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ

ΑΛ-ΑΣΑΑΝΤ, ΜΟΧΑΜΕΝΤ
Τα παιδιά της πάχνης. Αναμνήσεις από ένα χαμένο παλαιστινιακό χωριό
ISBN 960-221-252-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 206 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΝΤΟΡΝΟ, Τ.Β. – ΜΑΝ, Τ.
Αλληλογραφία, 1943-1955
ISBN 978-960-221-465-7– σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 2009 – τιμή 16,00 €

ΑΡΔΑΒΑΝΗΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Σ.
Θραύσματα και θροΐσματα
ISBN 978-960-221-486-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 235 – έκδοση 2010 – τιμή 18,00 €

ΓΡΑΙΚΟΥ, ΙΩΑΝΝΑ
Ένας κακός άγγελος με φίλησε στο στήθος
ISBN 960-221-357-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 159 – έκδοση 2006 – τιμή 12,00 €

ΛΑΤΙΦΗ, ΚΑΤΙΝΑ
Τα απόπαιδα
ISBN 978-960-221-825-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 392 – έκδοση 2019 – τιμή 16,00 €

ΛΑΤΙΦΗ, ΚΑΤΙΝΑ
Μακρύς ο δρόμος για την Ιθάκη
ISBN 978-960-221-832-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 464 – έκδοση 2019 – τιμή 17,00 €

ΜΑΛΙΣΙΟΒΑΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Κάτσε να σου μολογήσω. Ηπειρώτικες ιστορίες από το παρελθόν που 

μιλούν στο παρόν
ISBN 978-960-221-903-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 272 – έκδοση 2020 – τιμή 15,00 €



ΜΟΤΣΑΡΣΚΙ, ΚΑΖΙΜΙΕΡ
Συνομιλίες με ένα δήμιο
ISBN 978-960-221-638-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 296 – έκδοση 2014 – τιμή 18,00 €

ΜΠΑΚΑ, ΤΖΙΜΥ ΣΑΝΤΙΑΓΟ
Η φωνή του κυκλώνα
ISBN 960-221-301-9 – σχήμα 21x14– σελ. 351 – έκδοση 2004 – τιμή 17,00 €

Ο’ΝΙΛ, ΤΖΟΖΕΦ
Μελανό μονοπάτι. Από τα κρησφύγετα του ΙΡΑ στις φυλακές της Βηρυτού
ISBN 960-221-276-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 428 – έκδοση 2003 – τιμή 17,00 €

ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ, ΜΑΚΗΣ
Πόσο η φόρα ήταν μεγάλη...  Ιστορίες και μνήμες
ISBN 978-960-221-738-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 344 – έκδοση 2017 – τιμή 15,00 €

ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ, ΜΑΚΗΣ
Οδοιπορικό στα διαμάντια της ορεινής Αρκαδίας. Από το Μπραχάμι στο 

Ψάρι Γορτυνίας
ISBN 978-960-221-968-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2022 – τιμή 12,50 €

ΣΟΛΟΜΟΝ, ΑΝΤΡΙΟΥ
Ο δαίμων της μεσημβρίας. Μια ανατομία της κατάθλιψης
ISBN 960-221-299-3– σχήμα 24x17 – σελ. 596 – έκδοση 2004 – τιμή 30,00 €

ΤΖΑΝΤ, ΤΟΝΥ
Το πανδοχείο της μνήμης
ISBN 978-960-221-809-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 2019 – τιμή 15,00 €

ΦΑΦΑΛΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Ιερά Οδός 343. Μαρτυρίες από το Δρομοκαΐτειο
ISBN 978-960-221-788-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 464 – έκδοση 2018 – τιμή 20,00 €

ΦΑΦΑΛΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Κορίτσια σε περίκλειστους χώρους. Μαρτυρίες 1942-1952
ISBN 978-960-221-884-6 – σχήμα 24x17 – σελ. 352 – έκδοση 2020 – τιμή 18,00 €



ΦΑΦΑΛΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Γυναίκες στη φυλακή. Μαρτυρίες
ISBN 978-960-221-940-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 300 – έκδοση 2021 – τιμή 18,00 €

ΦΑΦΑΛΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Κορίτσια στο περιθώριο. Μαρτυρίες
ISBN 978-960-221-978-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 400 – έκδοση 2022 – τιμή 19,92 €
ISBN 978-618-223-005-3 – ebook – τιμή 14,99 €

ΦΑΦΑΛΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Ο αυτόχειρας ποιητής Δημήτρης Β.
ISBN 978-618-223-021-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 136 – έκδοση 2023 – τιμή 10,00 €

ΧΑΡΛΑΥΤΗΣ, ΔΙΟΓΕΝΗΣ
Η πορεία μου στην Ελληνική Πολεμική Αεροπορία
ISBN 978-960-221-782-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 641 – έκδοση 2018 – τιμή 20,00 €

ΧΑΦΝΕΡ, ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ
Αψηφώντας τον Χίτλερ. Ιστορία ενός Γερμανού
ISBN 960-221-298-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 279 – έκδοση 2004 – τιμή 14,00 €



ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ

ΓΚΡΕΝΙΕ, ΖΑΝ
Μεσογειακές εμπνεύσεις
ISBN 960-221-144-Χ – σχήμα 21x14– σελ. 158 – έκδοση 1998 – τιμή 15,00 €

ΕΥΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ
Η καταγωγή του φωτός. Αρχαία τοπία στο Αιγαίο
ISBN 978-960-221-778-8– σχήμα 21x14– σελ. 200 – έκδοση 2018 – τιμή 13,00 €

ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Χειροποίητη πόλη. Η Αθήνα ανάμεσα στο ναι και το όχι
ISBN 960-221-092-3 – σχήμα 21x14– σελ. 240 – έκδοση 1995 – τιμή 16,00 €

ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ
Ο εαυτός δίχως πυξίδα –ταξιδεύοντας–
ISBN 960-221-174-1 – σχήμα 21x14– σελ. 174 – έκδοση 1999 – τιμή 16,00 €

ΚΙΟΥΖΕΝΙΕ, ΖΑΝ
Ο περίπλους του Οδυσσέα
ISBN 960-221-331-0 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 565 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΑΝΤΩ, ΑΛΑΙΝ
Τα στόμια του Άδη
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΡΟΝΤΩ, ΝΤΑΝΙΕΛ
Αλεξάνδρεια. Η πρωτεύουσα της μνήμης
ISBN 960-221-211-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 254 – έκδοση 2001 – τιμή 17,00 €



ΡΟΝΤΩ, ΝΤΑΝΙΕΛ
Η Πόλη. Μια περιδιάβαση
ISBN 960-221-323-Χ – σχήμα 21x14– σελ. 257 – έκδοση 2008 – τιμή 17,00 €

ΦΟΡΣΤΕΡ, Ε. Μ.
Φάρος και φαρίσκος
ISBN 960-221-037-0 – σχήμα 21x14– σελ. 144 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΒΙΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΚΟΡΦ, ΜΑΛΤΕ
Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ
ISBN 978-960-221-427-5 – σχήμα 19x12 [δεμένο]– σελ. 179 – έκδοση 2008 – τιμή 13,00 €

ΜΠΡΟΝΤΕΡΣΕΝ, ΜΟΜΕ
Βάλτερ Μπένγιαμιν
ISBN 978-960-221-426-8 – σχήμα 19x12 [δεμένο]– σελ. 181 – έκδοση 2008 – τιμή 13,00 €

ΠΕΡΛΕΤ, ΓΚΙΖΕΛΑ
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν
ISBN 978-978-960-221-917-1 – σχήμα 19x12 [δεμένο]– σελ. 160 – έκδοση 2021 – τιμή 10,00 €

ΣΟΥΛΤΕ, ΓΙΟΑΚΙΜ
Λούντβιχ Βίτγκενσταϊν
ISBN 978-960-221-428-2– σχήμα 19x12 [δεμένο]– σελ. 169 – έκδοση 2008 – τιμή 13,00 €

ΞΕΝΑΚΗ, ΜΑΧΗ
Ιάννης Ξενάκης. Ένας συγκλονιστικός πατέρας
ISBN 978-618-223-026-8– σχήμα 14x21 – σελ. 288 – έκδοση 2023 – τιμή 15,00 €



ΛΕΥΚΩΜΑΤΑ

ΓΟΥΔΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ
31 Χ 31. Εικόνες που έγιναν εξώφυλλα δίσκων
ISBN 960-221-273-X – σχήμα 23x22 – σελ. 71 – έκδοση 2003 – τιμή 25,00 €

ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, Λ. – ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Ο.
Τόποι εξορίας. Ένα σημερινό βλέμμα
ISBN 978-960-221-456-5– σχήμα 22.5x23 – σελ. 139 – έκδοση 2009 – τιμή 24,00 €

ΚΩΤΣΟΥ, ΕΥΗ
Λαύριο. Τοπίο μνήμης
ISBN 960-221-135-0 – σχήμα 25x23 [δεμένο] – σελ. 93 – έκδοση 1997 – τιμή 30,00 €



ΑΔΕΣΠΟΤΑ

ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ (επιμ.)
Multiball. Οκτώ κείμενα για το φλίππερ
ISBN 978-960-221-901-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 176 – έκδοση 2020 – τιμή 10,00 €

ΜΑΡΓΚΟΛΙΣ, ΤΖΟΝΑΘΑΝ
Η απόκρυφη ιστορία του οργασμού
ISBN 978-960-221-477-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 469 – έκδοση 2010 – τιμή 22,00 €

ΜΠΡΟΥΝΕΡ, ΜΠΕΡΝΤ
Η τέχνη της ξάπλας. Εγχειρίδιο για τον οριζόντιο τρόπο ζωής
ISBN 978-960-221-757-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 224 – έκδοση 2018 – τιμή 16,00 €
ISBN 978-960-221-850-1 – ebook – τιμή 14,99 €

ΝΤΕΝΙΣΤΟΝ, ΚΡΙΣΤΙΝ
Το νόημα του Τάνγκο. Η ιστορία του αργεντίνικου χορού
ISBN 978-960-221-505-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 244 – έκδοση 2011 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΛΕΫ, ΜΑΓΚΙ
Το βιβλίο του πέους
ISBN 960-221-109-1 – σχήμα 21x12,5 [δεμένο] – σελ. 319 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΕΡΥΜΑΝ, ΜΑΡΚ
Οι φιλόσοφοι παίζουν μπάλα
ISBN 960-221-343-4 – σχήμα 17x12 – σελ. 189 – έκδοση 2006 – τιμή 12,00 €

ΠΛΑΤΗΣ, ΝΙΚΟΣ
Γελαστικό λεξικό
ISBN 978-960-221-710-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 360 – έκδοση 2016 – τιμή 16,00 €



ΦΑΝ ΜΠΟΞΕΛ, ΜΑΤΑΪΣ
Η εγκυκλοπαίδεια της βλακείας 
ISBN 960-221-394-0 – σχήμα 24x17 [δεμένο] – σελ. 250 – έκδοση 2007 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΧΑΡΑΡΙ, ΝΩΕ ΓΙΟΥΒΑΛ
SAPIENS, μια εικονογραφημένη ιστορία

• Τόμος 1: Η γέννηση του ανθρώπου
ISBN 978-960-221-902-7 – σχήμα 26,5x20 [δεμένο] – σελ. 248 – έκδοση 2020 – τιμή 25,00 €

• Τόμος 2: Τα θεμέλια του πολιτισμού
ISBN 978-960-221-943-0 – σχήμα 26,5x20 [δεμένο] – σελ. 256 – έκδοση 2021 – τιμή 25,00 €

• Τόμος 3: Οι άρχοντες της ιστορίας
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ



ξένη λογοτεχνίαξένη λογοτεχνία



ΚΛΑΣΙΚΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ

ΑΪΧΕΝΤΟΡΦ, ΓΙΟΖΕΦ ΦΟΝ
Από τη ζωή ενός ακαμάτη
ISBN 960-221-045-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 158 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΝΩΝΥΜΟΥ
Η αναζήτηση του ιερού Γκράαλ. Ανώνυμη μυθιστορία του ΙΓ´ αιώνα
ISBN 960-221-062-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 358 – έκδοση 1992 – τιμή 15,00 €

ΑΣΣΙΣ, ΜΑΣΣΑΝΤΟΥ ΝΤΕ
Ο φρενίατρος
ISBN 960-221-041-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 123– έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΒΑΓΚΙΝΟΦ, ΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝ
Η ωδή του τράγου
ISBN 960-221-102-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 223 – έκδοση 1995 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΓΟΥΕΛΤΥ, ΓΙΟΥΝΤΟΡΑ
Η κόρη του αισιόδοξου δικαστή Μακ Κέλβα
ISBN 960-221-046-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 206 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΓΟΥΙΛΣΟΝ, ΕΝΤΜΟΥΝΤ
Ο μύθος της Ιμογένης
ISBN 960-221-251-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 264 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΓΟΥΩ, ΕΒΕΛΥΝ
Πρόστυχα κορμιά
ISBN 960-221-132-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 270 – έκδοση 1997 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΚΑΦΟΥ, ΝΑΓΑΪ
Σιγανή βροχή
ISBN 960-221-017-6 – σχήμα 17x12 – σελ. 107 – έκδοση 1990 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-891-4 – ebook – τιμή 7,99 €

ΚΕΪΡΟΣ, ΕΣΑ ΝΤΕ
Ένας λυρικός ποιητής. Τρία διηγήματα, μια νουβέλα και μια επιστολή
ISBN 960-221-025-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 195 – έκδοση 1990 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΙΡΟΓΑ, ΟΡΑΤΙΟΣ
Ανακόντα
ISBN 960-221-049-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 222 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΟΝΟΛΥ, ΣΥΡΙΛ
Η στέρνα
ISBN 960-221-093-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 239 – έκδοση 1995 – τιμή 13,00 €

ΛΑΜΠΕΝΤΟΥΖΑ, ΤΖΟΥΖΕΠΠΕ  ΤΟΜΑΖΙ ΝΤΙ
Η σειρήνα και άλλα διηγήματα
ISBN 960-221-041-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 237 – έκδοση 1993 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΛΙΝΤΕΛ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Ανύπαρκτη πολιτεία
ISBN 960-221-160-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 301 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΛΟΝΓΚ, ΧΑΝΙΕΛ
Η θαυμαστή περιπέτεια του Καμπέθα ντε Βάκα-Μαλίντσε
ISBN 960-221-005-2 – σχήμα 17x12 – σελ. 114 – έκδοση 1989 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-815-0 – ebook – τιμή 3,99 €

ΜΙΛΛΕΡ, ΧΕΝΡΥ
Crazy cock ή το τρελλό πουλί
ISBN 960-221-058-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 264 – νέα έκδοση 2013 – τιμή 9,00 €

ΜΙΛΛΕΡ, ΧΕΝΡΥ
Μολόχ
ISBN 960-221-095-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 317 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΜΠΑΡΝΣ, ΤΖΟΥΝΑ
Το δάσος της νύχτας
ISBN 960-221-032-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 214 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ 
ISBN 978-960-221-707-8 – ebook – τιμή 9,99 €

ΜΠΕΚΕΤ, ΣΑΜΟΥΕΛ
Το τέλος
ISBN 978-960-221-831-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 48 – έκδοση 2019 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΛΙΞΕΝ, ΚΑΡΕΝ
Τελευταίες ιστορίες
ISBN 960-221-033-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 413 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΛΙΞΕΝ, ΚΑΡΕΝ
Ανέκδοτα του πεπρωμένου
ISBN 960-221-013-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 243 – νέα έκδοση 2006 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΟΓΚΝΤΑΝΟΦ, ΑΛΕΞΑΝΤΡ
Ο κόκκινος πλανήτης
ISBN 960-221-171-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 255 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΤΑΡΡΕΛ, ΛΩΡΕΝΣ
Το μαύρο βιβλίο
ISBN 960-221-031-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 301 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΤΑΡΡΕΛ, ΛΩΡΕΝΣ
Το χαμόγελο του Ταό
ISBN 960-221-074-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 127 – έκδοση 1993 – τιμή 11,00 €

ΟΥΑΪΛΝΤΕΡ, ΘΟΡΤΟΝ
Καμπάλα
ISBN 978-960-221-839-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 200 – έκδοση 2020 – τιμή 12,00 €

ΟΥΑΪΛΝΤΕΡ, ΘΟΡΤΟΝ
Η γυναίκα από την Άνδρο
ISBN 978-618-223-008-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 112 – έκδοση 2023 – τιμή 10,40 €



ΟΚΑΜΠΟ. Σ. – ΚΑΣΑΡΕΣ, Α.Μ.
Όποιος αγαπά μισεί
ISBN 960-221-086-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 140 – έκδοση 1994 – τιμή 11,00 €

Ο’ΜΠΡΑΪΑΝ, ΦΛΑΝ
Ο τρίτος αστυφύλακας
ISBN 978-960-221-415-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 300 – έκδοση 2008 – τιμή 17,00 €
ISBN 978-960-221-855-6 – ebook – τιμή 12,99 €

ΟΥΝΑΜΟΥΝΟ, ΜΙΓΚΕΛ ΝΤΕ
Παραδειγματικές νουβέλες
ISBN 960-221-079-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 173 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΒΕΖΕ, ΤΣΕΖΑΡΕ
Αγροίκοι
ISBN 960-221-121-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 205 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΕΣΣΟΑ, ΦΕΡΝΑΝΤΟ
Το βιβλίο της ανησυχίας
ISBN 960-221-012-5 – σχήμα 17x12 – σελ. 188 – έκδοση 1989 – τιμή 12,00 €

ΤΖΟΫΣ, ΤΖΕΗΜΣ
Στήβεν ο ήρωας
ISBN 960-221-105-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 319 – έκδοση 1995 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΡΑΒΕΝ, ΜΠ.
Το λευκό ρόδο
ISBN 978-960-221-883-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 312 – έκδοση 2020 – τιμή 14,00 €
ISBN 978-960-221-880-8 – ebook – τιμή 10,99 €

ΤΡΑΒΕΝ, ΜΠ.
Το πλοίο των νεκρών
ISBN 960-221-030-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 270 – έκδοση 1993 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΣΒΑΪΧ, ΣΤΕΦΑΝ
Κλαρίσα
ISBN 960-221-060-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 225 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΧΑΡΜΠΟΥ, ΤΕΑ ΦΟΝ
Metropolis
ISBN 978-960-221-739-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2017 – τιμή 14,00 €
ISBN 978-960-221-854-9 – ebook – τιμή 10,99 €



ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ

ΑΛΒΑΡΟ, ΕΝΡΙΓΚΕ
Ξαφνικός θάνατος
ISBN 978-960-221-780-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 312– έκδοση 2018 – τιμή 15,00 €

ΑΛΦΑΟΥ, ΦΕΛΙΠΕ
Το καφενείο των τρελών
ISBN 978-960-221-029-1– σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2020 – τιμή 13,00 €
ISBN 978-960-221-708-5 – ebook – τιμή 9,99 €

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΡΘΟΥΡ
Σκοτεινή Αθήνα
ISBN 978-960-221-923-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 440 – έκδοση 2021 – τιμή 15,00 €

ΑΡΠΜΑΝ, ΖΑΚΛΙΝ
Ορλάντα
ISBN 960-221-188-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 285– έκδοση 2000 – τιμή 13,00 €

ΒΙΖΙΝΣΕΫ, ΣΤΗΒΕΝ
Εγκώμιον ωρίμων γυναικών
ISBN 960-221-264-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 301 – έκδοση 2003 – τιμή 14,00 €
ISBN 978-960-221-858-7 – ebook – τιμή 10,99 €

ΒΟΛΠΙ, ΧΟΡΧΕ
Το τέλος της τρέλας
ISBN 978-960-221-405-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 447 – έκδοση 2008 – τιμή 24,00 €

ΓΚΡΟΥΝΜΠΕΡΓΚ, ΑΡΝΟΝ
Πόνος φάντασμα
ISBN 978-960-221-618-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 360 – έκδοση 2014 – τιμή 15,00 €



ΓΟΥΕΣΤ, ΠΩΛ
Ο γιατρός του λόρδου Βύρωνα
ISBN 960-221-070-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 441 – έκδοση 1999 – τιμή 15,00 €

ΓΟΥΙΛΣΟΝ, ΑΝΤΟΥΑΝ
Πανόραμα Σίτυ
ISBN 978-960-221-656-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 256 – έκδοση 2015 – τιμή 12,00 €
ISBN 978-960-221-719-1 – ebook – τιμή 8,99 €

ΓΟΥΟΤΕΡΣ, ΣΑΡΑ
Η κλέφτρα
ISBN 978-960-221-398-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 668 – έκδοση 2007 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-856-3 – ebook – τιμή 15,99 €

ΕΜΠΕΡΣΟΦ, ΝΤΕΗΒΙΝΤ
Το κορίτσι από τη Δανία
ISBN 978-960-221-682-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 360 – έκδοση 2016 – τιμή 16,00 €

ENΡΑΪΤ, AN
Alma perdita
ISBN 960-221-321-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 278 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΕΡΜΑΡΙ-ΒΙΕΪΓ, ΚΑΤΡΙΝ
Μαύρος άγγελος
ISBN 960-221-197-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 357 – έκδοση 2000 – τιμή 14,00 €

ΙΣΕΡΓΟΥΝΤ, ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ
Ένας άνδρας μόνος
ISBN 960-221-064-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 191 – έκδοση 1993 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-705-4 – ebook – τιμή 8,49 €

ΚΑΡΛΙΝΣΚΥ, ΧΑΡΥ
Ο Τρελοφάκελος
ISBN 978-960-221-749-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 264 – έκδοση 2017 – τιμή 13,00 €

ΚΑΡΣΟΝ, ΚΙΡΑΝ
Τσάι του τριφυλλιού
ISBN 960-221-277-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 327 – έκδοση 2003 – τιμή 15,00 €



ΚΙΡΣΕΝΜΠΑΟΥΜ, ΜΠΙΝΙ
Σήμερα είναι Δευτέρα, μάλλον
ISBN 978-960-221-980-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 360 – έκδοση 2022 – τιμή 15,72 €

ΚΛΙΜΑ, ΙΒΑΝ
Έρωτας και σκουπίδια
ISBN 960-221-148-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 317 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΛΙΕΝΚΕ, ΓΙΕΝ
Χρόνια, μήνες, μέρες
ISBN 978-960-221-906-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 136 – έκδοση 2020 – τιμή 10,00 €

ΜΟΛΙΝΑ, ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΟΥΝΙΟΘ
Το χρονικό της μνήμης και του πόθου. Beatus ille
ISBN 960-221-125-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 376 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-912-6 – ebook – τιμή 9,99 €

ΜΟΛΙΝΑ, ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΟΥΝΙΟΘ
Ο φύλακας του μυστικού
ISBN 960-221-151-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 157 – έκδοση 1998 – τιμή 11,00 €
ISBN 978-960-221-913-3 – ebook – τιμή 7,99 €

ΜΟΝΤΕΡΟ, ΡΟΣΑ
Η κόρη του κανίβαλου
ISBN 960-221-210-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 437 – έκδοση 2001 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΟΝΤΕΡΟ, ΡΟΣΑ
Θα σ’ έχω σαν βασίλισσα
ISBN 960-221-233-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 300 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΟΝΤΕΡΟ, ΡΟΣΑ
Ιστορίες για αγρίους
ISBN 960-221-287-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 279 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΟΡΣΤΑΝΟΒΑ, ΑΛΕΝΑ
Χάνα
ISBN 978-960-221-897-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 360 – έκδοση 2020 – τιμή 15,00 €



ΜΟΥΣΤΑΚΙ, ΖΩΡΖ
Γιος της ομίχλης
ISBN 960-221-229-2 – σχήμα 17x12 – σελ. 95 – έκδοση 2002 – τιμή 8,00 €

ΜΠΑΡΑΚΑΤ, ΧΟΝΤΑ
Σιωπή στη χώρα των πολέμων
ISBN 960-221-278-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΑΡΤΙΓΙΑ, ΑΝ ΝΤΕ
Κι εσύ ζεις μόνη;
ISBN 960-221-294-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 189 – έκδοση 2004 – τιμή 12,00 €

ΜΠΑΡΥ, ΜΑΞ
Lexicon
ISBN 978-960-221-633-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 448 – έκδοση 2014 – τιμή 18,00 €
ISBN 978-960-221-691-0 – ebook – τιμή 13,99 €

ΜΠΙΓΟΥΑΛΝΤΑ, ΠΕΤΕΡ
Bonita Avenue
ISBN 978-960-221-681-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 560 – έκδοση 2016 – τιμή 18,50 €

ΜΠΙΝ ΑΚΙΛ, ΧΑΜΕΝΤ
Ο στωικός εραστής
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΝΑΝΤΩ, ΑΛΑΙΝ
Αρχαιολογία του μηδενός
ISBN 960-221-203-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 252 – έκδοση 2000 – τιμή 14,00 €

ΝΑΝΤΩ, ΑΛΑΙΝ
Κεραυνοβόλος Αύγουστος
ISBN 960-221-226-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 266 – έκδοση 2001 – τιμή 14,00 €

ΝΑΝΤΩ, ΑΛΑΙΝ
Όταν λειώνουν οι πάγοι
ISBN 960-221-243-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 328 – έκδοση 2002 – τιμή 15,00 €



ΝΟΡΘ, ΚΛΑΙΡ
Οι πρώτες δεκαπέντε ζωές του Χάρι Όγκοστ
ISBN 978-960-221-736-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 448 – έκδοση 2017 – τιμή 15,00 €
ISBN 978-960-221-857-0 – ebook – τιμή 10,99 €

ΝΤΑΝΑΧΟΥ, ΕΜΜΑ
Κόκκινη κορδέλα
ISBN 960-221-284-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 442 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-862-4 – ebook – τιμή 10,99 €

ΝΤΕ ΛΟΥΚΑ, ΕΡΡΙ
Τρία άλογα
ISBN 960-221-246-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 142 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΝΤΕΪΒΙΝΤΣΟΝ, ΚΑΘΡΙΝ ΤΕΜΜΑ
Ιμάμ μπαϊλντί
ISBN 960-221-215-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 378 – έκδοση 2001 – τιμή 14,00 €

ΝΤΕΡΕ, ΖΑΝ-ΚΛΩΝΤ
Το Άλφα και το Ωμέγα
ISBN 960-221-322-1 – σχήμα 21x14 – σελ.191 – έκδοση 2005 – τιμή 12,00 €

ΟΡΤΙΖ, ΣΕΜΠΑΣΤΙΕΝ
Ταλιμπάν. Το κάλεσμα της τζιχάντ
ISBN 960-221-285-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 189 – έκδοση 2004 – τιμή 12,00 €

ΟΥΝΓΚΑΡ, ΑΝΤΟΝΙΟ
Τρία λευκά φέρετρα
ISBN 978-960-221-664-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 296 – έκδοση 2015 – τιμή 14,00 €
ISBN 978-960-221-723-8 – ebook – τιμή 10,99 €

ΠΡΕΣΜΠΟΥΡΓΚΕΡ, ΤΖΟΡΤΖΙΟ
Ο νόμος των λευκών διαστημάτων
ISBN 960-221-067-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 158 – έκδοση 1993 – τιμή 11,00 €

ΡΕΓΑΣ, ΡΟΣΑ
Το τραγούδι της Δωροθέας
ISBN 960-221-358-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 300 – έκδοση 2007 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΡΕΚΑΚΟΕΤΣΕΑ, ΧΟΥΑΝ ΝΤΕ
American visa
ISBN 960-221-313-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 251 – έκδοση 2005 – τιμή 14,00 €

ΣΕΜ-ΣΑΝΤΜΠΕΡΓΚ, ΣΤΙΒ
Β. 
ISBN 978-618-223-011-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 540 – έκδοση 2023 – τιμή 19,90 €

ΣΕΜ-ΣΑΝΤΜΠΕΡΓΚ, ΣΤΙΒ
Ωκεανός 
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ

ΣΑΡΑΜΑΓΚΟ, ΖΟΖΕ
Η χρονιά που πέθανε ο Ρικάρντο Ρέις
ISBN 960-221-071-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 502 – έκδοση 1993 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-824-2 – ebook – τιμή 10,99 €

ΣΒΑΡΤΣΜΠΡΟΝΤ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Κουτσούκ, η χορεύτρια του Νείλου
ISBN 960-221-262-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 408 – έκδοση 2003 – τιμή 15,00 €

ΣΕΚΣΙΚ, ΛΩΡΑΝ
Η περίπτωση Έντουαρντ Αϊνστάιν
ISBN 978-960-221-641-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 288 – έκδοση 2014 – τιμή 15,00 €
ISBN 978-960-221-688-0 – ebook – τιμή 10,99 €

ΣΕΛΑΣΙ, ΤΑΪΕ
Να πάτε αλλού
ISBN 978-960-221-634-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 376 – έκδοση 2014 – τιμή 16,00 €

ΣΜΙΤΤΕΡ, ΕΛΚΕ
Κυρία Σαρτόρις
ISBN 960-221-247-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 2002 – τιμή 11,00 €

ΣΝΑΪΝΤΕΡ, ΠΕΤΕΡ
Βουτιά στο κενό
ISBN 960-221-308-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 409 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



_ΣΟΛΤΕΡ, ΤΖΕΪΜΣ
Αυτό είν’ όλο
ISBN 978-960-221-642-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 392 – έκδοση 2014 – τιμή 16,00 €
ISBN 978-960-221-699-6 – ebook – τιμή 10,99 €

ΣΤΡΑΟΥΣ, ΜΠΟΤΟ
Η αφιέρωση
ISBN 978-960-221-931-7 – σχήμα 17x12 – σελ. 160 – έκδοση 2021 (1989) – τιμή 8,00 €
ISBN 978-960-221-823-5 – ebook – τιμή 5,49 €

ΣΤΡΑΟΥΣ, ΜΠΟΤΟ
Κανένας άλλος
ISBN 960-221-028-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 1991 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΖΑΝΤΕΛ, ΝΤΙΕΓΚΟ
Τα σύνορα του μίσους
ISBN 960-221-280-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 205 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΟΥΤΣΚΟΒΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Γκέρτα
ISBN 978-618-223-032-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 480 – έκδοση 2023 – τιμή 16,90 €

ΦΑΤΑ, ΣΕΡΚΟ
Ο λαθρέμπορος
ISBN 960-221-364-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 222 – έκδοση 2007 – τιμή 13,00 €

ΦΕΪΝΜΑΝ, ΧΟΣΕ-ΠΑΜΠΛΟ
Η κριτική των όπλων
ISBN 978-960-221-773-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 376 – έκδοση 2018 – τιμή 16,00 €

ΦΡΕΝΙ, ΡΕΝΕ
Εκεί που χάνονται οι άντρες
ISBN 960-221-187-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 191 – έκδοση 2000 – τιμή 12,00 €

XATOYM, MIΛTON
Τα αδέρφια
ISBN 960-221-326-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 269 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



XATOYM, MIΛTON
Μια Ανατολή στον Αμαζόνιο
ISBN 978-960-221-445-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 204 – έκδοση 2009 – τιμή 14,00 €

XΙΛ, ΝΕΪΘΑΝ
To Νιξ
ISBN 978-960-221-761-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 704 – έκδοση 2017 – τιμή 23,00 €
ISBN 978-960-221-821-1 – ebook – τιμή 15,99 €



ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ AMELIE NOTHOMB

Θερμόμετρο
ISBN 960-221-184-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 182 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Σιωπηλός επισκέπτης
ISBN 960-221-183-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 169 – έκδοση 2000 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Φόβος και τρόμος
ISBN 960-221-234-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 157 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Υγιεινή του δολοφόνου
ISBN 960-221-261-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 219 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Μεταφυσική των σωλήνων
ISBN 960-221-274-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 153 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Kοσμητική του εχθρού
ISBN 960-221-279-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 107 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

To ημερολόγιο του χελιδονιού
ISBN 978-960-221-435-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 100 – έκδοση 2008 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Αντίχριστη
ISBN 978-960-221-620-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 128 – έκδοση 2014 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Το προνόμιο του πρίγκηπα
ISBN 978-960-221-655-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2015 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΜΥΣΤΗΡΙΟ & ΕΓΚΛΗΜΑ

ΒΑΡΙΜ, ΣΟΥΠΧΙ
Έγκλημα στη Σμύρνη
ISBN 978-960-221-746-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 184 – έκδοση 2017 – τιμή 12,00 €

ΓΟΥΕΛΣ, ΛΟΥΪΖ
Το τελευταίο καρέ
ISBN 960-221-342-6 – σχήμα 21x12 – σελ. 351 – έκδοση 2006 – τιμή 14,00 €

ΓΟΥΕΛΣ, ΛΟΥΪΖ
Ο Ταμερλάνος πρέπει να πεθάνει
ISBN 960-221-327-2 – σχήμα 21x12 – σελ. 142 – έκδοση 2006 – τιμή 11,00 €

ΓΟΥΙΛΣΟΝ, ΛΟΡΑ
Ένας ασήμαντος θάνατος
ISBN 960-221-341-8 – σχήμα 21x12 – σελ. 334 – έκδοση 2006 – τιμή 14,00 €

ΚΑΡΟΦΙΛΙΟ, ΤΖΙΑΝΡΙΚΟ
Ακούσιος μάρτυρας
ISBN 978-960-221-444-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 287 – έκδοση 2009 – τιμή 15,00 €

ΚΡΟΜΠΙ, ΝΤΕΜΠΟΡΑ
Τα δάκρυα δεν είναι για το ουίσκι
ISBN 978-960-221-522-7 – σχήμα 21x12 – σελ. 432 – έκδοση 2011 – τιμή 16,00 €

ΛΙΤΤΕΛ, ΡΟΜΠΕΡΤ
Η πεταλούδα της Σιβηρίας
ISBN 960-221-164-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 287 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΚΝΑΜΙ, ΟΪΝ
Blue tango
ISBN 978-960-221-383-4 – σχήμα 21x12 – σελ. 350 – έκδοση 2007 – τιμή 15,00 €



ΜΑΚΝΤΟΝΑΛΝΤ, ΡΟΣ
Η νεκροφόρα με τις ρίγες
ISBN 978-960-221-384-1 – σχήμα 21x12 – σελ. 367 – έκδοση 2007 – τιμή 15,00 €

ΜΟΡΕΤ, ΞΑΒΙΕΡ
Ο τελευταίος χίπης
ISBN 960-221-231-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 327– έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΟΥΣΤΑΚΙ, ΖΩΡΖ
Οδός ντε Μπουσέ
ISBN 960-221-225-X – σχήμα 17x12 – σελ. 238 – έκδοση 2002 – τιμή 10,00 €

ΜΠΑΡ, ΠΑΤΡΙΚ
Σύνορα
ISBN 960-221-293-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 409 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-863-1 – ebook – τιμή 10,99 €

ΜΠΑΡΝΤΙΝ, ΤΖΩΝ ΦΡΑΝΚΛΙΝ
Το άλογο, το ξωτικό κι ο θάνατος
ISBN 960-221-042-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 222 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΓΛΗΜΕΝΟ

ΤΖΑΡΝΤΙΝΕΛΙ, ΜΕΜΠΟ
Ο δέκατος κύκλος της κόλασης
ISBN 960-221-259-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 170 – έκδοση 2003 – τιμή 11,00 €

ΤΖΟΟΥΝΣ, ΣΟΥΖΑΝΑ
Προάγγελμα θανάτου
ISBN 960-221-263-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 236 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΤΖΟΟΥΝΣ, ΣΟΥΖΑΝΑ
Το νούφαρο
ISBN 960-221-318-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 293 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



MΑΥΡΗ ΓΑΤΑ

ΚΑΤΝΕΡ, ΧΕΝΡΙ
Ο φόνος της ερωμένης
ISBN 978-960-221-775-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 264– έκδοση 2018 – τιμή 12,00 €

ΚΑΤΝΕΡ, ΧΕΝΡΙ
Ο φόνος της συζύγου
ISBN 978-960-221-776-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 296– έκδοση 2018 – τιμή 12,00 €

ΚΑΤΝΕΡ, ΧΕΝΡΙ
Ο φόνος της Έλινορ Πόουπ
ISBN 978-960-221-877-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 216– έκδοση 2020 – τιμή 12,00 €

ΚΑΤΝΕΡ, ΧΕΝΡΙ
Ο φόνος της Αν Έιβερι
ISBN 978-960-221-876-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 280– έκδοση 2020 – τιμή 12,00 €

ΜΠΛΕΪΚ, ΝΙΚΟΛΑΣ
Το κτήνος πρέπει να πεθάνει
ISBN 978-960-221-933-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 296– έκδοση 2021 – τιμή 12,00 €

ΜΠΛΕΪΚ, ΝΙΚΟΛΑΣ
Ο ειδεχθής χιονάνθρωπος
ISBN 978-618-223-007-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 296– έκδοση 2023 – τιμή 12,00 €

ΟΥΑΛΑΣ, ΕΝΤΓΚΑΡ
Οι Τέσσερις Δίκαιοι
ISBN 978-960-221-747-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2017 – τιμή 11,00 €



ΟΥΑΛΑΣ, ΕΝΤΓΚΑΡ
Ο Κόκκινος Κύκλος
ISBN 978-960-221-812-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 296 – έκδοση 2019 – τιμή 12,00 €

ΤΣΕΣΤΕΡΤΟΝ, ΓΚ. Κ.
Ο άνθρωπος που ήξερε πολλά
ISBN 978-960-221-779-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 248– έκδοση 2018 – τιμή 12,00 €

ΤΣΕΣΤΕΡΤΟΝ, ΓΚ. Κ.
Τα παράδοξα του κυρίου Ποντ
ISBN 978-960-221-838-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 216– έκδοση 2019 – τιμή 11,00 €

ΤΖΕΪΜΣ, Π. ΝΤ.
Δεν θα κοιμηθείς ξανά. Έξι φονικές ιστορίες
ISBN 978-960-221-811-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 168– έκδοση 2019 – τιμή 10,00 €

ΧΑΛ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ.
Ο φόνος της θείας μου
ISBN 978-960-221-966-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 256– έκδοση 2022 – τιμή 12,00 €



ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ/ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ

ΖΑΜΠΥΣ-ΝΙΚΟΜΠΙ (ΓΚΑΑΡΝΤΕΡ)
Ο κόσμος της Σοφίας 

• Τόμος 1: Η φιλοσοφία από τον Σωκράτη στον Γαλιλαίο
ISBN 978-618-86032-3-3 – σχήμα 27,5x23,5 – σελ. 264– έκδοση 2022 – τιμή 22,64 €
ISBN 978-618-86032-3-3 – ebook – τιμή 16,99 €

ΖΑΜΠΥΣ-ΝΙΚΟΜΠΙ (ΓΚΑΑΡΝΤΕΡ)
Ο κόσμος της Σοφίας 

• Τόμος 2: Η φιλοσοφία από τον Ντεκάρτ ώς τις μέρες μας
ISBN 978-618-86032-4-0 – σχήμα 27,5x23,5 – σελ. 264– έκδοση 2023 – τιμή 22,64 €
ISBN 978-618-86032-7-1 – ebook – τιμή 16,99 €

ΧΑΡΑΡΙ, ΓΙΟΥΒΑΛ ΝΩΕ
Εμείς οι ασταμάτητοι 

• Τόμος 1: Πώς κατακτήσαμε τον κόσμο
ISBN 978-618-86032-0-2 – σχήμα 23,5x16,5 – σελ. 176– έκδοση 2022 – τιμή 16,70 €
ISBN 978-618-86032-2-6 – ebook – τιμή 12,99 €

ΧΑΡΑΡΙ, ΓΙΟΥΒΑΛ ΝΩΕ
Εμείς οι ασταμάτητοι 

• Τόμος 2: Γιατί ο κόσμος δεν είναι δίκαιος
ISBN 978-618-86032-5-7 – σχήμα 23,5x16,5 – σελ. 176– έκδοση 2023 – τιμή 16,70 €
ISBN 978-618-86032-6-4 – ebook – τιμή 12,99 €



ελληνική ελληνική 
λογοτεχνίαλογοτεχνία



ΚΛΑΣΙΚΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ

ΕΦΤΑΛΙΩΤΗΣ, ΑΡΓΥΡΗΣ
Ο Μανόλης ο Ντελμπεντέρης
ISBN 960-221-345-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 205 – έκδοση 2006 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ
Ο αρχαιολόγος
ISBN 960-221-351-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 191 – έκδοση 2006 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΡΥΩΤΑΚΗΣ, Κ. Γ.
Πεζά και μεταφράσεις
ISBN 978-960-221-416-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 173 – έκδοση 2008 – τιμή 14,00 €

ΠΑΡΟΡΙΤΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Ο κόκκινος τράγος
ISBN 978- 960-221-374-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 238 – έκδοση 2007 – τιμή 13,00 €

ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Το βιβλίο της αυτοκράτειρας Ελισάβετ. Φύλλα ημερολογίου
ISBN 978-960-221-395-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 2007 – τιμή 14,00 €

ΧΡΗΣΤΟΜΑΝΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Η κερένια κούκλα
ISBN 960-221-344-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 191 – έκδοση 2006 – τιμή 12,00 €



ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Η ψυχή του χρυσού
ISBN 978-960-221-448-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 373 – έκδοση 2009 – τιμή 16,00 €

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Στο αδιέξοδο
ISBN 978-960-221-515-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 2011 – τιμή 14,00 €

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Προσωπεία περικείμενοι
ISBN 978-960-221-570-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 192 – έκδοση 2012 – τιμή 13,00 €

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Μέλι για την Κυρά
ISBN 978-960-221-601-9– σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2013 – τιμή 12,00 €

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Στο ρήγμα του χρόνου
ISBN 978-960-221-635-4– σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2014 – τιμή 10,00 €
ISBN 978-960-221-687-3 – ebook – τιμή 6,99 €

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Ανεμόεσσα και άλλες ιστορίες από τα οικόσημα της Πράγας
ISBN 978-960-221-660-6– σχήμα 21x14 – σελ. 120 – έκδοση 2015 – τιμή 10,00 €
ISBN 978-960-221-725-2 – ebook – τιμή 6,99 €

ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Γκαίρλιτς
ISBN 978-960-221-727-6– σχήμα 21x14 – σελ. 208 – έκδοση 2017 – τιμή 12,00 €



ΑΒΡΑΑΜΙΔΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ, ΒΙΒΙΑΝ
Αιόλου και Πανδρόσου
ISBN 978-960-221-777-1– σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2018 – τιμή 10,00 €

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Ένας έλληνας φοιτητής αυτοκτόνησε στο Παρίσι
ISBN 960-221-091-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 320 – έκδοση 1995 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ΔΑΦΝΗ
Αντίο Αλεξάνδρεια
ISBN 960-221-084-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΓΙΟΥΛΗ
Ψυχή στην Κούλουρη
ISBN 978-960-221-517-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 136 – έκδοση 2011 – τιμή 10,00 €

ΑΝΤΥΠΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Οι ποταμοί κάτω απ’ τον κόσμο
ISBN 960-221-165-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 234 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΡΑΚΥΝΘΙΟΥ, ΝΕΚΤΑΡΙΑ
Στην αγκαλιά της θάλασσας θα με βρεις
ISBN 960-221-204-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 182 – έκδοση 2000 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΛΙΣΣΑΙΟΣ
Ολεμάν
ISBN 960-221-146-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 284 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΒΙΓΚΑ, ΜΑΡΑ
Αlberobello. Η προσδοκία της τύχης
ISBN 978-960-221-431-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 2008 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΠΕΛΛΑ ΣΕΡΑ
Έκνομος έρωτας στην Αλεξάνδρεια
ISBN 978-960-221-528-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 187 – έκδοση 2011 – τιμή 14,00 €

ΒΡΟΣΓΟΣ, ΑΝΤΥ
Ο Μαύρος Γάτος
ISBN 978-618-223-045-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 2024 – τιμή 13,00 €



ΓΟΥΤΑΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Τα λάφυρα του Αυγούστου
ISBN 960-221-209-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 73 – έκδοση 2001 – τιμή 9,00 €

ΓΟΥΤΑΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Το ίδιο έργο της ζωής μου
ISBN 960-221-242-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 171 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΔΟΜΒΡΟΥ, ΣΑΝΤΡΑ
Το πιόνι
ISBN 960-221-288-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 117 – έκδοση 2004 – τιμή 10,00 €

ΕΥΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ
Barcelona
ISBN 978-960-221-963-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 400 – έκδοση 2022 – τιμή 14,00 €
ISBN 978-960-221-996-6 – ebook – τιμή 10,99 €

ΖΑΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΣ
Ιστορίες εν μέσω πυροβολισμών. Αυτοβιογραφικά διηγήματα
ISBN 978-618-223-028-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 184 – έκδοση 2023 – τιμή 12,00 €

ΖΑΡΚΑΔΑΚΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Τα μυστικά των χωρών χωρίς
ISBN 960-221-083-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 192 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΥ, ΣΤΡΑΤΟΥΛΑ
Ο ουρανός της παλάμης
ISBN 978-960-221-921-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 216 – έκδοση 2021 – τιμή 12,00 €

ΘΕΟΦΙΛΟΥ, ΦΑΙΔΩΝ
Ο Θεός στο καφενείο
ISBN 960-221-099-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 92 – έκδοση 1995 – τιμή 8,00 €

ΘΕΟΦΙΛΟΥ, ΦΑΙΔΩΝ
Ο τρόφιμος
ISBN 960-221-218-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 189 – έκδοση 2001 – τιμή 11,00 €



ΘΕΟΦΙΛΟΥ, ΦΑΙΔΩΝ
Η νεκροφάνεια του πέους
ISBN 978-960-221-485-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 135 – έκδοση 2010 – τιμή 10,00 €

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ-ΛΟΤΣΗ, ΚΑΛΛΙΟΠΗ
Το ελάχιστο της πατρίδας
ISBN 960-221-051-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 78 – έκδοση 1992 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΡΑΪΤΙΔΗ, ΕΥΑ
Ονειρεύομαι πως γλύτωσα
ISBN 960-221-124-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 189 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΡΑΪΤΙΔΗ, ΕΥΑ
Για μια μόνο νύχτα Αθηναία
ISBN 960-221-241-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 174 – έκδοση 2002 – τιμή 11,00 €

ΚΑΦΑΝΤΑΡΗΣ, ΤΑΣΟΣ
Η γεύση της μνήμης
ISBN 978-960-221-616-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 352 – έκδοση 2014 – τιμή 16,00 €

ΚΕΣΜΕΤΗ, ΝΑΤΑΣΑ
Ο εραστής μου ο Ερρίκος
ISBN 960-221-303-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2005 – τιμή 14,00 €

ΚΕΣΜΕΤΗ, ΝΑΤΑΣΑ
Νησί από ελαφρόπετρα
ISBN 978-960-221-424-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 213 – έκδοση 2008 – τιμή 14,00 €

ΚΟΚΟΣΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Η Ανατολή της Δύσης. Κωνσταντινούπολη, 1437
ISBN 960-221-304-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 252 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΟΚΟΣΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Το μακρύ ταξίδι του Αχιλλέα
ISBN 978-960-221-498-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2010 – τιμή 10,00 €

ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ
Εκείνος που δεν κόμπιαζε ποτέ
ISBN 978-960-221-977-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 120 – έκδοση 2022 – τιμή 9,43 €



ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Πρωτέας & Λεβιάθαν
ISBN 978-960-221-740-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 128 – έκδοση 2017 – τιμή 9,00 €

ΚΥΡΙΑΚΟΥ, ΑΝΔΡΕΑΣ
Οι πανοπλίες αλλάζουν χέρια
ISBN 978-960-221-391-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 304 – έκδοση 2007 – τιμή 14,00 €

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Η κιμωλία
ISBN 978-960-221-905-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 2020 – τιμή 12,00 €

ΛΑΤΙΦΗ, ΚΑΤΙΝΑ
Οι αγάπες του πολέμου
ISBN 978-960-221-967-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 136 – έκδοση 2022 – τιμή 10,40 €

ΛΥΓΙΑΝΗ, ΕΛΕΝΗ
Η κομμώτρια
ISBN 978-960-221-402-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 150 – έκδοση 2008 – τιμή 10,00 €

ΛΥΓΙΑΝΗ, ΕΛΕΝΗ
Άζια
ISBN 978-960-221-580-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 176 – έκδοση 2013 – τιμή 10,00 €

ΛΥΔΑΚΗΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ
Η χώρα. Αληθινές ιστορίες
ISBN 978-960-221-639-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 144 – έκδοση 2014 – τιμή 9,00 €
ISBN 978-960-221-686-6 – ebook – τιμή 6,49 €

ΛΥΔΑΚΗΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ
Η πλάνη
ISBN 978-960-221-711-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 288 – έκδοση 2016 – τιμή 14,00 €

ΛΥΔΑΚΗΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ
Ο επιστάτης
ISBN 978-960-221-879-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 440 – έκδοση 2020 – τιμή 16,00 €



ΛΥΔΑΚΗΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ
Το ανέκφραστο
ISBN 978-618-223-017-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 224 – έκδοση 2023 – τιμή 11,30 €

ΜΑΓΓΟΥΤΑΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ
Το ημερολόγιο της Αγίας Κλαίρης
ISBN 960-221-107-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 285 – έκδοση 1995 – τιμή 14,00 €

ΜΑΚΡΥΝΙΩΤΗ, ΔΗΜΗΤΡΑ
Τάξε μου
ISBN 978-960-221-678-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 2016 – τιμή 10,00 €

ΜΑΡΟΥΤΣΟΥ, ΕΛΕΝΑ
Του ύψους και του βάθους
ISBN 960-221-158-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 156 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΡΟΥΤΣΟΥ, ΕΛΕΝΑ
Οι προδοσίες των ονομάτων
ISBN 960-221-209-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 215 – έκδοση 2004 – τιμή 12,00 €

ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Γαλαξίας στην τσέπη
ISBN 960-221-945-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 312 – έκδοση 2021 – τιμή 12,00 €

ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ
Οι κλέφτες της Φώκαιας
ISBN 960-221-947-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 264 – έκδοση 2021 – τιμή 11,00 €

ΜΕΡΜΗΓΚΑ, ΚΑΡΟΛΙΝΑ
Δέκατος χρόνος
ISBN 960-221-938-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 168 – έκδοση 2021 – τιμή 10,00 €

ΜΕΤΣΙΜΕΝΙΔΗΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Ο ληστής και ο νόμος
ISBN 960-221-283-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 359 – έκδοση 2004 – τιμή 16,00 €

ΜΗΛΙΩΝΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
Μετρημένα λόγια
ISBN 960-221-291-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 156 – έκδοση 2004 – τιμή 11,00 €



ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ
Τα όνειρα δεν είναι για τους αγγέλους
ISBN 960-221-185-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 268 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ
Με τα δικά μου φτερά
ISBN 960-221-224-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 246 – έκδοση 2001 – τιμή 13,00 €

ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ
Συνταγές αγάπης
ISBN 960-221-315-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 189 – έκδοση 2005 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΠΑΪΛΗΣ, ΠΑΝΟΣ
Η επιστροφή
ISBN 978-960-221-385-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 247 – έκδοση 2007 – τιμή 13,00 €

ΜΠΑΡΜΠΕΡΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Ηδονικές συναντήσεις
ISBN 960-221-212-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 380 – έκδοση 2001 – τιμή 15,00 €

ΜΠΟΥΚΑΟΥΡΗ, ΕΛΕΝΗ
Άθελά μας
ISBN 978-960-221-887-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 232 – έκδοση 2020 – τιμή 12,00 €

ΝΑΤΑΝ, ΜΠΕΝΗΣ
Το μέλλον του ήταν στο παρελθόν του
ISBN 978-960-221-944-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 280 – έκδοση 2021 – τιμή 12,00 €

ΝΤΑΛΚΑ, ΝΤΟΛΛΗ
Κάτω απ’ τον ίδιο ουρανό
ISBN 960-221-123-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 203 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Ένας ήσυχος φόνος
ISBN 960-221-302-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 55 – έκδοση 2004 – τιμή 8,00 €

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΙΑ
Με τα χέρια ενός άλλου
ISBN 978-960-221-829-7– σχήμα 21x14 – σελ. 136– έκδοση 2019 – τιμή 9,00 €



ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Εξ αδιαθέτου
ISBN 978-960-221-899-0– σχήμα 21x14 – σελ. 152– έκδοση 2020 – τιμή 10,00 €

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΜΙΧΑΛΗΣ
Κάποιος να σταματήσει αυτό το τρένο
ISBN 960-221-289-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 2004 – τιμή 12,00 €

ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ, ΜΙΛΤΟΣ
Δύο νύχτες στο Σαράντι
ISBN 978-960-221-501-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 160 – έκδοση 2010 – τιμή 12,00 €

ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ, ΜΙΛΤΟΣ
Επόπτης
ISBN 978-960-221-926-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 344 – έκδοση 2021 – τιμή 13,00 €

ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ, ΜΙΛΤΟΣ
Ξενοδοχεία
ISBN 978-960-221-959-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 208 – έκδοση 2022 – τιμή 10,38 €
ISBN 978-618-223-006-0 – ebook – τιμή 7,99 €

ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
300 βαθμοί Κέλβιν το απόγευμα
ISBN 978-960-221-379-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 296 – έκδοση 2007 – τιμή 14,00 €

ΡΟΥΣΣΟΥ, ΝΑΝΑ
Συμμαθήτριες
ISBN 978-618-223-024-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 288 – έκδοση 2023 – τιμή 14,00 €

ΡΟΥΣΣΟΥ, ΝΙΚΟΛ
Πες στη Μορφίνη, ακόμα την ψάχνω
ISBN 960-221-116-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 138 – [1996] 2009  – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΡΟΥΣΣΟΥ, ΝΙΚΟΛ
Στοιχήματα με τους θεούς
ISBN 960-221-195-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 251 – έκδοση 2000 – τιμή 12,00 €



ΣΑΜΑΡΑ, ΤΩΝΙΑ
Η χώρα της ύπαρξής μας. Ημερολόγια και διηγήματα
ISBN 978-960-221-798-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 180 – έκδοση 2018 – τιμή 10,00 €

ΣΙΩΜΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ Ν.
Ο κορυδαλλός
ISBN 978-960-221-569-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 155 – έκδοση 2012 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΣΙΩΜΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ Ν.
Ο κόκκινος σπάγκος
ISBN 978-960-221-751-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 128 – έκδοση 2017 – τιμή 10,00 €

ΣΚΟΡΙΝΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ
Πρόσεξε, μη με τσαντίσεις
ISBN 960-221-173-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 287 – έκδοση 1999 – τιμή 14,00 €

ΣΚΟΡΙΝΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ
Η έκτη μέρα της πενθήμερης
ISBN 960-221-258-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 236 – έκδοση 2003 – τιμή 12,00 €

ΣΛΙΩΜΗΣ, ΘΩΜΑΣ
Η αόρατη γραμμή
ISBN 960-221-255-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 445 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ, ΕΛΛΑΔΑ
Όταν ο χρόνος κόπηκε στα δύο
ISBN 960-221-346-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 167 – έκδοση 2006 – τιμή 10,00 €

ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ, ΣΟΦΙΑ
Το καθαριστήριο
ISBN 978-960-221-898-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 208 – έκδοση 2020 – τιμή 11,00 €

ΣΥΜΙΓΔΑΛΑ, ΕΛΙΝΑ
Ιζολάρια
ISBN 978-960-221-679-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 208 – έκδοση 2016 – τιμή 12,00 €

ΤΟΤΣΚΑΣ, ΑΛΕΞΗΣ
Αιχμαλωσίες
ISBN 960-221-136-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 203 – έκδοση 1997 – τιμή 11,00 €



ΤΣΟΥΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ, ΓΕΩΡΓΙΑ
Τα φτερά του κόκορα
ISBN 978-960-221-774-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 80 – έκδοση 2018 – τιμή 8,00 €

ΤΣΟΥΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ, ΓΕΩΡΓΙΑ
Το κενό
ISBN 978-960-221-970-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 120 – έκδοση 2022– τιμή 9,43 €

ΦΑΣΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ
Τρεις μύγες σε κόκκινο βελούδο
ISBN 978-960-221-961-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 256 – έκδοση 2022 – τιμή 12,00 €
ISBN 978-960-221-995-9 – ebook – τιμή 8,99 €

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Το οβάλ πρόσωπο
ISBN 960-221-002-8 – σχήμα 17x12 – σελ. 155 – έκδοση 1989 – τιμή 8,00 €

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ένα κομμάτι χαρτί
ISBN 978-960-221-986-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 360 – έκδοση 2022 – τιμή 14,63 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Μικρή πόλη, μεγάλα μυστικά
ISBN 960-221-189-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 156 – έκδοση 2000 – τιμή 11,00 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Σου έχει μείνει καθόλου περιουσία;
ISBN 978-960-221-432-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 334 – έκδοση 2008 – τιμή 16,00 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Έξοδος
ISBN 978-960-221-524-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 342 – έκδοση 2011 – τιμή 14,00 €

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Χορός μεταμφιεσμένων
ISBN 978-960-221-673-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 136 – έκδοση 2016 – τιμή 10,00 €



ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Αποτύπωμα γυναίκας
ISBN 978-960-221-781-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 156 – έκδοση 2018 – τιμή 10,00 €

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Η τελευταία έξοδος και άλλα διηγήματα
ISBN 960-221-100-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 121 – έκδοση 1995 – τιμή 10,00 €

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΙΚΟΣ
Υπεραστικός σταθμός
ISBN 978-618-223-025-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 112 – έκδοση 2023 – τιμή 10,00 €

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΠΗΛΙΟΣ
Το πρόσωπο του δάσους
ISBN 960-221-303-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 253 – έκδοση 2005 – τιμή 15,00 €

ΨΙΜΟΥΛΗ, ΧΡΥΣΟΥΛΑ
Τον Απρίλη χωρίς στέφανα
ISBN 960-221-145-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 382 – έκδοση 1998 – τιμή 14,00 €

ΨΙΜΟΥΛΗ, ΧΡΥΣΟΥΛΑ
Το βαλς της σιωπής
ISBN 960-221-180-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 284 – έκδοση 1999 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΨΙΜΟΥΛΗ, ΧΡΥΣΟΥΛΑ
Συγγενείς έρωτες
ISBN 960-221-235-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 521 – έκδοση 2002 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ



ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΛΙΛΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Αντιγνώση. Τα δεκανίκια του καπιταλισμού
ISBN 960-221-090-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 470 – έκδοση 1994 – τιμή 20,00 €

Από τη Μήδεια στη Σταχτοπούτα  Η ιστορία του φαλλού
ISBN 960-221-147-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 228 – έκδοση 1998 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-909-6 – ebook – τιμή 11,99 €

Ο ηλιοπότης Ελύτης
ISBN 960-221-133-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 91 – έκδοση 1997 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-703-0 – ebook – τιμή 8,49 €

Κώστας Καρυωτάκης – Μαρία Πολυδούρη και η αρχή της 
αμφισβήτησης

ISBN 960-221-120-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 190 – έκδοση 1996 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Νίκος Καζαντζάκης – ένας τραγικός
ISBN 960-221-128-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 313 – έκδοση 1997 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ
ISBN 978-960-221-690-3 – ebook – τιμή 11,99 €

Σύγχρονός μας ο Κάφκα
ISBN 960-221-169-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 83 – έκδοση 1999  – τιμή 10,00 €

Επάγγελμα: Πόρνη
ISBN 960-221-087-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 174 – έκδοση 1994 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

Η αγάπη άργησε μια μέρα
ISBN 960-221-080-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 175 – έκδοση 1994 – τιμή 14,00 €

Η γυναίκα σου η αλήτισσα
ISBN 960-221-143-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 227 – έκδοση 1998 – τιμή 12,00 €



Η γυναίκα που χάθηκε καβάλα στ’ άλογο
ISBN 960-221-162-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 112 – έκδοση 1998 – τιμή 12,00 €

Η Συβαρίτισσα
ISBN 960-221-137-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 372 – έκδοση 1997 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

… και το χρυσάφι των κορμιών τους
ISBN 960-221-111-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 125 – έκδοση 1996 – τιμή 11,00 €

Μου σερβίρετε ένα βασιλόπουλο, παρακαλώ
ISBN 960-221-152-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 197 – έκδοση 1997 – τιμή 14,00 €

Νύχτωσε αγάπη μου είναι χθες
ISBN 960-221-089-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 101 – έκδοση 1994 – τιμή 11,00 €

Παλαιοπώλης αναμνήσεων
ISBN 960-221-161-Χ – σχήμα 21x14 – σελ. 131 – έκδοση 1998 – τιμή 12,00 €



ΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΕΞΗ, ΝΙΝΑ
Ανίν Ιξελά
ISBN 978-960-221-729-0 – σχήμα 24x17 – σελ. 80 – έκδοση 2017 – τιμή 8,00 €

ΑΛΕΞΗ, ΝΙΝΑ
Άνω θρώσκω
ISBN 978-960-221-807-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 80 – έκδοση 2017 – τιμή 8,00 €

ΑΛΕΞΗ, ΝΙΝΑ
Αΐδιος μνήμη
ISBN 978-960-221-975-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 80 – έκδοση 2022 – τιμή 8,00 €

ΑΝΩΝΥΜΟΥ
Εμμετροέποια
ISBN 978-960-221-549-4– σχήμα 21x14 – σελ. 240 – έκδοση 2012 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΑΡΔΑΒΑΝΗΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Σ.
Ασφυκτιονία
ISBN 960-221-310-8 – σχήμα 24x17 – σελ.116 – έκδοση 2005 – τιμή 12,00 €

ΑΡΔΑΒΑΝΗΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Σ.
Μην ψάξεις νήμα και ειρμό
ISBN 978-960-221-373-5 – σχήμα 24x17 – σελ.106 – έκδοση 2007 – τιμή 12,00 €

ΑΥΓΕΡΗ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Νυχτερινή λήψη
ISBN 978-960-221-464-0 – σχήμα 21x14 – σελ.37 – έκδοση 2009 – τιμή 8,00 €

ΑΧΑΤΗΣ, ΚΩΣΤΗΣ
Κυματισμοί
ISBN 978-960-221-400-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 91 – έκδοση 2008 – τιμή 9,00 €



ΔΑΡΑΚΗ, ΖΕΦΗ
Σε ονομάζω θα πει σε χάνω
ISBN 978-960-221-412-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 60 – έκδοση 2008 – τιμή 9,00 €

ΘΕΟΦΙΛΟΥ, ΦΑΙΔΩΝ
Ελληνική νύχτα
ISBN 960-221-319-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 38 – έκδοση 2005 – τιμή 8,00 €

ΘΕΟΦΙΛΟΥ, ΦΑΙΔΩΝ
Η λειτουργία της Μήθυμνας
ISBN 978-960-221-392-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 62 – έκδοση 2007 – τιμή 9,00 €

ΘΩΜΑ, ΜΑΡΙΑ
Καλωσόρισες στις Μυκήνες
ISBN 978-960-221-401-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 55 – έκδοση 2008 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Η φθηνή ζωή της Ιωάννας Ι.
ISBN 978-960-221-457-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 68 – έκδοση 2009 – τιμή 12,00 €

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Το ημερολόγιο ενός άλλου
ISBN 978-960-221-546-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 112 – έκδοση 2012 – τιμή 12,00 €

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Το άσπρο βιβλίο
ISBN 978-960-221-606-1 – σχήμα 24x17 – σελ. 88 – έκδοση 2014 – τιμή 8,00 €

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
π=3,14  Μια άλλη πλευρά
ISBN 978-960-221-670-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 120 – έκδοση 2016 – τιμή 10,00 €

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Για τα μάτια του κόσμου
ISBN 978-960-221-900-3 – σχήμα 24x17 – σελ. 88 – έκδοση 2020 – τιμή 8,00 €

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Είμαι αυτά τα κομμάτια
ISBN 978-960-221-952-2 – σχήμα 24x17 – σελ. 96– έκδοση 2022 – τιμή 9,00 €

ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ
Ένα φως εκεί πέρα
ISBN 978-960-221-992-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 96– έκδοση 2023 – τιμή 9,00 €



ΚΑΜΠΑΔΑΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ
Με την τρίτη παίρνεις το χρίσμα ή καίγεσαι;
ISBN 978-960-221-472-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 61 – έκδοση 2010 – τιμή 9,00 €

ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ, ΧΑΡΗΣ
Εσωτερικοί μονόλογοι
ISBN 978-960-221-730-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 48 – έκδοση 2017 – τιμή 6,00 €

ΛΙΑΛΙΑΡΗΣ, ΔΙΟΝΥΣΗΣ
Δεν είναι όνειρο
ISBN 978-960-221-605-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 192 – έκδοση 2014 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΛΩΡΑΝ, ΚΛΩΝΤ
Ποίηση
ISBN 978-960-221-802-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 80 – έκδοση 2019 – τιμή 5,00 €

ΜΑΚΡΥΝΙΩΤΗ, ΔΗΜΗΤΡΑ
Το προφίλ του Σαββάτου
ISBN 978-618-223-039-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 64 – έκδοση 2024 – τιμή 8,00 €

ΜΑΝΔΥΛΑ, ΛΑΝΑ
Μελανά και Άλικα
ISBN 978-960-221-452-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 56 – έκδοση 2009 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΜΑΧΙΜΑΡΗ, ΕΦΗ
Χαμόγελα της μοναξιάς
ISBN 978-960-221-377-3 – σχήμα 21x14 – σελ. 56 – έκδοση 2007 – τιμή 9,00 €

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ
Το εργοτάξιο
ISBN 978-960-221-697-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 56 – έκδοση 2016 – τιμή 8,00 €

ΜΟΥΓΚΑΡΑΚΗ, ΕΦΗ
Η νύχτα κι εγώ
ISBN 978-960-221-390-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 45 – έκδοση 2007 – τιμή 9,00 €

ΜΟΥΣΣΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Σημεία στίξης
ISBN 978-960-221-643-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 24 – έκδοση 2014 – τιμή 6,00 €

ΜΟΥΣΣΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ιωλκός
ISBN 978-960-221-646-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 56 – έκδοση 2015 – τιμή 8,00 €



ΜΟΥΣΣΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Τροπικοί δείκτες
ISBN 978-960-221-732-0 – σχήμα 21x14 – σελ. 96 – έκδοση 2017 – τιμή 9,00 €

ΜΠΕΛΤΑΟΥ, ΑΝΤΡΗ-ΜΑΡΙΝΑ
Μέριασε πέρα απέραντο
ISBN 978-960-221-442-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 44 – έκδοση 2009 – τιμή 9,00 €

ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ, ΕΒΙΤΑ
Ερωτευμένα φαντάσματα, βότσαλα και αστερόσκονη
ISBN 978-960-221-526-5 – σχήμα 21x14 – σελ. 47 – έκδοση 2011 – τιμή 8,00 €

ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ
Φως γαλάζιο
ISBN 978-960-221-479-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 52 – έκδοση 2010 – τιμή 8,00 €

Ο διΑ ΧριστΟν σαλΟς
φωνΗ βοΩντος...
ISBN 978-960-221-453-4 – σχήμα 24x17 – σελ. 64 – έκδοση 2009 – τιμή 9,00 €

ΠΑΛΑΖΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Φυγάδες των καιρών
ISBN 960-221-361-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 62 – έκδοση 2006 – τιμή 9,00 €

ΠΑΛΑΖΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Το κόκκινο βιβλίο
ISBN 978-960-221-437-4 – σχήμα 21x14 – σελ. 63 – έκδοση 2009 – τιμή 9,00 €

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ Γ.
Ποιήματα, 1972-2000
ISBN 960-221-292-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 319 – έκδοση 2004 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΠΑΔΕΑ, ΜΑΡΙΕΛΑ
Μουσική ναυαγίου
ISBN 978-960-221-484-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 39 – έκδοση 2010 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΟΥΚΑΣ
Θέσεις και αντιθέσεις
ISBN 978-960-221-508-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 46 – έκδοση 2011 – τιμή 8,00 €

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΟΥΚΑΣ
Σε άδεια σκηνή
ISBN 978-960-221-585-2 – σχήμα 21x14 – σελ. 48 – έκδοση 2013 – τιμή 8,00 €



ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΟΥΚΑΣ
Πρόσωπα και πράγματα
ISBN 978-960-223-020-6 – σχήμα 21x14 – σελ. 54 – έκδοση 2023 – τιμή 7,00 €

ΠΑΤΣΟΥ, ΑΡΓΥΡΩ
Απόσταγμα
ISBN 978-960-221-519-7 – σχήμα 24x17 – σελ. 100 – έκδοση 2011 – τιμή 10,00 €

ΠΕΤΡΑΚΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ
Αστρικός θηλασμός
ISBN 978-960-223-030-5 – σχήμα 24x17 – σελ. 64 – έκδοση 2023 – τιμή 9,00 €

ΣΑΠΟΥΝΤΖΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
Σε χρόνο αιωνίως ενεστώτα
ISBN 960-221-265-9 – σχήμα 24x17 – σελ. 52 – έκδοση 2003 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΣΙΦΝΑΙΟΥ, ΕΥΡΙΔΙΚΗ
Οικείος χώρος
ISBN 978-960-221-413-8 – σχήμα 24x17 – σελ. 67 – έκδοση 2008 – τιμή 12,00 €

ΣΠΑΝΟΣ, ΝΙΚΟΣ
Καληνύχτα ανατολή
ISBN 978-960-221-571-5– σχήμα 24x17 – σελ. 64 – έκδοση 2012 – τιμή 8,00 €

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΕΛΕΝΗ
Χαίρε πέτρα
ISBN 978-960-221-497-8 – σχήμα 21x14 – σελ. 72 – έκδοση 2010 – ΕΞΑΝΤΛΗΜΕΝΟ

ΧΑΤΖΗΜΩΥΣΙΑΔΟΥ, ΝΑΖΗ
Άρρητο
ISBN 978-960-221-502-9 – σχήμα 21x14 – σελ. 35 – έκδοση 2010 – τιμή 8,00 €

ΧΡΗΣΤΟΥ, ΡΕΑ
Δυο γουλιές έρωτα
ISBN 978-960-221-636-1 – σχήμα 21x14 – σελ. 64 – έκδοση 2014 – τιμή 8,00 €

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΑ
Προς ανάμματα
ISBN 978-960-221-494-7 – σχήμα 21x14 – σελ. 80 – έκδοση 2010 – τιμή 9,00 €
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